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شهرداري شهريار

آگهی تجديد مزايده عمومیآگهی تجديد مزايده عمومی
واگذاری منافع از طریق اذن به انتفاع )عقد اجاره ( واگذاری منافع از طریق اذن به انتفاع )عقد اجاره ( 88 باب تجاری واقع در شهریار زیر گذر سپاه  باب تجاری واقع در شهریار زیر گذر سپاه 200200 متر به سمت کرج متر به سمت کرج

شهرداري شهريار )سازمان مدیریت پسماند( در نظر دارد به استناد مجوز اولین جلسه هیات مدیره سازمان به شماره 3369 مورخ 1403/2/9، درخصوص واگذاری منافع از طریق عقد اجاره 8  باب تجاری واقع در شهریار 
زیر گذر سپاه )200 متر به سمت کرج( از طریق مزایده عمومی به شماره مزایده 5003093897000024 با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(، اقدام نماید. لذا از متقاضیان 
دعوت بعمل می آید جهت دریافت اسناد مزایده به شرح جدول ذیل به درگاه سامانه تدارک الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir  مراجعه نمایند. لیست موضوع های مزایده به شرح جدول ذیل می باشد:

مبلغ سپرده شرکت در مزایده )ریال(قیمت پایه کارشناسی سالانه )ریال(شماره مورد اجارهمتراژ)مترمربع(موضوع مزایده / اجارهردیف

5051030938970001041/296/000/00064/800/000واحد تجاری شماره1106

9551030938970001051/944/000/00097/200/000واحد تجاری شماره 2107

15051030938970001022/376/000/000118/800/000واحد تجاری شماره 3108

8551030938970001091/836/000/00091/800/000واحد تجاری شماره 4110

8551030938970001081/836/000/00091/800/000واحد تجاری شماره 5111

8551030938970001061/836/000/00091/800/000واحد تجاری شماره 6112

14551030938970001072/760/000/000138/000/000 واحد تجاری شماره 7116

5051030938970001031/296/000/00064/800/000واحد تجاری شماره 8117

نوبت دوم

1( برای هر یک از مغازه ها و کارواش مزایده بصورت مجزا برگزار می گردد. مساحت مغازه ها مشخص 
می باشد.

2( واریز مبلغ سپرده شرکت در مزایده برای هر یک از واحد های تجاری 5% مبلغ اجاره سالیانه می باشد. 
)سپرده بصورت واریز نقدی به حساب سپرده اشخاص شهرداری و یا ضمانت نامه بانکی(

3( سپرده نفرات اول و دوم مزایده تا زمان انجام معامله و قرارداد مسترد نخواهد شد.
4( شهرداري در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

5( هزینه درج آگهي و کارشناسی صورت گرفته به عهده برندگان مزایده مي باشد. 
6( سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به واگذاري در اسناد مزایده درج گردیده است.

7( تاریخ نمایش در سامانه: مورخ 1403/08/12  لغایت ساعت 14:30 مورخ 1403/09/03
8( مهلت دریافت اسناد مزایده از تاریخ نمایش در سامانه تا ساعت 14:30 تا تاریخ 1403/08/22 از سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت.
9(مهلت ارائه پیشنهادات از تاریخ: 1403/08/12  ساعت 14:30  تا تاریخ : 1403/09/03 ساعت 14:30 

)در سامانه  ستاد(
10(   زمان بازگشایی پیشنهادات: ساعت 14:30 مورخ  1403/09/04

11(  زمان اعلام برنده: تاریخ : 1403/09/04 ساعت 15:00
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/08/12 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/08/19

 امین احمدی، مهندس معماری و عضو سازمان نظام مهندسی تهران خاطر نشان ساخت  :

فناوری مدرن، کیفیت و خلاقیت شاخصه
  S.M.Rشرکت مهندسین مشاور ايستا مهرازان بام  

مهندس امین احمدی، فارغ التحصیل رشته معماری است. اين جوان 
خلاق و خوش فکر که  از سال 1384تا کنون مشغول فعالیت در زمینه 
طراحی، نظارت و اجرا است، بنیانگذار شرکت مهندسین مشاور در اين 
زمینه می باشد .اين شرکت با مديريت مهندس امین احمدی  جزو 
برترين مجموعه های معماری در تهران می باشد که با تکیه بر دانش و 
علم روز دنیای معماری همواره سعی بر ارائه بهترين خدمات مربوط به 
اين حوزه را داشته است. موفقیت چندين ساله اين شرکت در طراحی 
و اجرای پروژه های مسکونی، آپارتمانی و ويلايی با سطح کیفی بالا و 
رعايت استانداردهای روز دنیا  حاکی از تجربه چندين ساله اين مهندس 
جوان در اين عرصه تخصصی است. با همین رويکرد بر آن شديم تا با 
اين مدير توانمند و حرفه ای گفتگويی ترتیب دهیم که ماحصل آن در 

ادامه از سمع و نظرتان می گذرد:
چه شد که وارد اين عرصه شديد ؟

با توجه به علاقه شدید به طراحی و معماری این رشته را برای ادامه تحصیل انتخاب 
نمودم و از زمان ورود به دانشگاه همزمان فعالیت خود را در این زمینه در پروژه های 
مختلف شروع کردم. درشرکت های معماری و  شهرهای مختلف، پروژه های دولتی و 

خصوصی و حتی با شرکت های خارجی فعالیت های بسیاری داشتم. 
از تجربیات و زمینه کاری مجموعه تان بگويید.

مکانیک  و  برق  عمران،  معمار،  مهندسین  از  مجرب  کادری  با  ما  شرکت 
مسکونی،  های  پروژه  در  اجرا  و  طراحی   سابقه  سال  چندین  با  برداری  ونقشه 
باشد: می  ذیل  های  زمینه  در  خدمات  ارائه  و...آماده  تجاری  ،اداری،   ویلایی 

– طراحی و اجرای ساختمانهای مسکونی، ویلایی،اداری،تجاری
-طراحی و اجرای ویلا )مدرن ، کلاسیک(

– طراحی و اجرای دکوراسیون داخلی و نما
–طراحی و اجرای باغ ویلا
–هوشمندسازی ساختمان

– مقاوم سازی و بهینه سازی سازه
اگر بخواهیم تفسیر و تمايزی از شرکت شما داشته باشیم، تفاوت آن را 

با شرکت های ديگر در چه می دانید؟
تمامی شرکت ها از نظر بنده خوب هستند. نمی توان گفت که فقط ما خوب هستیم. 
ما هم مثل سایر شرکت ها فعالیت داریم ولی به علت این که بازار کار، مطلوب نیست 
و اصطلاحاً، دست زیاد شده، در رشته ساختمانی، هماوردی بسیار است. رقابت هم بر 
اساس کاهش هزینه ها می باشد. برخی از همکاران محترم با کمترین مخارج ولی با 
کیفیت پایین طراحی پروژه را انجام میدهند که این باعث نارضایتی مشتری خواهد شد . 
ولی مجموعه ما با در نظر گرفتن شرایط مالی متقاضی بهترین طراحی با بهترین قیمت و 
کیفیت بالا ارائه می دهند، و با طراحی به روز سعی در بالا بردن کیفیت کار دارد و شعار 

ما در کار رضایت مشتری برای بالا بردن اعتبار ماست .
يعنی منظورتان اين است که بیشترين تعريف مشتريان از شما، به 
کیفیت بالای فعالیت هايتان باز می گردد؟ در مورد خلاقیت و نبوغ در اين 

رشته ، چه افتخاراتی داشتید و اين موضوع را چگونه می بینید ؟
بله همین طور است. ما بیش تر در زمینه تکنولوژی مدرن فعالیت می نماییم و علاقه 
مند هستیم که به سمت فناوری مدرن، پیشروی داشته باشیم. ولی سنت معماری ایران 
را نباید فراموش کنیم، اما در کنار آن می توانیم تلفیقی از معماری سنتی ایران  و مدرن 

داشته باشیم و آن ها را ترکیب نماییم. و به سمت شهر هوشمند حرکت کنیم . 
بهترین خاطره ای که در کار خود داشتید چه بوده است ؟

خاطره، فراوان است ولی نمیشود بگویم خاطره، چون همه شان تجربه هستند ، یکی از 
آنها یادبود مربوط به زمان دانشجویی است که هم زمان با مهندسان چینی در سنگ آهن 
کار می کردم و در آن سن سرپرست کارگاه معماری بودم که تجربه دشواری هم بود که 

مسلما تجربه آن زمان باعث موفقیت فعلی من می باشد .
با توجه به اين که يک مدير موفق و جوان هستید، چه پیامی برای جوانان 

داريد ؟
همیشه از خودتان به خوبی یاد کنید و زندگی را آن طور که دلخواهتان هست تصور کنید 

و بسازید و این جمله راهمیشه در نظر داشته باشید که خواستن توانستن است . 
سخن پايانی خود را برای مخاطبان بیان کنید.

مقدس ترین واژه ها در لغت دلم، مادر مهربانم است که زندگیم را مدیون مهر و عطوفت 
ایشان می دانم و پدرم که همواره در سایه سار حمایتش، جرات چشم دوختن به افق 

های دور را یافته ام به پاس زحمات بی دریغتان سپاس. 
آدرس: بلوار اندرزگو، خیابان کمائی فر،پلاک 8، واحد یک

شماره تماس: 02126425590
https://www.istamehrazan.com :وب سايت

بحران مسکن در ایران 
حمید میرزایی‏نژاد - صاحب امتیاز � 

از دست رفتن قدرت 
خرید در بازار مسکن 
وارد شرایط جدیدی شده 
است، شرایطی که باید از 

آن به عنوان از بین رفتن تقاضای موثر در بازار 
دانست. هشدارهایی که این روزها در این باره 
داده می‌شود بیش از اینکه با مسئله خروج 
سرمایه‌گذاری و انبوه‌سازی در این بازار باشد 
گواه این مدعاست که تبدیل بازار مسکن به 
یک بازار انحصاری و در اختیار بانک‌ها و نهادها 
بیش از گذشته مشهود است. گردش پول در 
این بخش به یک مراوده کوچک اقتصادی اما 
پرحجم بدل شده که به رغم کاهش محسوس 
ساخت و ساز و نبود خریدار نیازمند به سرپناه 
در حال تبدیل شدن به بازار مینیاتوری 
است. این بازار مینیاتوری اما بسیار موثر در 
قیمت‌‎گذاری و نوسان‌گیری نه تنها به بهبود 
شرایط مسکن ختم نمی‌شود، که مسیر حرکت 
مافیای مسکن در کشور را هموارتر خواهد کرد. 
شکاف درآمدی و هزینه‌ای مردم در دهه 90 
آنها را کاملا از گردونه خرید خارج کرده است 
و دولت، ناگزیر به سمت حمایت از مستاجران 
سیاستگذاری می‌کند. این سیاستگذاری 
هرچند تاثیری بر جبران فشارهای سنگین 
اجاره و سختی معیشت مردم نداشته، اما 
گویای یک بحران واقعی در این مسئله است. 
واقعیت این است که دولت دیگر توان حمایت 
از خریداران بی‌بضاعت و کم‌درآمد را ندارد و 
در زمینه اجاره‌بها نیز به مرحله‌ای رسیده که 
با توجه جمعیت مستاجران، کمیت و کیفیت 
حمایت‌های بانکی نیز دردی را دوا نخواهد کرد.

     سرمقاله

4     

3     

آیت الله نوری همدانی:

 مردم در معیشت
 دچار مشکل هستند

سرپرست گمرک ایران خبر داد:
 ابلاغ مصوبه آزادسازی

 واردات آیفون به گمرکات 

   دریچه

3     
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

توصیه ظریف به ترامپ:

ایران به احترام توجه می‌کند 
نه تهدید

معاون راهبردی رئیس‌جمهوری تصریح 
ــی  ــزم و توانای ــان داده ع ــران نش ــرد: ای ک
مقابله با هرگونه تهاجم را دارد و تحت 
ــا  ــرد، ام ــرار نمی‌گی ــا ق ــر تهدیده تأثی
ــزارش  ــه گ ــه می‌کند.ب ــرام توج ــه احت ب
ــش  ــف در واکن ــواد ظری ــوز، محمدج نورنی
ــاب  ــکا در حس ــات آمری ــه انتخاب ــه نتیج ب
کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: »مردم آمریکا، از جمله بیشتر 
به‌وضوح  خود  رای  با  مسلمانان، 
مخالفت خود را با یک سالِ شرم‌آورِ 
ــای  ــده در جنایت‌ه ــتی ایالات‌متح همدس
اسرائیل در غزه و کشتار در لبنان 
نشان دادند.امیدواریم که دولت جدید 
ــود در  ــای خ ــه وعده‌ه ــس ب ــپ و ون ترام
مورد خودداری از جنگ‌ها عمل کنند 
و درس مهمی که مردم آمریکا پیرامون 
ــگیری از  ــا و پیش ــه جنگ‌ه ــان دادن ب پای
ــه  ــد را ب ــاد داده‌ان ــد ی ــای جدی جنگ‌ه
یاد داشته باشند.ایران که نشان 
ــه  ــا هرگون ــه ب ــی مقابل ــزم و توانای داده ع
ــا  ــر تهدیده ــت تأثی ــم را دارد و تح تهاج
ــه  ــرام توج ــه احت ــا ب ــرد، ام ــرار نمی‌گی ق

می‌کند.«

3     

وزیر کشور: 

طرد اتباع غیرمجاز  
اولویت دولت است 

ترامپ کاهش فروش نفت ایران را نشانه خواهد گرفت؟     3

 توپ و میدان اقتصاد
 در دست سیاست خارجی

 رسیدگی به استان‌های محروم رسیدگی به استان‌های محروم
 بر اساس دستور پزشکیان بر اساس دستور پزشکیان

وزیر اقتصاد تاکید کرد: 

2     

2     

1403/09/05

ساعت و تاریخ 
اتمام بارگذاری 

در سامانه

1403/09/06

1403/08/191403/08/21

 رهبر انقلاب در دیدار رئیس 
و اعضای مجلس خبرگان رهبری:

 پیروزی مقاومت
 قطعی است
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اقتصاد‏ ی

یک استاد اقتصاد گفت: اگر جنگ غزه تمام شود و احتمال درگیری 
مستقیم ما با اسرائیل هم کاهش پیدا کند، به لحاظ روانی اثر می‌گذارد، 
اما به‌صورت واقعی چیزی عوض نمی‌شود چراکه ترامپ مانع فروش 

نفت ایران می‌شود.
به گزارش اقتصاد ۲۴، مرتضی افقه، اقتصاددان در تحلیل خود از واکنش 
بازار به پیروزی ترامپ گفت: »این واکنش قابل پیش‌بینی بود و بنده 
بار‌ها در مصاحبه‌های پیشین گفته بودم که باتوجه به تجربه قبلی که از 
ترامپ داشتیم و همچنین سخنرانی که در مبارزات انتخاباتی‌اش درباره 
ایران داشت، بازار تاکنون دیدگاه منفی نسبت به ترامپ داشته است.«

وی ادامه داد: »ترامپ یک دیدگاه متناقضی در سیاست خارجه‌اش دارد. 
او از یک سو می‌گوید نمی‌خواهم جنگ باشد و از سوی دیگر به شدت 
طرفدار اسرائیل است. به هر حال اقدام او مبنی بر ترور سردار قاسم 
سلیمانی حاکی از آن است که زمانی که مستقر شود، سخت‌گیری‌های 
بیشتری اعمال می‌کند. از آن بدتر به لحاظ اقتصادی همان یک و نیم 
میلیون بشکه نفتی که در بودجه سال ۱۴۰۴ پیش‌بینی کردند و در دوره 
بایدن در همین حدود بشکه نفت فروخته می‌شد، به دلیل سخت‌گیری 
ترامپ همان هم محقق نمی‌شود. بایدن مقداری خودش اغماض می‌کرد 

تا ایران را به سمت فعالیت انرژی هسته‌ای هل ندهد، اما ترامپ نمی‌گذارد 
همین میزان را هم بفروشیم. از این رو به نظر می‌آید اگر تحولات جدی 
در روابط ما با آمریکا و اروپا رخ ندهد، ممکن است سال سختی به لحاظ 

اقتصادی پیش روی ما باشد.«
این استاد دانشگاه در پاسخ به اینکه آیا امکان مذاکره ایران با آمریکا در 
دوره ریاست جمهوری ترامپ وجود دارد؟ عنوان کرد: »با اطلاعاتی که 
من دارم، خیر. بدین معنا که اگر ایران بخواهد مذاکراتی را انجام دهد، 
باید قدرت چانه‌زنی داشته باشد و بتواند امتیاز بگیرد. یک زمانی درآمد 
نفتی را به عنوان برگ برنده در مذاکرات استفاده می‌کردیم، اما متاسفانه 

اکنون نه تنها آن را نداریم بلکه آمریکا هم تحریم‌مان کرده است.«
افقه گفت: »تنها برگ برنده‌ای که برای ما باقی مانده، قدرت موشکی‌مان 
است که آن هم با رد و بدل‌های موشکی اخیر یک مقداری آسیب‌پذیری 
سیستم دفاعیمان نشان داده شد. هرچند اسرائیل آسیب‌پذیری خود 
را نشان داد، ولی به هر حال آمریکا و اروپا پشت او هستند. اما به نظر 
نمی‌رسد چین و روسیه آنقدر که آمریکا از اسرائیل حمایت می‌کند، از 
ایران حمایت کنند؛ بنابراین احساسم این است که اگر ایران می‌خواهد 
با مشکلات اقتصادی جدی مواجه نشود باید یک مقدار در مذاکرات 

کوتاه بیاید.«
این اقتصاددان در پاسخ به اینکه آیا بانک مرکزی و وزارت اقتصاد توان 
کنترل بازار را در شرایط فعلی دارند؟ گفت: »اکیدا خیر. به دلیل اینکه 
حتی اگر بانک مرکزی ارز کافی داشته باشد که در حال حاضر بتواند 
جلوی افزایش قیمت ارز را بگیرد، به دلیل اینکه این پیش‌بینی وجود 
دارد که در آینده شاید نتوانیم نفت بفروشیم، ارز را با احتیاط بیشتری 

استفاده می‌کند.«
وی ضمن بیان اینکه بانک مرکزی و وزارت اقتصاد در مسائل اقتصادی 
منفعل هستند و تحولات خارجی، قدرت را در دست دارند، افزود: »اگر 
جنگ غزه تمام شود و احتمال درگیری مستقیم ما با اسرائیل هم کاهش 
پیدا کند، به لحاظ روانی اثر می‌گذارد، اما بصورت واقعی چیزی عوض 
نمی‌شود چراکه ترامپ مانع فروش نفت ما می‌شود. اکنون ایران، ایران 
سال ۹۷ نیست که اموال و شرکت‌های دولتی را بفروشد. همچنین در 
هفت سال گذشته هم از تمام ظرفیت‌هایمان استفاده کردیم. دوره بایدن 
فرصت خوبی بود که می‌توانستیم دست‌کم طی آن چهار سال مذاکرات 
را بصورت جدی دنبال کنیم. آن چهار سال را از دست دادیم و دوباره به 

دامن ترامپی افتادیم که به شدت ضد ایران است.«

حرکت به سمت آزادسازی نرخ ارز و کاهش رانت‌ از مزایای تصمیم‌ جدید ارزی است

یک تیر و دو نشان بازار ارز توافقی
به گفته یک کارشناس اقتصادی، راه‌اندازی بازار ارز توافقی 
نه‌تنها باعث رشد قیمت کالاها در بازار نمی‌شود، بلکه باعث 

کاهش رانت‌ خواهد شد.
به گزارش تجارت نیوز، سهراب دل‌انگیزان، کارشناس 
اقتصادی و استاد اقتصاد دانشگاه رازی، تاکید کرد: نه‌تنها 
بازار ارز توافقی قیمت کالاها در بازار را افزایش نمی‌دهد، 
بلکه کاهش رانت‌های موجود در اقتصاد را نیز در پی خواهد 

داشت.
دل‌انگیزان در ابتدا به تشریح وضعیت کنونی نظام ارزی 
کشور پرداخت و توضیح داد: »یکی از اختلال‌های موجود 
در نظام ارزی کشور، این است که صادرکنندگان مجبورند ارز حاصل از صادرات را به قیمتی بفروشند که با اختلاف 
چشمگیری، پایین‌تر از قیمت روز بازار است. طوری که نرخ ارز نیمایی، همواره بین 20 تا 30 درصد کمتر از قیمت 

بازار بوده و این موضوع، انگیزه کافی را برای صادرات کالاها و فروش ارز را برای صادرکننده ایجاد نمی‌کند.«
او ادامه داد: »از سوی دیگر این اختلاف بین ارز نیمایی و ارز بازار آزاد برای واردکنندگان رانت ایجاد می‌کند. زیرا 
آنها ارز را با نرخ نیمایی دریافت می‌کنند اما با کالاهای خود را با نرخ آزاد می‌فروشند. بنابراین صادرکنندگان انگیزه 
کافی برای عرضه ارز را ندارند و از طرف دیگر، واردکنندگان تقاضای زیادی دارند و این موضوع باعث اختلال در 

نظام ارزی کشور می‌شود.«
این کارشناس اقتصادی در ادامه گفت: »یکی از راهکارها برای رفع این اختلال، حرکت به سوی بازار آزاد بود. با این 
حال ممکن است بانک مرکزی کنترل کاملی روی بازار باز نداشته باشد و در نتیجه، ذخایر ارزی کشور تحت تاثیر 
قرار بگیرند. به همین دلیل، برای اینکه بازار نیمایی به بازار آزاد نزدیک شود، پیشنهاد ایجاد بازار ارز توافقی مطرح 

شد که نرخ ارز در آن شناور اما کنترل‌شده است.«
او افزود: »پیش از این سازوکاری برای این بازار ارائه نشده بود که حالا به نظر می‌رسد با در نظر گرفتن این سازوکار، 
بازار ارز توافقی در حال شکل‌گیری است. در بازار ارز توافقی، قطعاً نرخ ارز به دلار بازار آزاد نخواهد رسید اما از نرخ 
نیمایی بالاتر خواهد بود. این فاصله نصیب صادرکننده می‌شود تا بخشی از مشکلات آنها را کاهش دهد و رانت 
واردکننده را نیز کم می‌کند. به‌نوعی بازار ارز توافقی باعث توزیع مناسب‌تر رانت بین صادرکننده و واردکننده می‌شود.«

دل‌انگیزان در مورد تاثیر بازار ارز توافقی بر بازار کالا و خدمات توضیح داد: »بازار ارز توافقی قدمی به سمت آزادسازی 
نرخ ارز و کاهش رانت‌هاست. اعمال هر سیاستی در بازار ارز می‌تواند قیمت کالاها را تحت تاثیر قرار دهد اما ایجاد 
بازار ارز توافقی تاثیر چندانی در قیمت کالاها و خدمات نخواهد داشت؛ زیرا افراد برای ایجاد مبادلات خود، با یکدیگر 
توافق می‌کنند.«او در پایان خاطرنشان کرد: »به نظر می‌رسد این نوع از بازار توافقی، تاثیری را در حوزه قیمت 

تمام‌شده کالاها نشان نمی‌دهد و تنها باعث کاهش رانت‌های موجود در اقتصاد می‌شود.«

چرا نرخ مصوب سود بانکی به اجرا نمی‌رسد؟

خ سود بانکی  معمای کاهش نر
دبیر کانون بانک‌ها و موسسات اعتباری خصوصی با اشاره 
به اظهارات اخیر وزیر اقتصاد درباره کاهش نرخ سود بانکی 
گفت: به غیر از یارانه نمی‌توان تسهیلاتی با نرخ سود مصوب 
به مردم ارایه داد و از آقای »همتی« می‌خواهیم که بگوید از 
چه مسیر و راهی می‌توان نرخ سود بانکی را کاهش دهد، 

امیدواریم بتواند موفق شود.
به گزارش ایلنا، محمدرضا جمشیدی، دبیر کانون بانک‌ها 
و موسسه‌های اعتباری خصوصی درباره اظهارات چند روز 
گذشته وزیر اقتصاد درباره الزام کاهش نرخ سود بانکی 
گفت: بارها روسای بانک مرکزی در دوره‌های مختلف 
برای بانک‌ها خط و نشان کشیدند که نباید نرخ سود بانکی از مصوبه شورای پول و اعتبار )سابق( بالاتر برود اما 
همین الان هم که آقای همتی از کاهش نرخ سود بانکی صحبت می‌کند نرخ مصوب سود بانکی به اجرا نمی‌رسد. 
وی ادامه داد: علت عدم اجرای نرخ مصوب سود بانکی این است که پول در بازار با سود ۵٠ درصدی در جریان است 
و همچنین بازدهی بازارهای طلا و .... بسیار بیشتر از سپرده‌گذاری در بانک است و بانک‌ها هم به منابع نیاز دارند 

و برای تامین بانک مجبور هستند که نرخ‌ها را بالا بروند. 
دبیر کانون بانک‌ها و موسسات اعتباری خصوصی تاکید کرد: از نظر شرعی هم که بسیاری از علما در این باره 
اعلام نظر فرمودند؛ ارزش مالی پول باید حفظ شود و اضافه بر آن ربا است به این معنا که اگر امسال با این رقم پول 
می‌توانیم یک کیلو برنج خریداری کنیم در سررسید آن هم بتوانیم با همان رقم پول یک کیلو برنج را خریداری 

کنیم. حال اینکه آیا امروز ارزش مالی پول حفظ می‌شود که نرخ سود هم همان عدد باقی بماند؟ 
جمشیدی افزود: وقتی در یک مورد از ابتدای سال تا کنون نرخ برخی از اقلام مانند لبنیات چند بار افزایش پیدا 
کرده چطور باید انتظار حفظ نرخ سود بانکی مصوب چند سال گذشته را داشته باشیم؟ در این شرایط چه کسی 
با این نرخ سود بانکی مصوب بانک را برای سپرده‌گذاری ترجیح می‌دهد؟ وقتی بانک‌ها برای جذب منابع سود 

بالاتری از عدد مصوب به مردم پیشنهاد می‌دهند، ارایه تسهیلات با نرخ ٢٣ درصد به بانک‌ها آسیب می‌رساند.
وی تاکید کرد: به غیر از یارانه نمی‌توان تسهیلاتی با نرخ سود مصوب به مردم ارایه داد و اگر تسهیلات با نرخ مصوب 

توزیع می‌شود قطعا یارانه‌ای است و مابه تفاوت نرخ مصوب و نرخ واقعی برای بانک‌ها باید جبران شود.
جمشیدی گفت: افرادی با روابط به تسهیلات با نرخ سود مصوب دسترسی پیدا می‌کنند و با آن پول پیمانکاری 
می‌‌کند و به سود بسیار بالایی می‌رسد اما بانک‌ها همچنان باید با نرخ مصوب چند سال گذشته به همین افراد 

تسهیلات بپردازند.
وی ادامه داد: از آقای همتی می‌خواهیم که بگوید از چه مسیر و راهی می‌توان نرخ سود بانکی را کاهش دهد 

امیدواریم بتواند موفق شود تا مردم هم نفسی بکشند. 

ترامپ کاهش فروش نفت ایران را نشانه خواهد گرفت؟

توپ و میدان اقتصاد در دست سیاست خارجی

یک مقام مسئول پیش‌بینی کرد:

 ریزش قیمت کالاهای اساسی
 با تصویب یک موافقتنامه تجاری

سرپرست دفتر آسیای میانه، قفقاز و روسیه سازمان توسعه تجارت گفت: با تصویب 
موافقتنامه تجارت آزاد با اتحادیه اقتصادی اوراسیا، ۸۷ درصد تعرفه‌ها صفر می‌شود 
و قیمت کالاهای مورد نیاز از جمله کالاهای اساسی، نهاده‌های دامی و ذرت در بازار 

ریزش می‌کند.
به گزارش تسنیم، اکبر گداری سرپرست دفتر آسیای میانه، قفقاز و روسیه سازمان 
توسعه تجارت، با تاکید بر تدوین استراتژی و راهبرد برای ورود به بازار اعضای اتحادیه 
اقتصادی اوراسیا، بر پتانسیل ایران در حوزه صادرات آبزیان و فرآورده‌های پروتئینی 
اشاره کرد، و در پاسخ به این پرسش که پیوستن ایران به پیمان‌های اقتصادی چون 
اوراسیا، شانگهای و بریکس تا چه میزان در رشد تجارت خارجی و توسعه صادرات ایران 
به این کشورها تاثیر می‌گذارد؟ گفت: تجارت با تعرفه ترجیحی ایران و اوراسیا در سال 
1398 به امضا رسید و از آن تاریخ در ایران حدود 300 قلم و کشورهای اوراسیا حدود 
509 قلم کالا را مشمول تعرفه ترجیحی کردند.وی با اشاره به رشد تجارت در اقلامی 
که تعرفه ترجیحی در آنها لحاظ شد، گفت: انتظار می‌رود با تصویب موافقتنامه تجارت 
آزاد بین اتحادیه اقتصادی اوراسیا و ایران 87 درصد تعرفه‌ها به صفر برسد.گدار ادامه 
داد: بدون تردید در این شرایط تجارت با این کشورها رشد قابل ملاحظه‌ای خواهد 
کرد؛ به عنوان مثال صادرات ایران به روسیه در دو سال گذشته افزایش 60 درصدی 
داشت.این مقام مسئول ادامه داد: مراد از تجارت صرفا صادرات کالاهای ما به کشورهای 
عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا نیست؛ تجارت روی دیگری هم دارد و آن واردات از این 
کشورهاست. به نظر می‌رسد رشد تجارت از دو جنبه دارای اهمیت باشد.وی تصریح 
کرد: نخست، کالاهای ایرانی با سهولت بیشتری راه خود را در بازارهای اوراسیا پیدا 
می‌کنند و دوم کالاهای مورد نیاز ایران از جمله کالاهای اساسی، نهاده‌های دامی و ذرت 
با قیمت پایین‌تر وارد کشور می‌شود که به تبع آن قیمت کالاها در داخل ریزش می‌کند.

وزیر اقتصاد تاکید کرد: 

 رسیدگی به استان‌های محروم
 بر اساس دستور پزشکیان

وزیر اقتصاد در گردهمایی فصلی مدیران کل امور اقتصادی و دارایی استان‌ها گفت: 
مدیران کل امور اقتصادی و دارایی استان‌ها مسئولیت هماهنگی سازمان تابعه وزارتخانه 
در استان را داشته باشند، چرا که پراکندگی به نفع کشور و سیاست‌های وزارتخانه 
نیست و حتماً در این خصوص با بقیه بخش‌ها صحبت خواهم کرد که این مسئولیت 

به خوبی ایفا شود. 
به گزارش میزان، عبدالناصر همتی وزیر امور اقتصادی و دارایی در دومین روز از سومین 
گردهمایی فصلی مدیران کل امور اقتصادی و دارایی استان‌ها با اشاره به مشکلات 
اقتصادی کشور اظهار کرد: امیدوارم بتوانیم در ماه‌ها و سال‌های آینده کار‌های خوبی 
برای پیشبرد اقتصاد کشور انجام دهیم. وزیر اقتصاد گفت: رسیدگی بیشتر به استان‌ها 
خصوصا استان های محروم از تأکیدات آقای رئیس جمهور است و وزارت اقتصاد با 
بیشترین تعداد دستگاه های استانی می تواند در اجرای این سیاست نقش مهمی را 
ایفاء کند. وی با بیان اینکه مسائل مهم اقتصادی کشور در مسیری است که اقدامات 
خوب استان‌ها می‌تواند کمک جدی جهت پیشبرد اهداف کند، تصریح کرد: استان‌ها 
خود را دست کم نگیرند و در جهت درست از امکانات و فرصت‌ها استفاده نمایند و 
ایده‌های خود را به تهران ارائه بدهند و تا حصول نتیجه نیز آن را دنبال کنند.وی تأکید 
کرد: مدیران کل امور اقتصادی و دارایی استان‌ها مسئولیت هماهنگی سازمان تابعه 
وزارتخانه در استان را داشته باشند، چرا که پراکندگی به نفع کشور و سیاست‌های 
وزارتخانه نیست و حتماً در این خصوص با بقیه بخش‌ها صحبت خواهم کرد که این 
مسئولیت به خوبی ایفا شود. استانداران محترم نیز مسائل مربوط به وزارت اقتصاد را از 
طریق ادارات کل امور اقتصادی و دارایی پیگیری کنند و این مهم را در جلسات با آنان 
مطرح خواهم کرد و در سفر‌های استانی نیز پیگیر این اتفاق خواهم شد.همتی، وزارت 
اقتصاد را تنها وزارتخانه‌ای با تعداد زیاد ادارات کل و زیرمجموعه در استان‌ها برشمرد و 
بیان کرد: مدیران استانی موظف هستند تا به طور مرتب جلسات خود را با سازمان‌های 
تابعه، بانک‌ها و بیمه‌های استان خود برگزار کنند. منظور از هماهنگی این نیست که 
استقلال و اختیار آن‌ها در نظر گرفته نشود، اما این دستگاه‌ها باید اقدامات خود را در 
هماهنگی با ادارات کل امور اقتصادی و دارایی استان انجام بدهند و این ادارات کل 

باید ید واحده در استان باشند.

سرپرست گمرک ایران خبر داد:

 ابلاغ مصوبه آزادسازی واردات آیفون
 به گمرکات 

سرپرست گمرک ایران از ابلاغ مصوبه هیات وزیران درباره رفع ممنوعیت واردات هر 
نوع تلفن همراه هوشمند با نشان تجاری اپل خبر داد.به گزارش میزان، فرود عسکری، 
سرپرست گمرک ایران با اشاره به اینکه عارف، معاون اول رئیس جمهور تصویب‌نامه 
هیات وزیران در خصوص رفع ممنوعیت واردات انواع گوشی تلفن همراه با نشان اپل 
را که طی هفته جاری در هیات وزیران تصویب شده بود جهت اجرا به دستگاه‌های 
ذیربط ابلاغ کرد، افزود: بر اساس مفاد این مصوبه واردات هر نوع تلفن همراه هوشمند 
با نشان تجاری اپل مجاز می‌باشد و گمرکات کشور نیز ملزم به انجام تشریفات گمرکی 
و ترخیص این مدل گوشی‌های تلفن همراه هستند.عسکری در رابطه با میزان حقوق 
ورودی گوشی‌های آیفون گفت: وفق مفاد تصویب‌نامه ابلاغی از سوی معاون اول رئیس 
جمهور، حقوق ورودی مربوط در سال جاری در خصوص گوشی‌های بیش از ۶۰۰ دلار 
مطابق ردیف ۶۰ جدول شماره ۱۶ قانون بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور، ۱۵ درصد در 
رویه تجاری و ۳۰ درصد در سایر رویه‌ها و در خصوص گوشی‌های ۶۰۰ دلار و پایین‌تر از 
آن مطابق مقررات مربوط در رویه تجاری ۵ درصد و در سایر رویه‌ها ۶ درصد خواهد بود.

عضو انجمن انبوه‌سازان مسکن تهران عنوان کرد:

 دخالت مستقیم دولت
عامل تعویق پروژه‌های مسکن

عضو انجمن انبوه‌سازان مسکن تهران گفت: »میزان آورده متقاضیان در نهضت ملی 
مسکن به بیش از ۸۰۰ میلیون تومان رسیده که با تسهیلات ساخت قیمت تمام‌شده 

به یک میلیارد و۴۰۰ میلیون تومان می‌رسد.«
به گزارش باشگاه خبرنگاران، حسن محتشم با بیان اینکه حضور انبوه‌سازان در تسریع 
اجرای پروژه‌های نهضت ملی مسکن نقش بسیار موثری دارد گفت: در جلسه‌ای که با 
وزیر راه و شهرسازی و معاونان بخش مسکن داشته ایم از حضور انبوه‌سازان در اجرای 
این پروژه‌ها استقبال کردند.وی با بیان اینکه برای تسریع در اجرای پروژه‌های نهضت 
ملی مسکن باید دولت از حضور مستقیم در اجرای پروژه‌ها خارج شود گفت: دخالت 
مستقیم دولت در اجرای پروژه‌ها باعث می‌شود که تکمیل پروژه‌ها به تعویق بیفتد.

محتشم با بیان اینکه طبق قانون جهش تولید مسکن باید دولت سالانه یک میلیون 
واحد مسکونی ساخته و به متقاضیان تحویل دهد گفت: طبق آخرین آمار‌های که 
اعلام شده تاکنون ۱۰۰ هزار واحد مسکونی هم به بهره‌برداری نرسیده است.محتشم 
با بیان اینکه جامعه هدف دولت برای اجرای طرح نهضت ملی مسکن دهک‌های پایین 
جامعه است گفت: طبق آخرین ارزیابی‌های که صورت گرفته در حال حاضر ساخت یک 
واحد ۸۰متری نهضت ملی مسکن برای مصرف کننده یک میلیارد و ۴۰۰ هزار تومان 
هزینه دارد.او بیان کرد: میزان تسهیلاتی که دولت برای اجرای پروژه‌های نهضت ملی 
مسکن در نظر گرفته ۵۵۰ میلیون تومان است که در این بخش هم متاسفانه بانک‌ها 
همکاری لازم را برای پرداخت تسهیلات ندارند در نتیجه فشار بیشتر به متقاضی وارد 
می‌شود چرا که میزان آورده آن‌ها به بیش از ۸۰۰ میلیون تومان می‌رسد.محتشم گفت: 
استفاده از ظرفیت‌های انبوه‌سازان در قالب ساخت مشارکتی می‌تواند دولت را درتکمیل 

پروژه‌های باقی مانده کمک کند.

    گزارش

نسرین هزاره مقدم- گروه اقتصادی � 
صحبت از فربه بودن دولت می‌کنند و مدعی می‌شوند 
باید اصل ۴۴ اجرایی شود؛ چطور وقتی چند برابرِ 
حقوق و دستمزد کارگران را پیمانکاران از خزانه دولت 
برمی‌دارند و به جیب می‌زنند، دولت فربه نمی‌شود؟ 
چگونه برداشت‌های نجومی واسطه‌ها برای دولت 
بار مالی ندارد اما قرارداد مستقیم شدن کارگران و 
کاهش هزینه‌های دولت، خلاف اصل ۴۴ و اقتصاد 

مقاومتی‌ست؟
به گزارش ایلنا، »در سال‌های اخیر، یک تجمع مقابل مجلس، 
دو تجمع مقابل نهاد ریاست جمهوری و یک تجمع مقابل 
شورای نگهبان برگزار کردیم؛ هفته قبل هم نامه‌ای حاوی 
۱۱ مورد از مطالبات کارگران ارکان ثالثِ همه‌ی شرکت‌های 
تابعه‌ی وزارت نفت تنظیم و برای نهاد ریاست جمهوری و 
وزارت نفت ارسال کردیم«. نمایندگان کارگران شرکتی و 
پیمانکاری وزارت نفت می گویند: »در راس این مطالبات، 
حذف پیمانکار و تصویب و ابلاغ طرح ساماندهی استخدام 
قرار گرفته است، طرحی که مثل یک توپِ بدون صاحب بین 
مجلس، شورای نگهبان و مجمع تشخیص می‌چرخد و کارش 

به سرانجام نمی‌رسد...«.
بدون هیچ تردیدی، منافع خودی‌ها و نزدیکان به بلوک‌های 
قدرت، در باقی ماندن پیمانکاران است. اگر طرح ساماندهی 
در نقطه‌ای از بلوک قدرت به تصویب می‌رسد، بلافاصله 
در نقطه‌ای دیگر جلویش را می‌گیرند؛ حذف پیمانکاران 
با رای و اراده‌ی پیمانکاران و فک‌وفامیل‌ها و اطرافیانشان 
در قدرت، متوقف شده است. »بعد از سه سال انتظار باز هم 
ناکامی...« و این آخرین جمله‌ای‌ست که یک کارگر شرکتیِ 
پالایشگاه‌های گازی عسلویه در انتقاد از مجمع تشخیص و 

نمایندگان مجلس می‌گوید.
هشتم آبان، روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام 
درباره برخی ایرادات و ابهامات طرح ساماندهی کارکنان 
دستگاه های دولتی، اطلاعیه‌ای صادر کرد. در این اطلاعیه 
ضمن بیان مقدمه ای از جلسات برگزار شده با موضوع طرح 
ساماندهی، این طرح را دارای بار مالی و مغایر با سیاست‌های 

اقتصاد مقاومتی توصیف کرده‌اند:
»طرح ساماندهی کارکنان دستگاه‌های موضوع ماده ۲۹ قانون 

برنامه پنج ساله ششم توسعه مصوب مجلس شورای اسلامی 
نخستین بار در جلسه هیأت عالی نظارت ۰۹/۱۲/۱۴۰۱ و 
با حضور نمایندگان تام الاختیار سران قوا، رئیس کمیسیون 
اجتماعی مجلس و مسئولین ذیربط دولتی مورد بحث و بررسی 
قرار گرفت و اعضای هیأت آن را از حیث افزایش بی رویه 
نیروهای دولت، تبعیض در به کارگیری نیروها و نیز افزایش 
هزینه های عمومی کشور، مغایر بندهایی از سیاستهای کلی 

»نظام اداری« و »اقتصاد مقاومتی« تشخیص دادند.
مجلس شورای اسلامی به منظور رفع مغایرت، اصلاحاتی در 
مصوبه خود انجام داد، اصلاحات انجام شده در مجلس طی 
دو مرحله در هیأت عالی نظارت مورد بررسی قرار گرفت و 
اعضاء این هیأت بالاتفاق نه تنها مغایرت های مذکور در ماده 
واحده و تبصره های آن را باقی دانستند، بلکه تغییرات اعمال 
شده توسط مجلس شورای اسلامی را موجب تشدید مغایرت 

با سیاستهای کلی، ارزیابی کردند«.
در ادامه این اطلاعیه، دوباره توپ طرح ساماندهی در زمین 
مجلس انداخته شد، به زعم مجمع تشخیص، این طرح بار 
مالی دارد و نمایندگان نسبت به اصلاح آن اقدام نکرده‌اند: 
» با توجه به اینکه ایراد هیأت عالی نظارت و مبنی بر آن 
ایراد شورای نگهبان متوجه کل ماده واحده بوده و مجلس 
شورای اسلامی نسبت به رفع آن اقدامی ننموده و بر مصوبه 

خویش اصرار نورزیده بود، مطابق آیین نامه داخلی مجمع، 
محملی برای بررسی ماده واحده در مجمع وجود نداشت و 
لذا ضمن ابلاغ مصوبه مجمع در خصوص تبصره )۲(، مجمع 
تشخیص مصلحت نظام مقرر نمود مجلس شورای اسلامی با 
هماهنگی مسئولین ذی ربط اجرایی نسبت به رفع اشکالات 
ماده واحده اقدام نمایند«.اما مجلس، این توپِ بی‌صاحب مانده 
را به جای دیگر پاسکاری می‌کند؛ واکنش نوروزی، نایب رئیس 
کمیسیون اجتماعی مجلس: »مجمع تشخیص به جای صدور 
بیانیه و اطلاعیه جلسه‌ مشترکی با دولت و مجلس بررگزار 
کند تا طرح ساماندهی کارکنان دولت تعیین تکلیف شود.«

او تاکید کرد که »مجمع تشخیص مصلحت نظام و شورای عالی 
انقلاب فرهنگی نمی‌توانند قانون‌گذاری کنند و قانون‌گذاری 
وظیفه مجلس شورای اسامی است پس به جای اطلاعیه 
صادر کردن جلساتی با مجلس و کمیسیون اجتماعی و 
مجموعه دولت و رئیس جدید سازمان استخدامی برگزار 
کنند. رئیس جمهور، معاون اول و اعضای دولت حاضر در 
مجمع تشخیص هم کمک کرده تا این طرح تعیین تکلیف و 

قراردادهای مستقیم منعقد شود«.
این رفت و برگشت‌ها تمامی ندارد، گویا منافع برخی اجازه 
نمی‌دهد. »احسان سهرابی« فعال کارگری با بیان این مطلب 
تصریح می‌کند »ماراتن بررسی طرح ساماندهی همچنان ادامه 

دارد؛ این طرح قبلًا دو بار به شورای نگهبان رفته و به مجلس 
برگشته؛ چند بار در صحن علنی مجلس رای آورده اما در 
نهایت با یک اطلاعیه و اظهار نظر صریح طرح را از دایره 
خارج کرده‌اند«.به گفته وی، مجمع تشخیص مصلحت، باید 
به مصلحت اکثریت جامعه یعنی کارگران و فرودستان بپردازد 

نه منافع خواص و ثروتمندان.
سهرابی اضافه می‌کند: متاسفانه در مواقع انتخابات، کاندیداها 
به سراغ کارگران و حاشیه نشینانِ شهرها می‌آیند؛ عکس 
یادگاری می‌گیرند و رای جمع می‌کنند اما بعد همه چیز 
فراموش می‌شود. نمایندگان فقط مصاحبه و فرافکنی 
می‌کنند؛ مجمع تشخیص مصلحت هم گویا »مصلحت« 

را گم کرده.
این فعال کارگری می‌افزاید: متاسفانه صحبت از فربه بودن 
دولت می‌کنند و مدعی می‌شوند باید اصل ۴۴ اجرایی شود؛ 
اینها همه برداشت به مطلوب است؛ چطور وقتی چند برابرِ 
حقوق و دستمزد کارگران را پیمانکاران از خزانه دولت 
برمی‌دارند و به جیب می‌زنند، دولت فربه نمی‌شود؟ چگونه 
برداشت‌های نجومی واسطه‌ها برای دولت بار مالی ندارد اما 
قرارداد مستقیم شدن کارگران و کاهش هزینه‌های دولت، 

خلاف اصل ۴۴ و اقتصاد مقاومتی‌ست؟
او با تاکید بر اینکه این رویکردها همه دفاع از منافع پیمانکاران 
و تازه به دوران رسیده‌هایی‌ست که از طریق رابطه در نهادهای 
دولتی و عمومی نفوذ کرده‌اند؛ می‌گوید: دفاع از خشن‌ترین 
شکل سرمایه‌داری یعنی برده‌داریِ مدرن در شرکت‌های 
پیمانکاری، هیچ توجیهی ندارد، نه با »مصلحت« می‌خواند و 

نه با »عدالت« تناسب دارد.
»مصلحت« و »عدالت« به پای منافع پیمانکاران، دلّلان و 
بهره‌کشان از کار سخت کارگران، قربانی می‌شوند؛ کارگرانی 
که تشکل صنفی مستقل ندارند، نماینده و حامی‌ای در مجلس 
و نهادهای فرادستی ندارند و صدایشان که از گلوهایشان بیرون 
می‌آید، جلوتر از راهروهای مجلس نمی‌رود و پشت درهای 
بسته متوقف می‌شود، مجبورند با حقوقِ یک‌‌سوم خط فقر، 
ترس از »بلک ‌لیست شدن« و چشم‌اندازِ ویرانِ آینده کنار 
بیایند؛ وقتی »تشکل« نیست، مطالبه‌گری به انتظار برای 
التفاتِ قدرتمندان بدل می‌شود و فعلًا این التفات فقط متوجه 

دلّلانِ نیروی انسانی‌ست.

وقتی مصلحت و عدالت قربانی می‌شوند!
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توصیه ظریف به ترامپ:

ایران به احترام توجه می‌کند نه تهدید
معاون راهبردی رئیس‌جمهوری تصریح کرد: ایران نشان داده عزم و توانایی مقابله با 
هرگونه تهاجم را دارد و تحت تأثیر تهدیدها قرار نمی‌گیرد، اما به احترام توجه می‌کند.

به گزارش نورنیوز، محمدجواد ظریف در واکنش به نتیجه انتخابات آمریکا در حساب 
کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »مردم آمریکا، از جمله بیشتر مسلمانان، 
با رای خود به‌وضوح مخالفت خود را با یک سالِ شرم‌آورِ همدستی ایالات‌متحده در 
جنایت‌های اسرائیل در غزه و کشتار در لبنان نشان دادند.امیدواریم که دولت جدید 
ترامپ و ونس به وعده‌های خود در مورد خودداری از جنگ‌ها عمل کنند و درس مهمی 
که مردم آمریکا پیرامون پایان دادن به جنگ‌ها و پیشگیری از جنگ‌های جدید یاد 
داده‌اند را به یاد داشته باشند.ایران که نشان داده عزم و توانایی مقابله با هرگونه تهاجم 

را دارد و تحت تأثیر تهدیدها قرار نمی‌گیرد، اما به احترام توجه می‌کند.«

وزیر کشور: 

طرد اتباع غیرمجاز، اولویت دولت است 
وزیر کشور با تأکید بر تداوم روند انسداد مرزها گفت: ساماندهی اتباع غیرمجاز در 

اولویت برنامه‌های دولت است.
به گزارش ایرنا، اسکندر مومنی، وزیر کشور روز جمعه در حاشیه سفر به استان مرکزی در 
راستای معارفه جدید استاندار جدید این استان در گفت و گویی افزود: موضوع ساماندهی 
اتباع بیگانه فرآیند مختلف دارد و هفته گذشته بازدیدی از مرزهای شرقی کشور در این 
راستا صورت گرفت.وزیر کشور با اشاره به روند انسداد مرزها گفت: ساماندهی اتباع بیگانه 
در کشور از اولویت‌های دولت چهاردهم است.وی بیان کرد: روند انسداد مرزها شدت 
بیشتری گرفته و امید است این مهم در پروسه زمانی مناسب به اتمام برسد.وزیر کشور 
ادامه داد: هر کشوری قوانین و مقررات خاص خود را دارد و در راستای ساماندهی اتباع 
خارجی نیاز به کمک‌های بین‌المللی است.مومنی در خصوص انتخاب استانداران نیز 
گفت: تاکنون ۲۰ استاندار انتخاب شده و ۱۰ استاندار دیگر هم تا دو هفته دیگر مشخص 
می‌شوند.وی اظهار کرد: با انتخاب استانداران دولت چهاردهم یکپارچه فعالیت خود 
را در بخش‌های مختلف آغاز می‌کند.وزیر کشور افزود: استان مرکزی پایتخت صنعت 
ایران است و این استان نقش موثر و تعیین‌کننده در توسعه کشور دارد.وزیر کشور پس 
از ورود به فرودگاه اراک مورد استقبال مسئولان استان مرکزی قرار گرفت و پس از آن 

در گلزار شهدای اراک حاضر شد و به مقام این شهیدان ادای احترام کرد.

 طباطبایی: زاکانی از پزشکیان
 حکمی نگرفته است

معاون ارتباطات و اطلاع رسانی دفتر رئیس‌جمهور در پیامی نوشت که شهردار تهران 
حکمی از سوی رئیس‌جمهور به عنوان دستیار ویژه نگرفته است.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، سید مهدی طباطبایی عصر پنجشنبه ۱۷ آبان ماه 
در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: بهبود شرایط زندگی محرومان 
و تغییر وضعیت مناطق کم برخوردار از جدی‌ترین دغدغه‌های رئیس جمهور پزشکیان 
بر مبنای عدالت، حق و انصاف است.معاون ارتباطات دفتر رئیس‌جمهور در این یادداشت 
اضافه کرد: جهت‌گیری کلان و راهبردی دولت چهاردهم، بهره‌مند شدن بیشتر طبقات 
ضعیف جامعه و شنیدن صدای بی‌صدایان در کانون‌های سیاست‌گذاری است.طباطبایی 
همچنین در مطلب دیگری نوشت: شهردار تهران )علیرضا زاکانی( حکمی از سوی 
رئیس‌جمهور پزشکیان به عنوان دستیار ویژه نگرفته است.وی توضیح داده است که 
در جلسه هیأت وزیران )دولت سیزدهم( در ۱۱ مرداد ۱۴۰۲ مصوب شده برابر اصل 
۱۲۷ قانون اساسی طی زمان تصدی شهرداری نماینده رئیس‌جمهور برای تقویت 
هماهنگی نهاد‌های اجرایی و مردمی درباره آسیب‌های اجتماعی در شهر تهران باشد.

نایب رئیس سابق کمیسیون امنیت ملی:

هدف غربی‌ها گسترش آشوب در منطقه‌ است
نایب رئیس سابق کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، تاکید کرد: 
کشورهای غربی با حمایت از جنایت های رژیم صهیونیستی به دنبال گسترش آشوب 

در منطقه خاورمیانه به منظور بهره برداری از ظرفیت های منطقه هستند.
به گزارش ایسنا، شهریار حیدری، با اشاره به هدف حمایت برخی از کشورها از جنایت‌های 
رژیم صهیونیستی، بیان کرد: این روزها شاهد هستیم برخی از کشورها که در ظاهر از 
حقوق بشر صحبت می کنند به ویژه کشورهای غربی، با کمال تاسف به اولین ناقض 
حقوق بشر تبدیل شده‌اند. زمانی که حقوق بشر برای آنان اهمیتی ندارد، طبیعتا کشتار 
مردم مظلوم و بی‌گناه در فلسطین و لبنان نیز برای آنان مفهومی ندارد.وی اظهار کرد: 
کشورهای غربی بیشتر در شعار حامی حقوق بشر هستند، اما در عمل حمایت‌های این 
کشورها از جنایت‌های رژیم صهیونیستی در وهله اول اثبات می‌کند که این کشورها برای 
حقوق انسان ها ارزشی قائل نیستند. بعضا شاهد هستیم که با ادعای حمایت از حقوق 
بشر دست به تحریم علیه سایر کشورها نیز می زنند. از طرف دیگر رژیم صهیونیستی 
در حقیقت بازیگر آمریکا و کشورهای غربی در خاورمیانه است.وی افزود: این ها رژیم 
صهیونیستی را تجهیز کردند تا خاورمیانه را به چالش بکشانند. امروز رژیم صهیونیستی 
با ترور و حمله های مستقیم و غیرمستقیم خاورمیانه را به آشوب کشانده است. هر چقدر 
هم منطقه در آشوب باشد برای بهره برداری به نفع کشورهای غربی است. به همین بهانه 
در مناطق استراتژیک خاورمیانه حضور پیدا می کنند. واقعیت این است که کشورهای 
غربی با حمایت از جنایت های رژیم صهیونیستی به دنبال این هستند که این ابزار 
همچنان در اختیار آنان باشد.وی تاکید کرد: سلاح هایی که در اختیار رژیم صهیونیستی 
است ساخت آمریکا و کشورهای غربی است. این رژیم توان خریداری این همه سلاح و 
مهمات را ندارد مگر اینکه ۹۰ درصد این سلاح ها به این رژیم اهدا شده باشد. اهدافی 
که پشت این حمایت ها وجود دارد آشوب در منطقه است. حمایت غربی ها از رژیم 
صهیونیستی در وهله اول نشان می دهد که این کشورها اعتقادی به حقوق بشر ندارند. 
انصافا اگر یک ذره وجدان در وجودشان بود در برابر کشتار مردم بی گناه سکوت نمی 
کردند. حمایت از جنایت‌های رژیم صهیونیستی حاکی از وجدان های خاموش است.

آیت الله نوری همدانی:

مردم در معیشت دچار مشکل هستند
مرجع تقلید شیعیان گفت: مردم ما امروز در معیشت دچار مشکل هستند و این 
مشکل در مسائل دیگر هم اثرگذار است و طبیعتاً روحانیت هم مانند سایر مردم همین 

مشکل را دارند.
به گزارش مهر، آیت‌الله حسین نوری همدانی در دیدار عده‌ای از علمای تهران گفت: 
مردم ما امروز در معیشت دچار مشکل هستند و این مشکل در مسائل دیگر هم اثرگذار 
است و طبیعتاً روحانیت هم مانند سایر مردم همین مشکل را دارد، حالا عده‌ای جایی 
مشغول باشند و درآمد داشته باشند و مردم هم آنها را ببینند بحثی جدا است ولی 
اکثریت روحانیون این مشکل معیشتی را دارند؛ لذا مردم باید بدانند که همه ما گرفتار 
این موضوع هستیم، گاهی از ما گِله می‌کنند که چرا شما مشکلات را نمی‌گویید، 
درحالی که ما در همه دولت‌ها و اکثریت ملاقات‌ها مشکلات مردم را می‌گویم ولی چون 
رسانه‌ها معمولاً در اختیار افراد و گروه‌های خاص است حرف ما که بیان مشکلات مردم 
است پخش نمی‌شود.این مرجع تقلید شیعیان در ادامه افزود: همه مراجع و شخص 
رهبری معظم اولین حرفشان حل مشکلات مردم است‌، ولی عده‌ای بنا دارند سخن 
آنها را پخش نکنند و عده‌ای هم بنا دارند عمل نکنند.آیت الله نوری همدانی، با اشاره به 
وضعیت فضای مجازی خاطر نشان کرد: شما در موضوع فضای مجازی ببینید رهبری 
معظم چقدر فریاد زد که این موضوع را حل کنید که هم مشکل مردم برطرف شود 
و هم فسادی که در آن است در جامعه اثر نکند، بهر حال کسب و کار عده‌ای به این 
موضوع فضای مجازی بستگی دارد و از طرفی هم نباید رها شده باشد؛ پس باید به دور 
از مسائل سیاسی این موضوع را حل کرد. بنده معتقدم نباید فضای مجازی رها باشد، 
بلکه باید متخصصان بنشینند و همانطور که رهبر انقلاب مکرر از ابتدای این جریان 

فرمودند و از فواید و مشکلات آن گفتند حل شود.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

رهبر معظم انقلاب اسلامی روز پنجشنبه در دیدار 
اعضای مجلس خبرگان، این مجلس را مرتبط‌ترینِ 
نهادها با انقلاب خواندند و با اشاره به برخی انگیزه‌ها 
و فعالیت‌ها برای متوقف کردن انقلاب و به عقب 
بازگرداندن حرکت ملت، گفتند: عمده مسئولیت 
رهبری حفظ جهت‌گیری کشور به سمت اهداف 
انقلاب است؛ بنابراین، مجلس خبرگان که نقش 
منحصربه‌فردی در تعیین رهبری دارد، اهمیت 

بی‌بدیلی ‌می‌یابد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین با اشاره به بالندگی، 
پویایی و ادامه مقابله قدرتمندانه حزب‌الله و حماس، تأکید 
کردند: براساس وعده‌های تردیدناپذیر یاری خداوند 
و برمبنای تجربیات مقابله پیروز حزب‌الله و حماس در 
دهه‌های گذشته، حوادث اخیر قطعاٌ پیروزی جبهه‌ حق و 

مقاومت را به دنبال خواهد داشت.
در این دیدار که در پایان اجلاسیه دوم دوره ششم خبرگان 
انجام شد، رهبر انقلاب با اشاره به جایگاه مجلس خبرگان 
در قانون اسامی و نظام، این مجلس را از لحاظ مفهوم 
ارتباط با انقلاب اسلامی، از انقلابی‌ترینِ نهادها برشمردند و 
گفتند: علت استفاده از این تعبیر، نقش خبرگان در گزینش 

رهبری است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای هدف اصلی انقلاب را »محقق 
کردن توحید« به معنای وسیع اجرای دین اسلام در کشور 
و در زندگی مردم خواندند و افزودند: رهبری مامور است 
جهت‌گیری حرکت کشور و نظام به سمت این هدف 

اساسی را حفظ کند.
ایشان با اشاره به برخی انگیزه‌ها برای مانع‌تراشی در تحقق 
جامعه توحیدی در کشور، گفتند: می‌خواهند حرکت 
انقلاب و نظام را در این مسیر متوقف کنند و اگر توانستند 
با بازگشت به عقب، وضع ارتجاعی گذشته را ولو در ظاهر 

و لباس نو، تکرار کنند.
رهبر انقلاب با اشاره به انحراف انقلاب‌های بزرگی مانند 
انقلاب کبیر فرانسه و انقلاب شوروی در یکی دو دهه بعد،‌ 
افزودند: خطر بازگشت به عقب برای همه حرکت‌های 

بزرگ مردمی وجود دارد.
ایشان با استناد به هشدارها و تذکرات متعدد قرآن کریم 
درباره بازگشت به عقب به عنوان یک خطر بسیار مهم، 
افزودند: پروردگار در قرآن مجید تهدید می‌کند که اگر از 
کفار اطاعت کردید، دچار عقب‌گرد و ارتجاع می‌شوید و یا 
اینکه کفار شما را بعد از ایمان، دوباره به کفر برمی‌گردانند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، جلوگیری از انحراف و عقب‌گرد 

در هر نظامی را نیازمند یک عامل مهم دانستند و افزودند: 
در نظام اسلامی این مأموریت بسیار بزرگ بر عهده رهبری 
و مسئولیت انتخاب این عامل تعیین‌کننده نیز بر دوش 

مجلس خبرگان است.
ایشان در تبیین اهمیت این مجلس افزودند: وجود مجلس 
خبرگان نشان می‌دهد در حرکت مستمر نظام به سمت 
اهداف، هیچ وقفه‌ای ایجاد نمی‌شود؛ چرا که در صورت نیاز، 
خبرگان بی‌درنگ رهبر بعدی را مشخص می‌کنند و این 
تسلسل، با قدرت و قوت و توانایی کامل وجود خواهد داشت.

رهبر انقلاب وابسته نبودن نظام به اشخاص را یکی از 
حقایق نهفته در روندِ بی‌درنگ انتخاب رهبری دانستند و 
گفتند: این جابجایی‌ها نشان می‌هد که اگرچه اشخاصی 
مأموریت‌هایی دارند که باید انجام شود اما نظام وابسته به 
انها نیست و می‌تواند راه خود را بدون این اشخاص هم 

ادامه بدهد.
ایشان در همین زمینه به هشدار خداوند در سوره آل عمران 
به مسلمانان اشاره کردند و گفتند: خداوند در سال سوم 
هجرت که هنوز نظام اسامی قوام نیافته، مسلمانان را 
ملامت می‌کند که اگر پیامبر اعظم)ص( –یعنی اصلی‌ترین 
شخص نظام هستی- فوت کند یا کشته شود، شما به عقب 

بازمی‌گردید؟
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای نکات بیان شده درباره اهمیت 
جایگاه خبرگان را، نشان‌دهنده ضرورتِ نهایت دقت و توجه 
خبرگان در گزینش رهبری خواندند و افزودند: باید کمال 

دقت را در تشخیص شرایظ ذکرشده در قانون اساسی برای 
رهبر بکار برد تا همه شرایط از جمله اعتقاد قلبی راسخ به 
مسیر و هدف انقلاب و آمادگی برای حرکت مستمر و بدون 
خستگی در این راه،  در او تشخیص داده شود و شایسته 

مسئولیت باشد.
رهبر انقلاب در بخش دیگری از سخنانشان با اشاره به تقارن 
این ایام با اربعین شهادت مجاهد بزرگ و خستگی‌ناپذیر 
زمان، شهید سیدحسن نصرالله، یاد او و دیگر فرماندهان و 
بزرگان مقاومت از جمله شهیدان هنیه، صفی‌الدین، سنوار و 
نیلفروشان را گرامی داشتند و گفتند: این شهیدان به اسلام 

و جبهه مقاومت، عزت و قدرت مضاعف دادند.
ایشان حزب‌الله را یادگار ماندگار شهید نصرالله خواندند و 
افزودند: حزب‌الله به برکت شجاعت، درایت، صبر و توکل 
عجیب سید مقاومت، رشد فوق‌العاده‌ای یافت به‌گونه‌ای که 
دشمن مجهز به انواع سلاح‌های مادی و تبلیغاتی نتوانست و 
به فضل الهی نخواهد توانست بر این پدیده شگرف غلبه کند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به دست‌های خون‌آلودِ 
آشکار آمریکا و برخی از کشورهای اروپایی در جنایات غزه 
و لبنان، نتیجه استمرار مجاهدت‌های قدرتمندانه در لبنان 
و غزه و فلسطین را پیروزی جبهه حق و مقاومت دانستند 
و گفتند: یک دلیل برای چشم‌انداز پیروزمندانه حرکت 
مقاومت، وعده تردیدناپذیر الهی است که بعد از اذن جهاد 
به کسانیکه به آنها ظلم شده تأکید می‌کند اگر خدا را یاری 

کنید، تحقق نصرت پروردگار، قطعی است.

ایشان تجربه چند دهه گذشته پیروزی‌های مقاومت در 
برابر متجاوزان صهیونیستی را دلیل آشکار دیگری بر 
تحقق پیروزی نهایی جبهه حق خواندند و گفتند: در طول 
نزدیک به ۴۰ سال گذشته، حزب‌الله، رژیم صهیونیستی 
را در مراحل مختلف از شهرهای بیروت، صیدا و صور و در 
نهایت به‌کلی از جنوب لبنان وادار به عقب‌نشینی و شهرها 
و روستاها و بلندی‌های این کشور را از وجود نحس آن 

رژیم تخلیه کرد.
رهبر انقلاب قدرت شگفت‌انگیز حزب‌الله در عقب راندن 
و شکست دادن »دشمن مسلح به انواع سلاح‌های 
نظامی، سیاسی تبلیغاتی و اقتصادی و همچنین متکی 
به حمایت‌های فاسقان بزرگ جهان مانند رؤسای جمهور 
آمریکا« را نشان‌دهنده افزایش گام به گام توانایی‌های 
حزب‌الله و تبدیل شدن از یک جمع کوچکِ مجاهد در 
راه خدا به تشکیلاتی عظیم دانستند و گفتند: عین این 
تجربه پیروزمندانه، درباره مقاومت فلسطین نیز وجود دارد 
و آنها نیز از سال ۱۳۸۸ تا به امروز ۹ بار با رژیم صهیونیستی 

درگیر شده‌اند که هر ۹ بار هم بر این رژیم غلبه کرده‌اند.
ایشان، پیروز کنونی نبرد با اشغالگران صهیونیست را 
مقاومت فلسطین دانستند و افزودند: هدف صهیونیستها 
از این جنگ، ریشه‌کنی حماس بود اما آنها با وجود قتل 
عام دهها هزار انسان و به شهادت رساندن رهبران مقاومت 
و حماس و نمایش چهره‌ای زشت، منفور، منزوی و محکوم 
از خود در دنیا، نتوانستند به این هدف دست پیدا کنند 
و حماس همچنان در حال مبارزه است که این به معنای 

شکست رژیم صهیونیستی است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای حزب‌الله را قوی و در حال استمرار 
مبارزه قدرتمند بارژیم صهیونی دانستند و گفتند: در لبنان و 
در جاهای دیگر هم عده‌ای به گمان ضعیف شدن حزب‌الله 
زبان به طعنه علیه این تشکیلات مجاهد باز کرده‌اند در 
حالی‌که اشتباه می‌کنند و دچار توهم هستند؛ زیرا با وجود 
فقدان شخصیت‌های بزرگی همچون سیدحسن نصرالله و 
سید صفی‌الدین، تشکیلات حزب‌الله با روحیه معنوی بالا و 
مجاهدان در میدان، در حال مبارزه‎ای قوی است و دشمن 

نتوانسته و نخواهد توانست بر آن فائق آید.
ایشان خاطرنشان کردند: دنیا و منطقه روزی را خواهد دید 
که رژیم صهیونیستی به طور واضح از این مجاهدین شکست 
می‌خورد که امیدواریم همه شما آن روز را مشاهده کنید.

رهبر انقلاب همچنین یاد نمایندگان فقید دوره ششم 
مجلس خبرگان رهبری، شهیدان رئیسی و آل‌هاشم را 

گرامی داشتند.

رئیس جمهور با تأکید بر ضرورت تداوم وفاق ملی با 
بهره‌گیری از نیروهای توانمند و بدون وابستگی به حزب و 
جناح خاص در کشور، خدمت بدون منت و چشم‌داشت به 

مردم را سرلوحه اصلی تلاش‌های دولت دانست.
به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان روز پنجشنبه، با جمعی 
از رؤسای ستادهای انتخاباتی خود در طول دوران تبلیغات 
انتخابات ریاست جمهوری دیدار و پای سخنان، نظرات، 

پیشنهادات و انتقادات آنان نشست. 
پزشکیان با ابراز خشنودی از حضور در جمع کسانی که با 
ابراز لطف، هم‌دلی و پشتیبانی خود، موجبات شکل‌گیری 
امید در کشور و زمینه‌سازی برای ایجاد »دولت وفاق ملی« را 
فراهم کردند، گفت: بعد اتمام انتخابات باید در گام اول و به 
فوریت نسبت به تشکیل دولت اقدام می‌کردیم؛ تمام تلاش ما در مجموعه دولت این بود که با اجماع و پرهیز از چند دستگی 
این مهم را به سرانجام برسانیم. رئیس جمهور با اشاره به اینکه فتح مکه توسط مسلمانان بدون ایجاد وفاق امکان‌پذیر نبود، 
اظهار داشت: رمز موفقیت رسول الله )ص( در فتح مکه، حل معضلات لاینحل قبایلی بود که هر لحظه و هر روز درگیری‌های 
خونی داشتند و حاضر نبودند در برابر یکدیگر از خود گذشتگی کنند. ایجاد پیمان برادری بین مسلمین در مدینه توسط 

ایشان، زمینه مناسب را برای فتح مکه بعد از گذشت ۸ سال آماده کرد. 
پزشکیان با تشکر از پشتیبانی‌های مقام معظم رهبری و همکاری و همراهی سران قوا، انتصابات استانداران بومی و قومی 
استان‌های سیستان و بلوچستان، خوزستان و کردستان را از دستاوردهای دولت چهاردهم دانست و ابراز امیدواری کرد که 
این اقدامات مستمر و ادامه‌دار باشد. پزشکیان با تأکید بر اینکه خدمت‌رسانی به مردم وظیفه غایی دولت چهاردهم است، 
گفت: تمام هدف من در دولت، خدمت صادقانه و بدون چشم‌داشت به مردم کشورم است. اطمینان می‌دهم که هیچ اقدامی 

را در راستای اهداف سیاسی و انتخاباتی و دستاوردهای شخصی انجام نخواهیم داد. 
رئیس جمهور با اشاره به اینکه دولت به زودی دستورالعملی مشخص برای اداره استان‌ها به استانداران و فرمانداران تدوین و 
ابلاغ خواهد کرد، گفت: ما در مجموعه دولت، حق را مستقل از افراد می‌دانیم و برای پیگیری حقوق انسانی همه مردم تلاش 
می‌کنیم. مجموعه استانداران باید چارچوب‌های مشخص شده توسط دولت را قبول داشته و در راستای آن قدم بردارند. 

پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود و با اشاره به اینکه اگر بتوانیم وفاق را در کشور ایجاد کنیم، تغییر افراد در کشورهای 
دیگر خللی در اراده ما ایجاد نخواهد کرد، اظهار داشت: همه جریانات سیاسی در کشور فارغ از اینکه اصلاح‌طلب باشند و 

یا اصول‌گرا، باید در کنار یکدیگر باشند و به همراه مردم ید واحد شویم، آن زمان در برابر هیچکس تسلیم نخواهیم شد. 
پزشکیان گفت: باید همراه با »وفاق ملی« معضلات کشور را آرام آرام حل کنیم. اگر به دنبال برخورد غیرسازنده با سایر 
دستگاه‌ها و نهادهای تصمیم‌گیر در کشور باشیم، قطعاً از این مسیر دور خواهیم شد و باید در کنار یکدیگر و با تکیه به قانون 

به سوی رشد و پیشرفت کشور حرکت کنیم. 

یک فعال سیاسی تاکید کرد: سیاست های جمهوری 
اسلامی ایران به آمد و رفت افراد در هیچ کجای دنیا گره 
نخورده است و تجربه نیز ثابت کرده است که سیاست 
دموکرات ها و جمهوری خواهان در خصوص منطقه 

خاورمیانه تفاوتی با یکدیگر ندارد.
به گزارش ایسنا، محمد هاشمی، با اشاره به اینکه نتیجه 
انتخابات آمریکا تاثیری بر سیاست ها و تحولات جمهوری 
اسلامی ایران ندارد، بیان کرد: سیاست خاورمیانه ای هر 
دو حزب آمریکا یعنی چه حزب دموکرات و چه حزب 
جمهوری خواه در آمریکا حول محور تامین امنیت 
اسرائیل است. چه دموکرات ها در کاخ سفید باشند و 
چه جمهوری خواهان کاخ سفید را در دست داشته باشند، 
در ماهیت سیاست خاورمیانه ای این کشور تغییری حاصل نمی شود. تنها نکته ای که وجود دارد این است که معمولا 
روش اجرای سیاست ها توسط حزب دموکرات با حزب جمهوری خواه تفاوت دارد. دموکرات ها بیشتر از تشکل های 
مردمی برای اجرای سیاست های خود استفاده می کنند، اما جمهوری خواهان خیلی به دموکراسی کاری ندارند و 
معمولا با سران کشورها طرف می شوند و برنامه ها و سیاست های خود را پیش می برند.وی افزود:  فعلا خیلی مشخص 
نیست که دولت ترامپ چه استراتژی و سیاستی را در خصوص ایران و خاورمیانه پیش بگیرد. منطقه خاورمیانه یکی 
از مناطق حساس جهانی است. اگر شرایط در منطقه خاورمیانه بحرانی شود، ضرر اصلی آن را کشورهای صنعتی و 
آمریکا خواهند دید. قطعا دولت جمهوری اسلامی ایران نیز امور داخلی و سیاسی خود را با هیچ چیز گره نزده است. 
دولت جمهوری اسلامی ایران خودش تصمیم ساز است. دولت و مجلس ایران خودشان برای کشور تصمیم می گیرند. 
قوای سه گانه ما در سایه رهبری انقلاب سیاست های نظام را تعیین می کنند. کشور ما یک کشور وابسته نیست.

وی در ادامه خاطر نشان کرد: جمهوری اسلامی ایران مانند برخی از کشورهای دیگر که وابسته بوده و دنباله رو غرب 
هستند، نیست، بلکه ایران استقلال داشته و از بعد انقلاب جمهوری اسلامی ایران استقلال در تصمیم گیری داشته 
و سیاست گذاری در ایران به هیچ کجای دنیا گره نخورده است. در حوزه خارجی فراز و فرودهایی وجود داشته است. 
مثلا در مسئله برجام  اختلاف نظرهایی است اما این پرونده نیز همچنان مطرح است.وی در ادامه بیان کرد: همان زمانی 
که آقای ترامپ برجام را پاره کرد در مجلس ایران نیز برخی از تندروها نیز برجام را پاره کردند. فرقی بین تندروها در 
هیچ  جای دنیا وجود ندارد. تصمیمات در داخل جمهوری اسلامی ایران اتخاذ می شود. دولت ما خودش تصمیم گیر 
است. سیاست های ما به آمد و شد در هیچ کجای دنیا گره نخورده است. ما در جنگ هشت ساله از خاک خود دفاع 
کردیم و یک وجب از آن را به کسی ندادیم. آن موقع هم صدام آغاز گر جنگ بود. جمهوری اسلامی ایران جنگ طلب 
نیست، اما اگر تقابلی صورت بگیرد از خاک و حیثیت و نظام خود دفاع خواهیم کرد، کمااینکه در هشت سال دوران 

دفاع مقدس این کار را انجام دادیم.

پزشکیان در دیدار با جمعی از روسای ستادهای انتخاباتی خود:

 هدف دولت
 خدمت صادقانه به مردم است

هاشمی: 

ایران  اسلامی  جمهوری   سیاست‌های 
در داخل تعیین می‌شود

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

    

به گزارش ایرنا، منابع خبری گزارش 
دادند که تماشاگران صهیونیست 

پس از اهانت به پرچم فلسطین در 
آمستردام هلند کتک خوردند و 

شماری از آنها زخمی شدند.

  

به گزارش المیادین، یمنی‌ها یک 
پهپاد آمریکایی از نوع »MQ-9« را در 
آسمان استان الجوف واقع در شمال 

شرق یمن سرنگون کردند.

رهبر انقلاب در دیدار رئیس و اعضای مجلس خبرگان رهبری:

پیروزی مقاومت قطعی است
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بحران مسکن در ایران 
ادامه از صفحه نخست... � 

این شرایط بدون تردید با ادامه‌دار شدن و افزایش سالانه اجاره‌بها 
بحرانی‌تر خواهد شد و حاشیه‌نشینی و بی‌خانمانی را تا مرز خطر به 
پیش خواهد برد.با این حال دولت پهاردهم و دولت‌های بعدی زمان 
اندکی برای کاهش بحران و قطع کردن زنجیره انحصار بازار مسکن 
دارند. در وهله اول باید املاک و دارایی‌های دولتی، بانکی و نهادی 
در این زمینه شناسایی شود و مراکز نظارتی و آماری رقم دقیقی از 
واحدهای در اختیار بانک‌ها و نهادها ارائه دهند، چرا که شناسایی 
مشکل و صورت مسئله به اتخاذ راه‌حل‌های کاربردی کمک خواهد 
کرد. اینکه حجم انبوهی از املاک و واحدهای مسکونی، اداری و 
تجاری در اختیار موسسات و شبه‌دولتی‌ها باشد هرگونه امتیاز دولتی 
برای کاهش مشکل مسکن را تحت تاثیر قرار خواهد داد و چه بسا 
تسهیلات قفل شده یا در اختیار کسانی قرار گیرد که نیاز به مسکن 
ندارند. در وهله دوم نگرش دولتی به بازار مسکن باید به حمایت ختم 
شود و تصمیم‌سازی برای ساخت و ساز را بخش خصوصی به دست 
بگیرد. البته در این زمینه باید این نکته را مد نظر قرار داد که بخش 
خصوصی واقعی در ایران با در نظر گرفتن شرایط کلان اقتصادی وارد 
گود رقابت خواهد شد و وجود نوسان و بی‌ثباتی آنها را به صرفنظر از 
سرمایه‌گذاری در این بخش می‌کشاند. از سوی دیگر مسکن به عنوان 
کالای سرمایه‌ای در ایران دیگر نه رقابت‌پذیری دارد و نه تناسب با 
درآمدهای فعلی. در این شرایط دولت نیز از امکان تسهیلات بانکی 
برای ساخت انبوه برخوردار نیست. در این شرایط شاید بهره‌مندی 
از فروش نفت و سرمایه‌گذاری خارجی تنها راهی باشد که همچنان 
وجود دارد. اما اینکه چرا به رغم تلاش‌های گاه و بیگاه مسئولان برای 
جذب سرمایه از سمت کشورهای خارجی به بن‌بست می‌رسد نیز 
جای سوال و بررسی بیشتر دارد. در این زمینه دولت و وزارتخانه‌های 
مرتبط باید بتوانند با جدیت بیشتری، مسیر را بگشایند. فرصت کوتاه 
تغییر بازار مسکن و ایجاد واحدهای مسکونی برای فقرا و کم‌درآمدها 

زیاد نخواهد بود. 

 تنوع‌بخشی به مدل‌های
 تامین‌ مالی پروژه‌های آب و فاضلاب

 مدیرعامل شرکت مهندسی آبفای کشور با تاکید بر ضرورت توجه 
به چشم‌انداز صنعت در تعامل با بخش خصوصی گفت: ظرفیت‌های 
گسترده‌ای در صنعت آب و فاضاب وجود دارد که باید در جهت 
عملیاتی‌کردن آن‌ها حرکت و با تمام توان، درآمد و منابع جدید 

ایجاد کرد.
»هاشم امینی« در گردهمایی مدیران و کارشناسان حوزه تجهیز 
منابع مالی شرکت‌های آب و فاضلاب سراسر کشور به اتخاذ نگاهی 
ویژه برای ارتقای صنعت آب و فاضلاب تاکید کرد و افزود: حضور در 
این گردهمایی‌ها موجب تبادل تجربیات و ایجاد تحول در نگرش به 

صنعت آب و فاضلاب می‌شود.
رئیس هیات مدیره شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور با تاکید بر 
توجه و اهتمام ویژه به رویکرد دولت در اجرای پروژه‌های عمرانی و 
استفاده از ظرفیت‌های بودجه‌ای و خرید تضمینی برای تامین منابع 
مالی طرح‌ها خاطرنشان کرد: تنوع‌بخشی به تجهیز منابع مالی و 
توسعه مشارکت اعم از فاینانس جاری، بهره‌برداری بلندمدت، بیع 
متقابل، سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در هیدروپاور، بیوگاز، لجن 
و بهره‌گیری از تسهیلات بانک‌های توسعه‌ای از جمله مواردی است 
که باید در این زمینه به آن‌ها توجه شود.مدیرعامل شرکت مهندسی 
آب و فاضلاب کشور هم‌چنین خواستار توجه به ظرفیت‌های قانون 
برنامه هفتم توسعه در زمینه پروژه‌های آب و فاضلاب و تامین منابع 
مالی آن‌ها شد. بنابراین گزارش در ابتدای این گردهمایی سید محمد 
تفضلی مدیرکل تجهیز منابع و توسعه مشارکت شرکت مهندسی 
آبفای کشور به تشریح عملکرد این حوزه و ارائه برنامه‌های کوتاه‌مدت 
و میان‌مدت تدوین‌شده صنعت آب و فاضلاب در بخش تجهیز منابع 

مالی پرداخت.

مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران:

 ۹۹.۸ درصد مناطق کشور
 تحت پوشش شبکه برق است

مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران گفت: اکنون ۹۹.۸ درصد 
مناطق کشور به شبکه سراسری برق متصل شده و دارای برق است.

»مهدی مقیم زاده« افزود: اکثر مناطق کشور تحت پوشش شبکه برق بوده و 
کمتر نقطه‌ای بدون شبکه است.وی ادامه‌داد: ایران جزو کشورهایی است که 
شبکه برق در اکثر نقاط آن گسترش داشته و همه از نعمت برق برخوردارند.

مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه با اشاره به اینکه در کشورها به‌طور معمول 
یک نوع انرژی در بخش خانگی توزیع شده است، خاطرنشان‌کرد: این انرژی 
یا گاز و یا برق است که معمولاً هم انرژی برق در بخش خانگی کشورها 
استفاده می‌شود.مقیم زاده گفت: در این کشورها سوخت گاز تبدیل به 
انرژی الکتریکی شده و در اختیار بخش خانگی قرار می‌گیرد.وی اضافه‌کرد: 
بر اساس سیاست‌هایی که در گذشته اتخاذ شده، اکنون در کشورمان از 
هر دو نوع انرژی در بخش خانگی استفاده می‌شود.مدیرعامل شرکت 
مدیریت شبکه برق ایران درباره شبکه برق هوشمند، افزود: دیتاهای شبکه 
از سراسر کشور به‌صورت لحظه‌ای در مرکز دیسپاجینگ جمع‌آوری‌شده و 
بر اساس آن لحظه‌به‌لحظه وضعیت شبکه رصد می‌شود.مقیم زاده، بخش 
دیگر هوشمندی را مربوط به بخش توزیع دانست و استفاده از کنتورهای 
هوشمند را بخشی از آن برشمرد.وی ادامه‌داد: این کنتورهای هوشمند 
باید برای مشترکان نصب شود تا شرکت‌های توزیع بتوانند با استفاده از 
دیتاهای آن بدانند کدام مشترک کم‌مصرف و کدام مشترک پر مصرف 
است.مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران خاطرنشان‌کرد: همچنین 
کنتورها هوشمند باید این قابلیت را داشته باشد که به خود مشترک هم یک 
سری پیشنهادهایی را ارائه کنند که به‌طور مثال در دو روز گذشته مشترک 
چه میزان مصرف کرده و آیا بیش از الگو بوده و یا مصرف زیر الگو داشته 
است؟مقیم زاده گفت: به‌این‌ترتیب، مشترک می‌تواند بر اساس دیتاهایی 
که دریافت کرده مصرف خود را مدیریت کند. پیش‌ازاین »مصطفی رجبی 
مشهدی«‌ مدیرعامل شرکت مدیریت تولید، انتقال و توزیع نیروی ایران 
)توانیر( درباره برنامه‌ریزی برای افزایش تعداد کنتورهای هوشمند برق 
گفت: مقرر شده است در دو سال آینده تعداد کنتورهای هوشمند از ۹ 
میلیون کنتور فراتر رود، البته از ابتدای دولت چهاردهم حدود ۵۰۰ هزار 

کنتور هوشمند با اولویت مشترکان پرمصرف نصب شده است.

    سرمقاله

نفت    و انرژی

افزایش چشمگیر هزینه 
برق مشترکان با استفاده 

از گرمایش کولرگازی
 ناظر عالی شرکت‌های توزیع برق کشور با بیان 
اینکه استفاده از کولرگازی برای تولید گرما در فصل 
سرد سال هزینه برق مشترکان را چندین برابر 
افزایش می‌دهد، افزود: در صورت صرفه‌جویی ۱۰ 
درصدی مشترکان خانگی در مصرف گاز، امکان 

تأمین سوخت کافی نیروگاهی محقق می‌شود.
 »سید سعید میرشریفی« امروز جمعه با اشاره 
به لزوم صرفه‌جویی مشترکان بخش خانگی در 
مصرف برق و گاز در فصل سرد سال گفت: یکی 
از بدترین اتفاقات که در حوزه مصرف انرژی برق 
به خصوص در سال‌های اخیر اتفاق افتاده است، 

فرهنگ بد استفاده از کولرهای گازی و داکت 
اسپیلیت‌ها به منظور ایجاد سرما در فصل تابستان 
و از آن بدتر تولید گرما در فصل زمستان در مناطق 

معتدل و با رطوبت کم است.
وی افزود: استفاده روزافزون از این دستگاه‌ها، یکی 
از مهمترین عوامل هدر رفت انرژی در کشور است 

که مشکلات فراوانی ایجاد می‌کند.
ناظر عالی شرکت‌های توزیع برق کشور در 
خصوص مشکلاتی که استفاده از کولرگازی برای 
تولید گرما ایجاد می‌کند، توضیح داد: یکی از 
مشکلاتی که این اتفاق رقم می‌زند افزایش تولید 
گازهای گلخانه‌ای است که طی فرایند تولید گرما 
رخ می‌دهد و با آسیب زدن به لایه اوزون زمینه 
افزایش بیماری‌هایی مانند انواع سرطان‌ها را فراهم 

می‌کند.
وی در همین رابطه اضافه کرد: اصولاً طراحی 

محدود فعالیت دمایی کولرگازی و اسپیلت رو به 
پایین است و لذا استفاده از این دستگاه مناسب و 

مقرون به صرفه برای تولید گرما نیست.
میرشریفی با اشاره به افزایش هزینه مشترکان 
به واسطه استفاده از کولرگازی در فصل زمستان 
اظهار داشت: مقدار هزینه‌ای که برای خرید، تعمیر 
و نگهداری یک کولرگازی و اسپلیت باید در نظر 
گرفت، به نسبت سایر وسایل گرمایشی بسیار 
بسیار بالاتر است و به همین دلیل استفاده از این 
دستگاه‌ها برای تولید گرما به افزایش هزینه‌های 

شهروندان منجر می‌شود.
وی در مورد دیگر مشکلاتی که استفاده از کولرگازی 
برای تولید گرما ایجاد می‌کند، گفت: چنانچه از 
کولرگازی به عنوان یک وسیله گرمایشی استفاده 
شود و تنظیم دستگاه بر روی دمای بسیار بالا باشد، 
باعث می‌شود که کولر گازی به‌طور مداوم کار 

کند و دمای کمپرسور بیش از اندازه افزایش پیدا 
کرده و در نهایت کمپرسور، فن و حتی ترموستات 
دچار فرسودگی، آسیب جدی و کاهش عمر مفید 

دستگاه و افزایش هزینه‌های خانوار می‌شود.
ناظر عالی شرکت‌های توزیع در ادامه به افزایش 
هزینه برق مشترکان با استفاده از کولرگازی برای 
تولید گرما اشاره کرد و در همین رابطه گفت: 
استفاده از سیستم گرمایشی کولرهای گازی، 
مقدار مصرف برق را بیشتر کرده و مشترک برق 
مجبور به پرداخت هزینه‌های بیشتر)حداقل ۳ 
برابر( می‌شود.وی اضافه کرد: باتوجه به تصاعد 
در نظر گرفته شده برای مشترکان پرمصرف و 
خارج از الگو به منظور کاهش ناترازی موجود بین 
تولید-مصرف برق و نیز کنترل پایداری شبکه، این 
میزان افزایش هزینه برق مشترکان پرمصرف باز 

هم تا چند برابر بیشتر می‌شود.

مدیرعامل شرکت تولید، انتقال و توزیع نیروی 
برق ایران )توانیر(، از هدفگذاری ۲ هزار مگاواتی 
این شرکت در مقابله با مراکز غیرمجاز رمزدارایی 

و برق‌های غیرمجاز در کشور خبر داد.
 مصطفی رجبی مشهدی در نشست مقابله با مراکز 
غیرمجاز رمز دارایی که به منظور بررسی عملکرد و 
برنامه‌های آتی شرکتهای توزیع برق خوزستان، اهواز، 
استان تهران، تهران بزرگ و البرز در مقابله با مراکز 
غیرمجاز استخراج رمز دارایی در توانیر برگزار شد، 
افزود: هدفگذاری توانیر از مقابله و جمع‌آوری مراکز 
غیرمجاز تولید رمزارز و برق‌های غیرمجاز کاهش ۲ هزار 
مگاوات از بار مصرف غیرمجاز شبکه است و تاثیرپذیری 
آن نسبت به احداث نیروگاه بیشتر است و در صدر 

اقدامات صنعت برق قرار دارد.
مدیرعامل توانیر با تاکید بر ضرورت امحای کامل 
تجهیزات غیر مجاز تولید رمز ارز، جلوگیری از بازگشت 
ماینرهای کشف شده به چرخه غیر مجاز بهره برداری 
را حایز اهمیت دانست و از شرکت‌های برق خواست 
ضمن استفاده از اهرم‌های تشویقی و بسیج نیروی 
انسانی در کشف این مراکز، با قاطعیت عمل کنند. وی، 
اتخاذ سیاست‌های مناسب اطلاع رسانی و آگاه‌سازی 

عمومی نسبت به عواقب استخراج غیرمجاز رمز ارز 
و نقش آن در مهار این پدیده را از دیگر نکات مورد 

تاکید عنوان کرد.
امحای ۱۸۰۰ دستگاه ماینر در توزیع برق خوزستان

این نشست با بررسی وضعیت مقابله با مراکز غیرمجاز 

رمز دارایی در شرکت‌های توزیع برق خوزستان، اهواز، 
استان تهران، تهران بزرگ و البرز همراه بود.

گزارش مجری این حوزه در توزیع برق خوزستان 
حاکی است: در نیمه نخست امسال ۶۵ مرکز با ۵۲۳ 
ماینر و یک مگاوات توان مصرفی از سوی این شرکت 

کشف و جمع آوری شده است.
همچنین از مجموع ۶۴۳ مرکز غیرمجاز کشف شده 
تا پایان سال ۱۴۰۲ )شامل هفت‌هزار و ۴۵۷ دستگاه 
ماینر با بیش از ۱۵ مگاوات توان مصرفی( در خوزستان، 
تاکنون یک‌هزار و ۸۰۰ دستگاه از سوی این شرکت 
امحا شده و رتبه نخست کشفیات پنج ماه گذشته به 

این شرکت اختصاص دارد.
گزارش توزیع برق اهواز از جمع آوری ۲۷ مرکز غیر 
مجاز با ۲۷۱ دستگاه ماینر و ۶۷۸ کیلووات توان مصرفی 

در نیمه نخست امسال حکایت دارد.
در شرکت توزیع برق استان تهران تا پایان سال 
۱۴۰۲ تعداد ۱۰۹ مرکز غیر مجاز رمز ارز مشتمل 
بر ۳۰ هزار و ۳۶۰ دستگاه ماینر و ۴۸ هزار و ۵۷۶ 
کیلووات توان مصرفی کشف و جمع آوری شد و 
عملکرد امسال این شرکت جمع‌آوری ۲۹ مرکز با 
۲۷۳ دستگاه ماینر غیرمجاز و توان مصرفی ۴۳۶.۸ 
کیلووات گزارش شد. شرکت توزیع برق تهران بزرگ 
تا پایان ۱۴۰۲ تعداد ۳۴۰ مرکز با ۲۳ هزار ماینر 
غیرمجاز و در نیمه نخست امسال ۱۲ مرکز با ۱۱۹ 
دستگاه ماینر غیر مجاز و ۲۳۸ کیلووات توان مصرفی 

را شناسایی و جمع آوری کرد.

به‌منظور گذر از اوج بار ۱۴۰۴؛

هدفگذاری ۲ هزار مگاواتی توانیر در مقابله با رمزارزها

آگهی مفقودی 
برگ سبز حودرو وانت نیسان مدل 1386 به رنگ آبی - روغنی 
بشماره پلاک انتظامی 784 ص 63 ایران 35  و شماره موتور 
417889 و شماره شاسی K130291  بنام مرسل عزیز نیالکی 
فرزند مرتضی بشماره ملی  5070105264 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.                               ملکان

آگهی مفقودی 
شماره  به   1400 مدل  پارس  پژو  کمپانی  سند 
شاسی  شماره  و   124k1602559موتور
naan01ce2mh623350 و شماره شهربانی65ط552 ایران 
41 به نام حشمت اله پاپی مفقود و از درجه اعتبار ساقط است

آگهی مفقودی 
 برگ سبز و سند کمپانی خودرو پراید مدل 89 به شماره 
 s1412289649401 موتور 3696516  شماره شاسی
اسماعیل  نام  به   41 ایران  41د132  شهربانی  شماره 

صبوری نژاد مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

   کارت ملی هوشمند, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
آزاده علوی لنگرودی با کد ملی 27093۵9014 فرزند سید کریم خودرو جک اس ۵ رنگ نقره 
 NAKSH7322JB1۵۵413ای مدل 1397 شماره پلاک ۵۵ ایران 12۵ ن 9۸ شماره شاسی
شماره موتورHFC4GA31DJ00001460به نام آزاده علوی لنگرودی در تاریخ 

1403/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
روژین سلطان آبادی با کد ملی 002۵6۵2427 شماره شناسنامه 002۵6۵2427 فرزند 

منوچهر در تاریخ 1403/0۸/1۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه, دسته چک, کارت پایان خدمت, پروانه/جواز کسب, برگ سبز خودرو ،
علی چراغی با کد ملی ۵340012131 فرزند حسین خودرو پراید رنگ سفید مدل 
13۸۸ شماره پلاک 30 ایران ۸2۵ ن 11 شماره شاسیS14122۸۸002۸27 شماره 
موتور299972۸به نام علی چراغی در تاریخ 1403/0۸/1۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

شناسنامه, عقد نامه, برگ سبز خودرو, سایر مدارک ،
لیلا بدرئی با کد ملی 0410432۵9۸ فرزند شکراله خودرو 206sd رنگ سفید مدل 139۵ 
شماره پلاک 21 ایران 714 ل 34 شماره شاسیNAAP41FE6GJ7۵1600 شماره 
موتور163B0231229به نام لیلا بدرئی در تاریخ 1403/0۸/1۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
لنا گلمکانی با کد ملی 092447۸462 شماره شناسنامه 092447۸462 فرزند علیرضا 
خودرو پژو 207 رنگ سفید روغنی مدل 1400 شماره پلاک 67ق6۵9ایران42 شماره شاسی

NAAR03FE9MJ411692 شماره موتور167B011۵۵۸7به نام امیر محمد متین در 
تاریخ 1403/0۸/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
سعید کشاورزی عیش آبادی با کد ملی 30۵1121193 شماره شناسنامه 394 فرزند 
محمد خودرو وانت پادراپلاس رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 40 ایران 229 ق 29 
شماره شاسیNAZPF104PM0613746 شماره موتور۸۵294۸M M24به نام سعید 

کشاورزی در تاریخ 1403/01/0۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, برگ سبز خودرو ،
عباسعلی باسره با کد ملی 0069464073 فرزند ابراهیم خودرو کامیون کمپرسی بنز 
LK1924/42 )4*2( رنگ نارنجی روغنی مدل 1402 شماره پلاک ایران ۵3 – 463 ع 
۵۵ شماره شاسیNAB37444۸PA00۵71۵ شماره موتور33۵94010146299به نام 

در تاریخ 1403/0۵/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی ،
احسان شاطری با کد ملی 27۵۵۵۵0023 شماره شناسنامه 64۸2 فرزند حسن در تاریخ 

1391/11/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
محمد اخوندی شماره شناسنامه 2۸0 فرزند عبدالحسین در تاریخ 1403/0۸/16 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
شهناز صادقی منتصر با کد ملی 40312۵2706 شماره شناسنامه 1266 فرزند نبی خودرو 
پراید رنگ نوک مدادی متالیک مدل 1390 شماره پلاک 21ایران 964 س 77 شماره 
شاسیS۵4200900۵77۸6 شماره موتور4247961به نام شهناز صادقی منتصر در تاریخ 

1403/0۸/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، مصطفی سلجوقی با کد ملی 0421167009 شماره شناسنامه 4790 فرزند علی 
اکبر در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی ، مریم ریماز با کد ملی 29003319۵1 شماره شناسنامه 29003319۵1 
فرزند سلیمان در تاریخ 1400/0۸/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک 
تحصیلی اینجانب مریم ریماز فرزند سلیمان ریماز به شماره ملی 29003319۵1 مفقود 
گردیده از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک دیپلم را به نشانی ارومیه خیابان میثم خیابان 

پاستور نبش فارابی ارسال نماید

مدرک تحصیلی اینجانب امیر بهادر موسوی رحیمی فرزند علی به شماره ملی 1۸30۵4۸166 
در مقطع پیش دانشگاهی رشته علوم ریاضی صادره از واحد آموزشی علامه طباطبایی واقع در 

شهر تهران ناحیه ۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
مه تا رجبی با کد ملی 22۸2021691 شماره شناسنامه 22۸2021691 فرزند غلامحسین در 

تاریخ 1403/0۸/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ، مهدیه شاه علی رامشه با کد ملی 0024333174 شماره شناسنامه 
0024333174 فرزند علی خودرو پراید 111 رنگ سفید مدل 139۸ شماره پلاک 40ایران 
219د49 شماره شاسیNAS431100K1069042 شماره موتورM13/6323۸۵3به نام 
مهدیه شاه علی رامشه در تاریخ 1403/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 برگ سبز خودرو ،
محمد علی تامی با کد ملی 001707۵3۵1 فرزند شاهین خودرو ام وی ام رنگ مشکی مدل 
13۸7 شماره پلاک 29ن371ایران46 شماره شاسیIr۸7211009192 شماره موتور

Mvm372FG۸0090۵7به نام محمد علی تامی در تاریخ 1403/04/21 مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت ،
سمیرا مظفری با کد ملی 0900172۸27 فرزند حسن در تاریخ 1403/0۸/01 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
رحیمه رمضانی با کد ملی 11۵013۸۸41 شماره شناسنامه 21۸۸ فرزند حسن خودرو پیکان 
رنگ سفید مدل 1377 شماره پلاک 43 ایران 126 ب 96 شماره شاسی007742۵736 
شماره موتور1112772340۵به نام رحیمه رمضانی در تاریخ 1403/07/2۵ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی, کارت عابر بانک ،
فاطمه خیام زاده با کد ملی 006۸1۸1۵66 شماره شناسنامه 449 فرزند مرتضی در تاریخ 

1403/0۸/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
پروانه ملت با کد ملی 1466064۸62 شماره شناسنامه 11۵ فرزند عبدالکریم خودرو پراید 
 S14122۸0716463رنگ دودی مدل 13۸0 شماره پلاک 744ط3۸ایران 13 شماره شاسی
شماره موتورM1324471۵به نام پروانه ملت در تاریخ 1403/0۸/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت 
هوشمند خودرو ،

فرشاد حسن پور اسفهلان فرزند فرخ خودرو پژو رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 
۵0ایران499ه۵2 شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ 1403/0۸/1۵ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
سیروس پناهی با کد ملی 22940136۸9 فرزند شمشیر در تاریخ 1403/0۸/16 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, دسته چک, مدارك بانكی, کارت شناسایی, 
کارت پایان خدمت, سایر مدارک ،

فرهاد رفیع زاده پشکه با کد ملی 007۸93۵41۵ شماره شناسنامه 1۵۸13 فرزند محمد 
رضا در تاریخ 1403/0۸/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

پلاک خودرو ،
خالد ریگی با کد ملی 36202۵6209 شماره شناسنامه 2۵722 فرزند خان محمد 
موتورسیکلت متور رنگ سیاه مدل 139۵ شماره پلاک 77۵434۵9 شماره شاسی9۵6۸447 
شماره موتور203760به نام علی علیپور یان در تاریخ 1403/0۸/16 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
عبدالستار کریم زاده ریگی با کد ملی 37192426۵1 شماره شناسنامه ۵03 فرزند 
نظر خودرو بنز اتاق باری رنگ فیلی_روغنی مدل 13۵۵ شماره پلاک ۸۵ایران۵67ع۵9 
شماره شاسی1423042۵ شماره موتور10016001به نام عبدالقادر قلندرزهی در تاریخ 

1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ، آوا توکلی نهزمی با کد ملی 001664۸374 فرزند ناصر خودرو دنا رنگ 
مشکی مدل 1396 شماره پلاک 20 ایران 911 م 39 شماره شاسی شماره موتوربه نام در 

تاریخ 1401/10/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک ، محمد مکوندی با کد ملی 
1911420۵77 شماره شناسنامه 12۵ فرزند حسینعلی در تاریخ 1403/0۸/14 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ، مهری میرزایی کنگرلو با کد ملی 007492۸4۵7 فرزند الهویردی 
خودرو پراید رنگ سفید مدل 1394 شماره پلاک 21ب124ایران 30 شماره شاسی

NAS412100F33770۵0 شماره موتور۵4016۸6به نام مهری میرزایی کنگرلو در تاریخ 
1403/0۸/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، زهرا خانی با کد ملی 4271667791 فرزند قدرت الله خودرو 
پراید 111 رنگ نقره ای متالیک مدل 13۸9 شماره پلاک 3۸ایران 971ج۵1 شماره شاسی

S۵4300۸903۵249 شماره موتور377۵099به نام علی محمدی در تاریخ 1403/0۸/12 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
فاطمه زهرا حدادی با کد ملی ۵6۵02۸424۵ فرزند بشیر در تاریخ 1403/06/20 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 شناسنامه ،
محمد مسیح حدادی با کد ملی ۵6۵0262209 فرزند بشیر در تاریخ 1403/06/20 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
منصور مهمان نواز مغانلو فرزند حیدرعلی خودرو هایما s7 رنگ سفید مدل 1397 شماره 
پلاک 91ایران 372د26 شماره شاسی شماره موتوربه نام منصور مهمان نواز مغانلو در تاریخ 

1403/0۸/1۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک, کارت پایان 
خدمت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, سایر مدارک ،

بهرام بهرامی با کد ملی 1120114047 فرزند ذبی اله خودرو پژو پارس تیوفایو رنگ 
سفید مدل 1392 شماره پلاک 42ی961ایران۵3 شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ 

1403/0۸/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
بهناز نجاتی با کد ملی ۵6۵00796۸4 فرزند ابراهیم در تاریخ 1403/06/20 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
بشیر حدادی با کد ملی ۵6۵9411991 فرزند علی اصغر خودرو تیبا رنگ سفید مدل 
1393 شماره پلاک 124 ایران د۵4 شماره شاسی شماره موتوربه نام بشیر حدادی در تاریخ 

1403/06/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی ،
فریبا فلاح با کد ملی 0323743617 شماره شناسنامه 1۸۸47 فرزند احمد در تاریخ 
1403/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب فریبا 
فلاح در مقطع كارشناسى زبان و ادبیات انگلیسى صادره از واحد دانشگاهی یزد مفقود گردیده 

است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه یزد تحویل دهد.

اعلام مفقودی پروانه سبز گمرکی بارنامه شماره z2321۵9407 مورخ 13۸3-07-04.
اینجانب ابراهیم عرب حسینی مدیرعامل شرکت سیم آرا پارس به شناسه ملی 
10102۵17۸۵0 به اطلاع عمومی می رساند؛ پروانه سبز گمرکی بارنامه شماره 
z2321۵9407 مورخ 04-07-13۸3 مفقود گردیده و از یابنده تقاضا می گردد پروانه سبز 
گمرکی را به آدرس؛ تهران، خیابان ظفر، خیابان دکتر محمد مصدق )نفت شمالی(، پلاک 39، 
طبقه اول به کدپستی 19197331۸3 ارسال و مژدگانی دریافت نماید. در صورت هرگونه 

سوء استفاده از پروانه سبز گمرکی بارنامه فوق الذکر، مسئولیت آن با یابنده می باشد.

    خبر
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بین الملل

 دلایل شکست دموکرات‌ها 
در انتخابات ۲۰۲۴

سیدجلال ساداتیان- کارشناس مسائل بین‌الملل � 
بسیاری بر این عقیده هستند که اگر باراک یا میشل اوباما از حزب دموکرات در انتخابات 
نامزد میشدند می‌توانستند آرای زیادی را کسب کنند اما هریس در نهایت با تکیه بر 

موج نخبه‌گرایی نتوانست مقابل ترامپ بایستد.
قبل از هر چیز باید توجه شود که گفتمان ترامپ مبنی بر »اول آمریکا« بود و به نوعی 
سعی کرد تا با یکجانبه‌گرایی به نوعی آرای سفیدپوستان را به خود جلب کند و در 
این مسیر تمام تمرکز خود را بر توافقاتی معطوف کرد که صرفاً به نفع آمریکا بود. در 
این راستا او صراحتاً در دور اول نه تنها بر کشورهای عربی بلکه بر اروپایی‌ها هم فشار 
وارد کرد و از سوی دیگر مالکیت بلندی‌های جولان را به اسرائیل داد و سفارت آمریکا 
را هم به بیت‌المقدس آورد. در خصوص ایران هم خروج از برجام را رقم زد و در قبال 
کره‌شمالی هم مذاکراتی انجام شد اما با خروجی روبه‌رو نشد و تمام این مسائل اهم 

اقدامات ترامپ در دور اول ریاست جمهوری‌ وی بود.
در این مسیر او پس از خروج از کاخ سفید محاکمه شد و چون اکثریت دستگاه قضاء با 
ترامپ هماهنگ بودند، شاهد آن بودیم که پرونده‌های او به تاخیر افتاد و نهایتاً با حفظ 
کردن وی، توانستند او را مجدداً وراد کارزار انتخابات کنند. زمانی که ترامپ وارد میدان 
رقابت با کامالا هریس شد، به یهودیان تندروی آمریکا تکیه کرد و از سوی دیگر با توجه 
به اینکه ترامپ یک سرمایه‌دار به حساب می‌آید، هزینه‌های هنگفتی برای برگزاری 
کارزارهای انتخاباتی خود انجام داد. این در حالیست که نه تنها ترامپ حمایت حامیان 
اسرائیل را دریافت کرد، بلکه او این بار به سمت کم کردن مالیات سرمایه‌داران در آمریکا 
گام برداشت. به موازات این وضعیت هم بحث ترور ترامپ به وجود آمد که در نهایت 
باعث شد او بر این محور مانور بدهد و به پیروزی برسد. ترامپ با کمپین‌های انتخاباتی 
خود توانست بیشتر آرای لاتین‌تبارها را به خود اختصاص دهد در حالی که کامالا 
هریس و دموکرات‌ها نتوانستند این اقدام را عملیاتی کنند و آرای آنها را ار دست دادند.

ترامپ حدوداً ۷۲ میلیون رای به دست آورد و اختلافش با هریس حدود پنج میلیون 
رای است که نشان می‌دهد جمهوریخواهان به صورت گسترده بر افکار عمومی آمریکا 
تاثیر گذاشته و از منظری دیگر با توجه به بی‌توجهی دموکرات‌ها، او توانست رای طبقه 
کارگر ایالات متحده را به خود اختصاص دهد. بسیاری بر این عقیده هستند که اگر 
باراک یا میشل اوباما از حزب دموکرات در انتخابات نامزد می‌شدند، می‌توانستند آرای 
زیادی را کسب کنند اما هریس در نهایت با تکیه بر موج نخبه‌گرایی نتوانست مقابل 
ترامپ بایستد. ترامپ قدرتمندتراز گذشته وارد میدان شده و معاونش هم تا حدودی 
زیادی همانند او یک چهره تندرو به حساب می‌آید. در نهایت این دو سعی می‌کنند تا 
اسرائیل را در این چهار سال تقویت کنند و در مور ایران هم به نوعی مکانیزم ماشه را 
فعال کنند و فشارهای اقتصادی به تهران را افزایش دهند.مقاومتی که حزب الله لبنان 
از خود نشان داده و اعتراض اسرائیلی‌ها به عدم بازگشت اسرا به خانه، به انضمام پرونده 
اوکراین، مشکلات با اروپا و ناتو و همچنین تقابل با چین بر سر تعرفه‌های اقتصادی و 
تایوان از جمله مسائلی است که در حوزه سیات خارجی ایالات متحده طی چهار سال 
آینده می‌تواند چالش‌هایی را در مقیاس جهانی به وجود بیاورد که ما را به یاد چهار 
سال اول ریاست جمهوری ترامپ می‌اندازد. بر همین اساس باید منتظر بود و دید که 

او قرار است همان روند را ادامه دهد یا اینکه به نوعی دیگر عمل می‌کند.

حماس: شکست دموکرات‌ها هزینه طبیعی 
حمایت از نسل کشی در غزه بود

یک عضو ارشد جنبش حماس با اشاره به شکست کامالا هریس در انتخابات ریاست 
جمهوری آمریکا گفت شکست حزب دموکرات هزینه طبیعی مواضع جنایتکارانه این 

حزب در قبال غزه بود.
به گزارش رویترز، »سامی ابوزهری« از رهبران جنبش مقاومت اسلامی )حماس( گفت: 

دونالد ترامپ رئیس جمهور منتخب آمریکا باید از اشتباهات جو بایدن درس بگیرد.
ابوزهری افزود شکست حزب دموکرات هزینه طبیعی مواضع جنایتکارانه این حزب 

در قبال غزه بود.
وی تأکید کرد پیروزی ترامپ در انتخابات وی را در برابر آزمایشی بزرگ قرار داد تا بتواند 

اظهارات خود در خصوص توانایی متوقف کردن جنگ در چند ساعت را عملی کند.
جنبش مقاومت اسلامی حماس روز پنجشنبه همچنین در بیانیه‌ای اعلام کرد در سایه 
ادامه حملات و کشتارهای وحشیانه دشمن صهیونیستی علیه ملت فلسطین در شمال 
نوار غزه و عملیات پاکسازی نژادی صدها هزار غیرنظامی فلسطینی در میان محاصره و 
گرسنگی و قطع کامل ارتباط آن با دنیای خارج، ملت فلسطین، امت اسلامی و عربی و 
آزادگان جهان را به تظاهرات در تمامی میادین در روزهای جمعه، شنبه و یکشنبه آینده 
و برگزاری فعالیت‌های همبستگی با ملت فلسطین و محکومیت نسل‌کشی، فشار برای 
توقف آن و محکومیت حمایت‌های آمریکا و غرب از کشتارهای دشمن صهیونیستی 

علیه ملت فلسطین فرامی‌خوانیم.

 فواد حسین: ایران از عراق 
به اسرائیل حمله نمی‌کند

وزیر خارجه عراق می‌گوید ایران قصد ندارد پاسخ رژیم صهیونیستی را از خاک این 
کشور بدهد.

به گزارش تجارت نیوز، »فواد حسین« وزیر امور خارجه عراق روز جمعه به ادعای 
رسانه آمریکایی درباره پاسخ ایران به تجاوزگری رژیم صهیونیستی واکنش نشان داد. 
وبگاه آکسیوس مدعی شده بود ایران قصد دارد از خاک عراق به تجاوزگری رژیم 

صهیونیستی پاسخ دهد. 
فواد حسین در گفت‌وگو با شبکه عراقی الشرقیه، اقدام رژیم صهیونیستی در نقض 

حاکمیت عراق و استفاده از آسمان این کشور برای حمله به ایران را تایید کرد. 
وزیر خارجه عراق در ادامه گفت: ایران از عراق به اسرائیل حمله نخواهد کرد و مقام‌های 

ایرانی قصد خود برای استفاده از سرزمین ما برای این اقدام را رد کرده‌اند.
او همچنین ابراز امیدواری کرد که عراق به میدانی برای نبرد ایران و آمریکا تبدیل نشود. 
مقام‌های ایرانی تاکید کرده‌اند که جمهوری اسامی ایران به تجاوزگری رژیم 

صهیونیستی پاسخ خواهد داد

هوک: ترامپ به دنبال تغییر رژیم ایران نیست
هوک مدعی شد: »ترامپ می‌داند که ایران عامل اصلی بی‌ثباتی در خاورمیانه است.«

به گزارش نورنیوز، »برایان هوک« نماینده ویژه آمریکا در امور ایران در دوره اول دولت 
ترامپ و راهبر تیم انتقالی در وزارت امور خارجه دولت ترامپ شامگاه پنجشنبه با شبکه 

آمریکایی سی‌ان‌ان گفت‌وگو کرد.
او در پاسخ به سوال »بکی اندرسون« خبرنگار سی ان ان مبنی بر احتمال اجرای 
راهکار »فشار حداکثری« علیه جمهوری اسامی ایران توسط ترامپ در دوره دوم 
ریاست‌جمهوری خود با وجود تمایل فزاینده کشورهای منطقه به تعمیق روابط خود 

با ایران گفت: »ترامپ به‌دنبال تغییر رژیم در ایران نیست.«
او در ادامه اظهارات خصمانه و ایران ستیزانه خود مدعی شد: »منطق خلیج فارس، 
فعال‌ترین اقتصاد و متنوع‌ترین فرهنگ در جهان امروز است و تفکرات انقلابی و تندرو 
ایران که مقامات آن به‌دنبال صادر کردن آن هستند مانعی جدی در مسیر پیشرفت 

منطقه است.«
هوک مجددا بدون اشاره‌ای به خواست کشورهای منطقه برای تعمیق روابط خود با 
جمهوری اسلامی ایران و انتقادات آن‌ها از رژیم صهیونیستی و آمریکا به‌عنوان حامی و 
عامل جنایات و تحولات اخیر در منطقه مدعی شد: »هرموقع آمریکا تصمیم به همکاری 
با ایران بگیرد، دیگر کشورها هم چنین کاری خواهند کرد اما به باور شخصی من، در 
صورت مقابله با ایران، کشورهای منطقه که هدف اصلی تجاوزات ایران هستند تمام 

تلاش خود را برای مقابله با ایران خواهند کرد.«
هوک دوباره تأکید کرد که ترامپ به‌دنبال تغییر رژیم در ایران نیست و افزود: »آینده 

ایران توسط مردم ایران تعیین خواهد شد و این را همواره تکرار کرده‌ایم.«

    تحلیل

ناظران با اشاره به فعل و انفعال‌های روسیه در 
خاورمیانه به نتیجه انتخابات آمریکا اشاره کرده 
و می‌گویند بازگشت دونالد ترامپ می‌تواند برای 
کرملین پرهزینه باشد؛ بالاخص آن‌که پادشاهی‌های 
خلیج‌فارس در دوران ریاست او تعامل نزدیکی با 
آمریکا داشتند و همین گزاره ممکن است باردیگر 

تکرار شود.
به گزارش اقتصادنیوز، بنگلادش پست با انتشار گزارشی 
می‌نویسد، رویارویی‌ها در خاورمیانه بحث‌های ادعایی در 
مورد امکان تغییر نظم منطقه‌ای در خاورمیانه که در 50 
سال گذشته مطرح بوده را برجسته کرده است. این تغییرات 
ممکن است بر نقش منطقه‌ای روسیه تأثیر بگذارد؛ بازیگری 
که سخت تلاش می‌کند تا نقش خود را به‌عنوان قدرتی 

بزرگ در خاورمیانه بازتعریف کند.
روسیه و تغییر معادلات خاورمیانه؟ � 

این نشریه در ادامه یادداشت ادعایی‌اش آورد، یک سال 
پس از شروع جنگ غزه هنوز مشخص نیست که کدام 
بلوک در منطقه پیروز خواهد شد: آیا اسرائیل با حمایت 
آمریکا و برخی کشورهای عضو اتحادیه اروپا دست بالا 
را خواهد داشت و یا به‌واسطه تنش‌های خودساخته در 
موضع ضعف قرار می‌گیرد و ایران به‌عنوان قدرت مسلط 
منطقه‌ای می‌تواند هم‌صدا با متحدانش، معادلات را به نفع 

خود باتعریف کند.
به ادعای بنگلادش پست، اگر ایران تحت‌تاثیر فعل و 
انفعال‌های منطقه قرار بگیرد، این احتمال وجود دارد تا 
موقعیت روسیه که از سال 2015 تثبیت‌شده با چالش 
های روبه‌رو شود. جنگ در غزه و لبنان نیز ممکن است 
تعاملات مسکو را به آزمون بگذارد. تصور می‌شود که کرملین 
باوجود فشارهایی )ادعایی( اعمالی بر محور مقاومت و ایران، 
همچنان تعاملات خود را با تهران حفظ کرده و روابط خود را 

با این بازیگر بیش از هر زمان دیگر محکم‌تر کند.
از منظری دیگر باید گفت که روسیه نیز تحت‌تأثیر 
رویارویی‌های خاورمیانه قرار گرفته و این در حالی است 
که مشخص نیست این رویارویی تا چه اندازه نقش روسیه 

را در منطقه به چالش می‌کشد؛ بالاخص در بازه‌ای زمانی 
که مسکو به‌شدت درگیر اوکراین است. با این‌همه باید به 
این حقیقت نیز اذعان کرد که ایالات‌متحده نیز در شرایط 
پیچیده‌ای قرار دارد. به بیانی دیگر، از آنجایی‌که واشنگتن با 
کی‌یف هم‌صدا و بخش عمده‌ای از تجهیزات نظامی‌اش را در 
اختیار اوکراین قرار داده، حالا با پیچیده‌ترشدن معادلات در 
خاورمیانه، ممکن است با چالش‌هایی روبه‌رو شود. در همین 
راستا، گروهی از ناظران مدعی‌اند که جنگ در اوکراین 
فرصتی طلایی برای روسیه تعریف کرده تا با توسل بدان 
بتواند روابط خود با کشورهای خاورمیانه را بازتعریف کند؛ 
بازیگرانی که در مقطع زمانی کنونی به‌دنبال آن هستند 
تا تمامی تخم‌مرغ‌های خود را در یک سبد قرار ندهند. از 
همین رو بدشان نمی‌آید هم در زمین روس‌ها بازی کنند 

و هم در زمین آمریکایی‌ها.
وقتی پادشاهی‌ها روس‌ها را جدی  � 

نمی‌گیرند!
بنگلادش پست در ادامه مدعی شد، قدرت‌های منطقه‌ای 
شرکای کلیدی روس‌ها در قراردادهای انرژی هستند: 
توافق‌های اوپک پاس از زمان جنگ اوکراین به حضور 
روبه‌رشد روسیه در منطقه از طریق »ائتلاف اقتصادی« 

که اساساً حول محور تسلیحاتی کردن انرژی تعریف شده، 
کمک کرده است. چالش نوظهور تغییر موازنه قدرت در 
خاورمیانه و بازگشت تمرکز قدرت‌های منطقه بر دو اصل 
پویایی و امنیت منطقه‌ای، برخی از این پیشرفت‌ها را با 
مشکل مواجه کرده است. با این حال، روسیه ممکن است در 
واقع برای بازیگران منطقه‌ای از نظر دیپلماتیک و اقتصادی 
همچنان حیاتی باقی بماند. اگرچه به‌نظر می‌رسد که خلاء 
ایجادشده به‌واسطه رویکرد منفعلانه غرب، توسط روس‌ها 
پر شود، اما فقدان انرژی دیپلماتیک و سیاست‌های روشن در 
قبال جنگ غزه و لبنان ممکن است موجب شود تا کرملین 

فرصت به‌دست آورده را از دست بدهد.
به عنوان نمونه، شیخ محمد بن‌زاید آل‌نهیان، رهبر امارات 
در ماه سپتامبر، سه روز قبل از ترور شهید سید حسن نصر 
الله، دبیرکل حزب‌الله لبنان توسط اسرائیل، با جو بایدن در 
کاخ‌سفید ملاقات کرد. آنان درباره راه‌های پایان‌دادن به 
درگیری‌ها در خاورمیانه گفت‌وگو کردند. یک ماه بعد، شیخ 
محمد از مسکو دیدن کرد، اما گفت‌وگوهای او با ولادیمیر 
پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه حول محور اقتصادی و 
سرمایه‌گذاری‌های متقابل متمرکز بود. بنابراین، نه طرف 
اماراتی و نه هیچ بازیگر دیگری برای رسیدگی به درگیری‌ها 

در غزه و لبنان به روسیه متکی نیستند. در عوض، آن‌ها 
ایالات متحده -که به‌شدت از اسرائیل حمایت می‌کند– را 
به‌عنوان بازیگر اصلی می‌دانند و درک می‌کنند که اگر موازنه 
قدرت تغییر کند، ممکن است در کنار واشنگتن قرار بگیرند.

حال پیروز کاخ سفید می‌تواند چالش تازه‌ای برای کرملین 
باشد؛ ریاست‌جمهوری دونالد ترامپ در سال‌های 2017-

2021 زمینه‌ساز نزدیکی پادشاهی‌های خلیج‌فارس و 
ایالات‌متحده شد؛ هم‌زمان در آن بازه زمانی توافق ابراهیم 
بستر را برای عادی‌سازی روابط اعراب و اسرائیل هموار کرد. 
پس در شرایط کنونی، پیروزی مجدد ترامپ می‌تواند برای 

کرملین دردسرساز باشد.
بنگلادش پست در انتهای یادداشت ادعایی‌اش می‌نویسد: 
خاورمیانه در حال دگرگونی است؛ گزاره‌ای که می‌تواتند 
بر موازنه قدرت‌های منطقه‌ای، موازنه قدرت‌های بزرگ 
و مواضع بازیگران جهانی از جمله روسیه تأثیر بگذارد. 
روسیه نقش مهمی در منطقه دارد، اما زنگ خطرهایی 
برای این بازیگر به صدا در آمده است. مسکو به‌واسطه جنگ 
در اوکراین، زمان کم‌تری دارد تا در باب توازن قدرت در 
خاورمیانه به نفع خود بیاندیشد. در تحلیل گفتمان‌های 
مقامات روسی، تمرکز بر احتمال وقوع جنگ جهانی سوم 
به‌عنوان پیامد درگیری‌های غزه و لبنان بیش از هر زمان 
دیگر به چشم می‌خورد. با این حال، هیچ‌کدام راهبرد روشنی 
در باب چگونگی تعادل قدرت در خاورمیانه، آن‌هم در 
شرایطی که روسیه درگیر جنگ در اوکراین است، ارائه 

نمی‌دهند.
به ادعای گروهی از ناظران، روسیه باید تمرکز خود را از 
ذهنیت "جنگ" )همیشه منتظر یک جنگ هسته‌ای، جنگ 
جهانی سوم و غیره( تغییر دهد و در عوض همه تحولات 
منطقه را همان‌طور که هست در نظر بگیرد و چگونگی 
بهره‌برداری از رویدادها را بررسی کند. این بازیگر همچنین 
به یک استراتژی روشن برای کوتاه‌مدت، میان‌مدت و 
بلندمدت در صورت تغییر شکل قوا در خاورمیانه نیاز دارد 
چراکه 50 سال آینده می‌تواند مانند 50 سال گذشته 

حیاتی و پیچیده باشد.

چرا اعراب، روس‌ها را جدی نمی‌گیرند؟ 

بازی هم‌زمان اعراب در زمین کرملین و کاخ‌سفید

    خبر کوتاه

هفته نامه نیوزویک نوشت: بازگشت »دونالد ترامپ« به کاخ سفید، 
کشورهای عضو سازمان پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( را با »بحران 
قریب الوقوع« مواجه کرد، این کشورها، نگران امنیت خود و اعتماد 

به آمریکا به عنوان شریک اصلی در این ائتلاف هستند.
به گزارش نیوزویک، مقام های ارشد دولت آمریکا در سال ۲۰۱۹ 
به روزنامه نیویورک تایمز گفتند که ترامپ بارها از ائتلاف ناتو انتقاد 
و در دوره نخست ریاست جمهوری اش، درباره عقب نشینی از آن 

صحبت کرده بود.
به گفته کارشناسان، هر چند که بعید است ترامپ از ناتو خارج شود، 
اما سالهای آینده برای این ائتلاف چالش برانگیز خواهد بود، دستکم 
به این دلیل که بسیاری از کشورهای این ائتلاف نتوانستند آمادگی 

لازم را برای بازگشت ترامپ کسب کنند.
نیوزویک افزود: اکنون نگاه ها به شیوه اروپا برای مدیریت امنیت خود 
در شرایط حمایت تردیدآمیز واشنگتن در دولت ترامپ و چگونگی 

انتقال کمک ها به اوکراین است.
ادوارد هانتر کریستی مقام سابق ناتو به نیوزویک گفت: پیروزی ترامپ 
یک شگفتانه بد برای دولت های اروپایی بود. سیاستمداران اروپایی 
نگران چشم انداز دوره دوم ریاست جمهوری ترامپ بودند و هرگز 
آن را پنهان نکردند.ترامپ در فوریه ۲۰۲۴ )بهمن۱۴۰۲( گفت که 

روسیه را »تشویق« به حملات علیه هر کشوری از ناتو می کند که 
نتوانسته به تعهدات مالی خود در قبال این ائتلاف عمل کند. دولت 
جو بایدن رئیس جمهوری آمریکا هم این اظهارات را »وحشتناک و 

تهدیدآمیز« خواند.
ینس استولتنبرگ دبیر کل وقت ناتو نیز گفت، هر گونه صحبت از 
این که کشورهای ائتلافی نمی توانند از یکدیگر دفاع کنند، امنیت 

همه ما را به خطر می اندازد.
وی افزود: انتظار دارم هر کسی که در انتخابات آمریکا پیروز می شود، 

متحد قوی و متعهد به ناتو باقی بماند.
رادوساو سیکورسکی، وزیر امور خارجه لهستان هم روز چهارشنبه 
گفت که اروپا »‌باید بدون تعلل مسئولیت بیشتری در قبال امنیت 
خود بپذیرد«، ورشو تابستان گذشته اعلام کرد که پنج درصد از تولید 
ناخالص داخلی خود را در سال ۲۰۲۵ صرف هزینه های دفاعی خود 

خواهد کرد.
اد آرنولد پژوهشگر ارشد امنیت اروپا در اندیشکده مؤسسه رویال 
یونایتد سرویس مستقر در انگلیس نیز گفت: بحران قریب الوقوع در 
اروپا، چگونگی ادامه حمایت های دیپلماتیک، نظامی و بشردوستانه 

از اوکراین بدون کمک آمریکا خواهد بود.
وی افزود: اگر ترامپ می‌خواهد در اولین روز کار خود، که سومین هفته 

ماه ژانویه ۲۰۲۵است، با روسیه برای پایان دادن به جنگ مذاکره کند، 
اروپایی‌ها باید دور هم جمع شوند تا بررسی کنند چگونه می‌توانند 
بالقوه آن را مدیریت کنند. این اولین آزمون برای تغییر در سیاست 
آمریکا خواهد بود و اثرات مخرب و ترکیبی برای ناتو در چهار سال 

آینده خواهد داشت.
کریستی مقام سابق ناتو در این زمینه اظهار داشت: بیشتر اعضای 
ناتو انتظار دارند یا دستکم بیم آن را دارند که ترامپ کمک نظامی 
به اوکراین را کاهش دهد؛ اتفاقی مانند تصمیم کنگره در اوایل سال 
جاری که کمک ها مسدود شدند. این امر اروپایی ها را در وضعیت 
تقریبا دشواری قرار خواهد داد.اما سالزبری، عضو اندیشکده شورای 
ژئواستراتژی مستقر در انگلیس، در بیانیه‌ای در رسانه‌های اجتماعی 
نوشت: دولت‌های هر یک از کشورهای اروپایی در ۳۰ سال گذشته 

پیاپی در آماده‌سازی و حفظ دفاع از خود شکست خورده اند.
وی در مصاحبه با نیوزویک افزود: آینده آمریکا در ناتو هر چه که باشد، 
دیگر اعضای این ائتلاف نیاز دارند تا مسائل دفاعی خود را جدی بگیرند. 
فرصت های بسیاری در دهه های گذشته برای رفع مشکلات و سرمایه 
گذاری مناسب در امنیت اروپا از دست رفته است. اکنون باید امیدوار 
باشیم که دولت های ما اقدام کنند. اقدام در این زمینه هر چند که دیر 

است اما انجام ندادن آن، اوضاع را وخیم تر خواهد کرد.

نیوزویک گزارش داد: 

بازگشت ترامپ، تهدیدی برای ناتو

نیویورک‌تایمز با اشاره به نشست خبری شولتس 
نوشت: »صدراعظم آلمان وعده داد که 

تا پایان سال جاری )میادی( به 
حکمرانی ادامه خواهد داد و در ماه 
ژانویه از پارلمان آلمان خواستار 
کسب رأی اعتماد خواهد شد. 
اما او در کسب این رأی احتمالا 
شکست خواهد خورد. در صورت 

عدم رأی پارلمان آلمان به دولت 
شولتس، آلمان برای اولین بار از 

دوران جنگ جهانی دوم با انتخابات 
زود هنگام مواجه خواهد شد.«

نشریه آمریکایی نوشت: »فروپاشی دولت ائتلافی آلمان 
و احتمال برگزاری انتخابات زودهنگام، برلین را بحرانی 
بی‌سابقه و مشابه به دوران پس از جنگ جهانی دوم 

روبرو کرده است.«
به گزارش ایسنا، »اولاف شولتس« صدراعظم آلمان 
شامگاه چهارشنبه و در اقدامی ناگهانی با اخراج 
»کریستیان لیندنر« وزیر دارایی دولت ائتلاف 
سه‌حزبی حاکم آلمان، باعث فروپاشی دولت آلمان شد.

شولتس و نشریه‌های اروپایی و آمریکایی علت اخراج 
لیندنر را »اختلافات مداوم« صدراعظم آلمان و وزیر 
دارایی این کشور درباره اصلاحات اقتصادی اعلام 

کرده‌اند.
در جریان نشست رهبران سه حزب در شامگاه 
چهارشنبه در دفتر صدراعظم، لیندنر به شولتس 
گفت که هیچ راهی برای ادامه ائتلاف نمی‌بیند و از او 
خواست که راه را برای انتخابات زودهنگام هموار کند.

علت اخراج لیندنر هرچه که باشد، فروپاشی دولت 

آلمان قطعی است و به اذعان رسانه‌های آمریکایی، 
همزمان شدن این بحران با روی کار آمدن 
دولت دوم ترامپ، برای اروپا و آلمان، 

»مخاطره‌آمیز« خواهد بود.
نیویورک‌تایمز با اشاره به 
نشست خبری شولتس نوشت: 
»صدراعظم آلمان وعده داد که 
تا پایان سال جاری )میلادی( به 
حکمرانی ادامه خواهد داد و در 
ماه ژانویه از پارلمان آلمان خواستار 
کسب رأی اعتماد خواهد شد. اما او در 
کسب این رأی احتمالا شکست خواهد خورد. 
در صورت عدم رأی پارلمان آلمان به دولت شولتس، 
آلمان برای اولین بار از دوران جنگ جهانی دوم با 

انتخابات زود هنگام مواجه خواهد شد.«
این نشریه نوشت: »بحران نادر شکل گرفته در برلین، 
اتحادیه اروپا را بیش از گذشته در برابر پیروزی ترامپ، 
پیشروی فزاینده روسیه در اوکراین ناتوان خواهد کرد. 
اتحادیه اروپا احتمالا وارد جنگ اقتصادی تازه با آمریکا 
شود. ترامپ تهدید کرده که اتحادیده اروپا و ناتو را 

تضعیف خواهد کرد.«
نشریه آمریکایی افزود: »فروپاشی دولت آلمان می‌تواند 
سرآغاز دوران سیاسی بی‌ثبات در آلمان باشد. همزمان 
با چشم انداز سیاسی درحال فروپاشی، احزاب عوام‌گرا 
و راسط افراطی درحال افزایش محبوبیت خود در 

آلمان هستند.«
طبق گزارش نیویورک‌تایمز، در هفته‌های اخیر 
زمزمه‌هایی درباره فروپاشی دولت آلمان و اخراج 

لیندنر شکل گرفته بود.

پیروزی ترامپ و سرآغاز دوران سیاسی بی‌ثبات در آلمان

برلین در  حاکم  ائتلاف  فروپاشی 
یکی از رهبران ارشد جنبش انصارالله الاوفیاء پیش 

تر )یکشنبه ۱۳ آبان( از تشدید حملات 
گروه‌های اسلامی عراق علیه مواضع 

رژیم صهیونیستی در فلسطین 
اشغالی و جولان خبر داد.

به گزارش ایرنا، شبکه تلویزیونی 
»کان« رژیم صهیونیستی در 
گزارشی مدعی شد که اسرائیل 

در حال بررسی انجام حملاتی 
در خاک عراق است.

این شبکه رژیم صهیونیستی در 
گزارش ادعا کرد: )رژیم( اسرائیل هم اکنون 

در حال بررسی حمله به گروه‌های مورد حمایت 
ایران در عراق است که در روزهای اخیر حملات 

خود به اسرائیل را گسترش داده‌اند.
یکی از رهبران ارشد جنبش انصارالله الاوفیاء پیش 
تر )یکشنبه ۱۳ آبان( از تشدید حملات گروه‌های 
اسامی عراق علیه مواضع رژیم صهیونیستی در 

فلسطین اشغالی و جولان خبر داد.
علی الفتلاوی از رهبران ارشد جنبش انصار الله 
الاوفیاء عراق به العربی الجدید گفت که این گروه 
تشکیل شده از چند گروه اسلامی عراقی، تصمیم به 
تشدید حملات خود علیه مواضع رژیم صهیونیستی 

در فلسطین اشغالی و جولان گرفته است.
الفتاوی افزود که مقاومت اسامی در عراق در 
چارچوب انتقال به گسترش حملات علیه رژیم 
صهیونیستی در جبهه‌های مختلف، تصمیم به 
تشدید عملیات خود علیه مواضع و اهداف رژیم 

صهیونیستی گرفته است.

وی گفت که در سایه تداوم جنایت رژیم صهیونیستی 
در غزه و لبنان، باید سطح عملیات از سوی 

مقاومت اسلامی افزایش یابد.
این رهبر ارشد جنبش انصار 
الله الاوفیاء تصریح کرد که 
بارها گفته‌ایم امکانات نظامی 
جدید، پهپادها و موشک‌هایی 
داریم که طی مرحله آتی 
تشدید تنش به کار خواهیم 

گرفت.
الفتلاوی اشاره کرد که مقاومت، 
اقدامات امنیتی و پیشگیرانه بسیاری برای 
مقابله با هرگونه حمله رژیم صهیونیستی به انبار 
سلاح و همچنین فرماندهان و تحرکات آنها در عراق 

اتخاذ کرده است.
علی فضل الله پژوهشگر امور امنیتی و سیاسی در 
عراق نیز در این باره گفته است که عملیات نظامی 
علیه رژیم صهیونیستی به این وضع نخواهد ماند و 
طی روزهای آتی تشدید خواهد شد چرا که امکان 
سکوت در برابر تداوم حملات رژیم صهیونیستی 

به غزه و لبنان وجود ندارد.
وی درباره امکان استفاده ایران از اراضی عراق برای 
حمله به رژیم صهیونیستی افزود که ایران به این 
مساله نیاز ندارد چرا که می‌تواند با موشک‌های 

هوایی پیشرفته و دقیق به عمق تل آویو برسد.
طی روزهای گذشته، مقاومت اسلامی عراق در مرز 
عراق با سوریه و اردن، در چندین نوبت حملات 
پهپادی به اراضی اشغالی فلسطین و جولان اشغالی 

انجام داد.

شبکه تلویزیونی »کان« رژیم صهیونیستی مدعی شد

اسرائیل! میز  روی  عراق  به  حمله 

      دریچه
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محمد شیخ حسینی:

 بانک توسعه تعاون از بانکهای پیشرو 
در حوزه پدافند غیر عامل است

مدیر عامل بانک توسعه تعاون اعلام داشت این بانک از بانکهای پیشرو 
در حوزه پدافند غیر عامل است

محمد شیخ حسینی مدیر عامل بانک توسعه تعاون در جلسه 
کمیته اصلی پدافند غیر عامل این بانک اظهار داشت: پیشرفت ها 
و دستاوردهای مهم اقتصادی در صورتی میسر هستند که اصول 

و اقدامات مرتبط با پدافند غیر عامل به طور دقیق رعایت گردد.
وی افزود: فعالیت بانکداری و مالی از حوزه های حساس و قلب تپنده 
اقتصاد هر کشور است، با توجه به این که بانکداری نقطه اتکا و اعتماد 
تمامی فعالین اقتصادی و عموم مردم است لذا در بانکها پدافند غیر 

عامل نیز اهمیتی چندین برابر پیدا می کند.
شیخ حسینی گفت: بانک توسعه تعاون از بانکهای پیشرو در حوزه 
پدافند غیر عامل است و عملکرد شایسته و رضایت بخش به مسئولین 

ارائه داده است.
این مقام بانکی تاکید کرد: بانکداری چه در فضای شعبه و به صورت 
حضوری و چه در عرصه دیجیتال و الکترونیک نیازمند فضای امن و 
قابل اطمینان است که تلاشها و تدابیر همکاران در رعایت پدافند غیر 

عامل در ایجاد این فضای ایمن بسیار مهم و حیاتی است.
شیخ حسینی ضمن تبریک مناسبت هفته و روز پدافند غیر عامل 
گفت: این مناسبت فرصت شایسته ای برای یادآوری کوششهای 
همکاران واحدهای مرتبط با این حوزه است. شاهد بوده ایم که 
برنامه های متنوعی برای نکوداشت و تبیین اقدامات این حوزه صورت 
پذیرفته است.مدیر عامل بانک توسعه تعاون ادامه داد: برنامه های 
فرهنگی و هنری و مسابقات علمی که توسط دبیرخانه کمیته به اجرا 
درآمده است نیز نقش مهمی برای تبیین و آشنایی بیشتر خانواده ها 

و کارکنان و اجتماع با این موضوع مهم دارد.
وی تصریح کرد: تدابیر و اقدامات پیشگیرانه در حوزه های زیرساخت 
های بانکداری و فناوری اطلاعات، در حوزه های مربوط به ساختمان 
ها و شعب، جلوگیری از هک و نفوذ به سیستم ها به خوبی انجام شده 
است.در ادامه شهرام بخشا معاون مدیر عامل در امور برنامه ریزی 
و فناوری اطلاعات و جانشین کمیته اصلی پدافند غیر عامل گفت: 
این بانک طی سالهای اخیر برنامه ها و اقدامات راهبردی در ارتباط 
با ارتقای سطح مراکز داده بانک در سطوح اصلی و پشتیبان صورت 
داده است، بحث تداوم مستمر زیرساخت ها در بانک به عنوان نهاد 
مالی و بانکی مورد توجه بوده است و همچنین تدابیر و اقدامات 
متنوعی برای مقابله با حملات سایبری پیگیری گردیده است.سید 
حسام الدین طباطبایی مدیر دفتر مرکزی حراست و دبیر کمیته 
پدافند غیر عامل گفت: در این کمیته و در واحدهای تخصصی مرتبط، 
موضوع پدافند غیر عامل با رویکرد تخصصی و فنی و راهبردی دنبال 
شده است، اقدامات موثری در حوزه عملیات، فنی، فرهنگ سازی و 
آموزشی انجام شده و در سال جاری نیز این اقدامات به نحو مناسبی 

در حال انجام است.

تیه پول و آ

    خبر

با احداث 2 واحد دبیرستان دارالفنون در اردبیل؛

بانک پاسارگاد ، استانداردهای آموزشی را 
به سطحی نوین رساند

مجموعه آموزشی دارالفنون اردبیل با 30 کلاس و در زمینی به 
مساحت 10000متر مربع هم‌راستا با تفکر متعالی بانک پاسارگاد 
در ارتقاء کیفیت آموزش و توسعه فضاهای آموزشی کشور افتتاح شد.

به گزارش روابط‌عمومی بانک پاسارگاد، آیین افتتاح مجموعه 
آموزشی دارالفنون استان اردبیل شامل 2 واحد دبیرستانی با حضور 
دکتر علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش، دکتر مجید قاسمی 
مدیرعامل بانک پاسارگاد و جمعی از مدیران ارشد این بانک، دکتر 
علی نیک‌زاد نایب‌رئیس مجلس شورای اسامی و نماینده مردم 
اردبیل، نیر، نمین و سرعین، دکتر احمد بیوته، مهندس صدیف 
بدری، ابراهیم فهیمی و دکتر وحید کنعانی نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی، دکتر سید حامد عاملی استاندار اردبیل و جمعی از مدیران 

استانی و مسئولان محلی برگزار شد.
در ابتدای این مراسم سیدحامد عاملی استاندار اردبیل با اشاره به 
کمبود جدی ۲ هزار کلاس در این استان تأکید کرد: »برای عبور 
از بحران کمبود فضای آموزشی، از سه سال پیش عملیات احداث 
یک هزار کلاس درس در دستور کار قرار گرفته و احداث آن‌ها آغاز 

شده است.«
 وی در ادامه ضمن تشکر از اقدامات ارزشمند بانک پاسارگاد افزود: 
»از یک هزار کلاس درس دیگر مورد نیاز استان، احداث ۲۳۴ کلاس 
درس از طریق توافق با شهرداری اردبیل آغاز شده و احداث ۳۰۰ 
کلاس درس نیز توسط خیرین مدرسه‌ساز متقبل شده و علاوه بر 
این، ۵۰۰ کلاس درس دیگر هم با تامین اعتبارات ملی و استانی تا 
سه سال آینده احداث خواهد شد.«در ادامه دکتر علی نیکزاد، نماینده 
مردم اردبیل، نیر، نمین و سرعین در مجلس شورای اسامی در سخنانی 
با اشاره به کارهای بزرگ امیرکبیر، وی را مدیری با عمر کوتاه ولی 
اثرگذاری عمیق خواند. او گفت: »امیرکبیر جلوی انحرافات دین را 

گرفت و اصلاحات بنیادینی در کشور انجام داد.«
 نائب رییس مجلس شورای اسلامی به تأسیس دارالفنون به‌عنوان 
یک اقدام کلیدی در تاریخ آموزش و پرورش ایران اشاره کرد و افزود: 
»این مدرسه با هدف تأمین نیازهای آموزشی کشور تأسیس شد تا 
جوانان ایرانی نیازی به سفر به غرب نداشته باشند و امروز بیش از هر 
زمانی نیازمند تولید دانش بومی و فراهم کردن بستر توسعه و کسب 

علم و دانش توسط جوانان در داخل کشور هستیم.«
وی ضمن قدرانی از بانک پاسارگاد افزود: »مدرسه دارالفنون اردبیل 
که با الگو‌گیری از مدرسه دارالفنون تهران ساخته شده، گامی در 

راستای تحقق همگام‌سازی دانش و مهارت است.«
سخنران بعدی دکتر مجید قاسمی مدیرعامل بانک پاسارگاد بود که 
صحبت‌های خود را با اشاره به رضوی بودن بانک پاسارگاد با قرائت 
صلوات خاصه امام رضا )ع( آغاز و تأکید کرد: »دارالفنون باید به‌عنوان 
یک مرکز پرورش استعدادها عمل کند و در این مدرسه باید بزرگ‌ترین 

مهندسان و شاعران و زنان دانشمند پرورش یابند.«

    خبر

‎علی کمالی، عضو هیأت مدیره بانک مسکن در نشست 
مشترک با علی شمس، مدیر عامل ستاد دیه 

کشور گفت: ایفای مسئولیت اجتماعی ، 
هدف مشترک بانک مسکن و ستاد دیه 

کشور است و این دو سازمان در یک 
مسیر و به موازات یکدیگر به مردم 

خدمت رسانی می کنند.
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن - هیبنا 
، در این نشست که با هدف توسعه همکاری‌ها 

میان دو نهاد ستاد دیه کشور و بانک مسکن برگزار 
شد؛ فروغ جان آقایی، رییس اداره کل برنامه ریزی 

و نظارت اعتباری و بررسی طرح‌ها و مجید امیری، مدیر 
شعب منطقه مرکز تهران حضور داشتند.

‎عضو هیأت مدیره بانک در این نشست با بیان این که بانک مسکن و 
ستاد دیه کشور رویکردهای مشترکی در برخی حوزه های مسئولیت 
اجتماعی دارند، گفت: هدف هر دو نهاد ، تأمین نیازهای بخش خاصی 
از جامعه است .امیدواریم با توسعه همکاری بتوانیم با در کنار یکدیگر 

نقش آفرینی بهتری را برای کمک به جامعه هدف داشته باشیم.
‎وی در این دیدار، آمادگی بانک مسکن برای ارائه خدمات مناسب و 

همسو با سیاست‌های اجرایی سازمان دیه را اعلام داشت .
‎فروغ جان آقایی، رییس اداره کل برنامه ریزی، نظارت اعتباری و 
بررسی طرح ها، ضمن تقدیر و تشکر از فعالیت های انسان دوستانه 

و خیرخواهانه ستاد دیه گفت: مجموعه بانک مسکن آماده است 
تا ضمن کمک به آزادی زندانیان جرایم غیر عمد، زمینه 
پرداخت تسهیلات به مددجویان تحت پوشش ستاد 

را فراهم سازد.
‎مجید امیری مدیر شعب منطقه مرکز تهران 
در این دیدار به تشریح خدمات بانک و مزایای 
سپرده‌گذاری در بانک مسکن پرداخت و بر 

لزوم افزایش تعاملات فی‌مابین تاکید کرد.
‎مدیر شعب منطقه مرکز تهران در ادامه گفت: 
ایجاد سرپناه و خانه دار شدن مردم و ایجاد شرایط 
مناسب زندگی از برنامه‌های اصلی بانک بوده و این 
بانک و سازمان دیه کشور هدف مشترکی را دنبال می 
کنند و آن خدمت به بخشی از جامعه است که نیاز به حمایت 

بیشتری دارند.
‎علی شمس، مدیر عامل ستاد دیه کشور در ادامه به بیان فعالیت 
های این ستاد پرداخت و گفت: در سال گذشته به آزادی ۹ هزار 
زندانی با جرایم غیرعمد کمک و طوری برنامه‌ریزی کردیم که ان 
شاالله بتوانیم در سال جاری بالغ بر ۱۳ هزار زندانی جرایم غیر عمد 

را سر و سامان دهیم.
‎پرداخت تسهیلات به مددجویان و زندانیان جرایم غیرعمد و استفاده 
از ظرفیت‌های بانک برای خانه‌دار شدن کارکنان سازمان از دیگر 

مواردی بود که مدیر عامل ستاد دیه کشور خواستار شد.

‎ایفای مسئولیت اجتماعی، هدف مشترک بانک مسکن و ستاد دیه

حسین علی شهریاری رئیس کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس شورای اسلامی از بازنگری هایی در کمسیون بهداشت 
و درمان مجلس شورای اسامی در راستای بهبود وضعیت 

معیشت کادر درمان خبر داد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، شهریاری رئیس 
کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی در آیین 
تجلیل از پرستاران بیمارستان بانک ملی ایران ضمن تبریک 
این  روز گفت: مادامی که خدمات دهندگان از وضعیت خود 
رضایت نداشته باشند نمی‌توان بطور کامل رضایت خدمات 
گیرندگان را جلب کرد ؛ متاسفانه پرستاران علی رغم سختی 
های متعددی که در طول کار با آن مواجه هستند در بخش 
حقوق و مزایا نیازمند بازنگری هایی هستند که در کمسیون 
بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی  تلاش کردیم تا  
مصوباتی را در این خصوص داشته باشیم تا بتوانیم وضعیت 
معیشت کادر درمان را متناسب با سختی هایی که در کار 

دارند اصلاح کنیم.

 طرح مصوبات در راستای
 بهبود معیشت پرستاران

مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران گفت: یکی از اهداف مهم بانک 
در توسعه فناوری دیجیتال، حمایت و پوشش ۴۰ میلیون مشتری در 

چارچوب نظام متعالی قرض‌الحسنه است.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، دکتر »سید سعید 
شمسی‌نژاد« مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در نشست صمیمانه 
با جمعی از کارکنان و مدیران شعب استان قم، با بیان اینکه پویایی، تعهد 
و تخصص کارکنان این بانک در شبکه بانکی کم‌نظیر است، اظهار داشت: 
یکی از اهداف مهم بانک در توسعه فناوری دیجیتال، حمایت و پوشش ۴۰ 
میلیون مشتری در چارچوب نظام متعالی قرض‌الحسنه است.وی با اشاره 
به اینکه نظام بانکی کشور باید قرض‌الحسنه را برعهده بانکداری تخصصی 
قرض‌الحسنه بگذارد، خاطرنشان ساخت: مدل کسب‌وکار بانکداری فقط 
محدود به شعب نیست، به همین دلیل با امضای تفاهم‌نامه‌ای با شورای 
سیاستگذاری ائمه جمعه کشور، ۴هزار حساب در ۹۰۰ شهر ایجاد 
شد.در ادامه این نشست، »احمدرضا کریمی« معاون شعب و بازاریابی 
مدیرعامل، ضمن ابراز رضایت از عملکرد موفق شعب قم، بر پتانسیل‌های 

بالای این استان تأکید کرد.

 حمایت و پوشش ۴۰ میلیون مشتری
 از اهداف مهم ما است

سرویس ورزشی: برد هفت گله تراکتور در لیگ قهرمانان 
آسیا چند روز بعد از پیروزی بزرگ آنها مقابل استقلال 

رقم خورد.
 این بهترین شروع تراکتور در یک فصل فوتبالی در ایران 
است. آنها برخلاف اغلب فصول در لیگ قهرمانان آسیا نتایج 
مناسبی کسب کرده‌اند و به عنوان صدرنشین شانس خود 

را برای صعود به مرحله بعدی امتحان می‌کنند اما موفقیت 
اصلی در لیگ برتر رقم خورده است؛ جایی که آنها با شکست 

استقلال و سپاهان و شکست‌ناپذیری مقابل پرسپولیس خود را در 
میان مدعیان قهرمانی جای دادند.تراکتور از زمان زمامداری محمدرضا زنوزی 
بر این باشگاه، در چند مقطع توانست به عنوان مدعی قهرمانی وارد رقابت 
شود. آنها با ژرژ لیکنز تا پنج هفته مانده به پایان عملکرد خوبی داشتند، اما 
ناگهان دیدار با سپیدرود و اتفاقات مربوط به محسن فروزان، این تیم را کاملا 
از جمع تیم‌های بالای جدولی خارج کرد. در ادامه و با انتخاب پاکو خمس، 
تراکتور بار دیگر به فرم مطلوب خود بازگشت اما شیوه بازی این سرمربی به 
شکلی نبود که آنها بتوانند از دروازه خود محافظت کنند و باوجود نمایش 
تهاجمی، هر بار پیروزی مهم را از دست می‌دادند.اما حالا تراکتور توانسته 
این ضعف را با سرمربی و کادر بازیکنی جدید خود بپوشاند. ترکیب علیرضا 
بیرانوند، شجاع خلیل‌زاده، عارف آقاسی، دانیال اسماعیلی‌فر و محمد نادری با 
حضور یک هافبک دفاعی جسور، باهوش و جنگنده به نام ایگور پوستونسکی 
سبب شده تا تراکتور در خط دفاعی خود عملکرد بسیار خوبی داشته باشد و 
با اتکا به همین وضعیت، مسیر خود را برای صدرنشینی پیدا کند.تراکتور تا 
کنون پنج گل خورده در لیگ برتر داشته و تنها یک بار در آسیا دروازه خود 
را باز شده دیده است. به این ترتیب شاگردان دراگان اسکوچیچ متوسط 0.5 

گل خورده را از خود ثبت کرده‌اند که آماری بسیار خوب محسوب 
می‌شود. تراکتور در دیدار با استقلال و سپاهان نیز دروازه خود 
را بسته نگه داشت تا نشان دهد از کیفیت تدافعی ممتازی 

برخوردار است.
البته اگر تصور می‌کنید موفقیت تراکتور معطوف به بخش 
دفاعی است، کاملا در اشتباه هستید. تراکتور با اطلاع از 
تغییر فرمول قهرمانی لیگ برتر، سرمایه‌گذاری بسیار خوبی 
در قسمت هجومی هم داشته است. فصل گذشته پرسپولیس 
با بهترین خط حمله لیگ برتر، بالاتر از استقلال که بهترین خط 
دفاعی لیگ برتر محسوب می‌شد، توانست عنوان قهرمانی را به دست بیاورد 
و این کاملا متفاوت با الگوی فصول گذشته بود.بنابراین دراگان اسکوچیچ 
هم که تمایلات تهاجمی خود را در گذشته نشان داده بود، ترکیب نیمی 
جلویی ترکیبش را روی شانه ریکاردو آلوز، مهدی ترابی، مهدی هاشم‌نژاد، 
امیرحسین حسین‌زاده و تومیسلاو اشتراکالی بنا کرد و البته با اتکا به حضور 
نفرات ذخیره نظیر سوکول چیکالشی توانست 28 گل در 12 بازی ثبت کند 
و بهترین خط حمله این فصل فوتبال ایران را در اختیار بگیرد.دیگر تفاوت 
بارز دیگر تراکتور اسکوچیچ با تیم تحت هدایت پاکو خمس، نتایج مقابل 
مدعیان قهرمانی است. تراکتور در یک فصل و نیم با خمس تنها یک بار 
سپاهان را شکست داد و اغلب برابر تیم‌های بزرگ بازنده بود. آنها حتی بدترین 
باخت تاریخ خود را با نتیجه 7-1 مقابل استقلال تجربه کردند اما حالا با دو 
برد مقابل استقلال و سپاهان، دست بالا را در اختیار گرفته‌اند. جالب آنکه 
سرخپوشان تبریزی حتی مقابل پرسپولیس هم نمایش کاملا سزاوارانه و 
پرموقعیتی داشتند و شاید بتوان گفت که پرسپولیس با خوش شانسی از 

مهلکه تیم دراگان گریخت و یک امتیاز به تهران برُد.

این فرمول تکراری قهرمانی است؛

بازگشت تاریخی اسکوچیچ در حد ایوانکوویچ!
    خبر

اعتراض آرتتا به هنرنمایی طارمی
سرویس ورزشی:  سرمربی تیم فوتبال آرسنال به تصمیمات داوری 

در بازی این تیم برابر اینترمیلان اعتراض کرد.
 تیم فوتبال اینترمیلان ایتالیا موفق شد میزبان خود، آرسنال انگلیس 
را شکست داده و گام مهمی در راه صعود به مرحله حذفی لیگ 
قهرمانان اروپا را بردارد. تک گل این بازی را هاکان چالهان اوغلو از 

روی نقطه پنالتی به ثمر رساند.
مهدی طارمی، مهاجم ملی‌پوش اینتر در این بازی  حضور موثری 
داشت و با حرکت خود موفق شد از مدافع تیم آرسنال یک پنالتی 

بگیرد تا قفل بازی را برای شاگردان سیمئونه اینزاگی باز کند.
میکل آرتتا، سرمربی آرسنال، در پایان این بازی ضمن اعتراض به 
تیم داوری گفت: داور خیلی سخت‌گیر بود. به نظر من پنالتی نبود 
زیرا بازیکن فرصت جمع کردن دست خود را نداشت. اگر قرار بود این 
صحنه‌ها پنالتی اعلام شود، داور باید یک ضربه پنالتی هم برای ما 
می‌گرفت. به هر حال این تصمیم داور بود و ما باید آن را قبول کنیم.

او درباره نمایش تیمش در این بازی گفت: به شاگردانم افتخار می‌کنم. 
عملکرد بسیار خوبی در این بازی داشتیم اما داور رفتار سختگیرانه‌ای 
داشت. شکست اصلا برازنده ما نیست و باید به پیروزی می‌رسیدیم.

 مصدومیت وحشتناک کوبارسی
 از ناحیه صورت 

سرویس ورزشی: مدافع بارسلونا در بازی با ستاره سرخ بلگراد از 
ناحیه صورت دچار مصدومیتی جدی شد.

 در چارچوب هفته چهارم لیگ قهرمانان اروپا بارسلونا در خانه ستاره 
سرخ بلگراد با نتیجه پرگل ۵ بر ۲ به پیروزی رسید.

در دقیقه ۶۷ بازی پائو کوبارسی مدافع ۱۷ ساله بارسلونا برای دفع 
خطر از روی دروازه تیمش به سمت توپ ارسالی خیز برداشت تا آن 
را با ضربه سر دور کند، اما همزمان اوروس اسپاییچ بازیکن حریف 
هم پای خود را بلند کرد که در پایان استوک‌های کف کفش بازیکن 
تیم میزبان به صورت کوبارسی برخورد کرد و او را دچار مصدومیتی 
جدی کرد.پس از خروج کوبارسی از بازی  و درمان او مشخص شد 

که صورت او ۱۰ بخیه خورده است.

نابغه ۱۴ ساله تنیس روی میز لژیونر شد
بنیامین فرجی نابغه ۱۴ ساله تنیس روی میز به زودی در لیگ آلمان 

دست به توپ می شود.
بنیامین فرجی نابغه ۱۴ ساله تنیس روی میز که اخیرا در مسابقات 
قهرمانی آسیا با شکست دادن نفر اول رنکینگ جهانی به عنوان یک 
پدیده خود را معرفی کرد، با پیشنهادهای زیادی از کشورهای مختلف 
از جمله آمریکا مواجه شده است. وی اما از میان پیشنهادهای مطرح 

به آلمانی ها پاسخ مثبت داده است.

    خبر

رضائیان بازی مقابل مس را از دست داد
سرویس ورزشی: بازیکن تیم استقلال نمی‌تواند آبی‌پوشان را در 

دیدار مقابل مس رفسنجان همراهی کند.
 ‌تیم فوتبال استقلال در دیداری معوقه در ورزشگاه شهر قدس 
به مصاف مس رفسنجان خواهد رفت که رامین رضائیان به دلیل 

آسیب‌دیدگی در این دیدار حضور نخواهد داشت.
بازیکن استقلال در دیدار تیمش برابر الهلال دچار دررفتگی کتف 
شد که با انجام  MRI مشخص شد هنوز به شرایط ایده‌آل برای 
بازی‌کردن نرسیده است. البته یک جراح هم قرار است درباره این 

بازیکن نظر بدهد.

الهلال مشتری رونالدو
سرویس ورزشی: الهلال دوست دارد برای حضور در جام جهانی 
باشگاه ها کریستیانو رونالدو را جذب کرده و او را جایگزین نیمار کند.

کریستیانو رونالدو سومین فصل حضورش در النصر را تجربه می کند. 
این بازیکن پرتغالی عملکرد بسیار خوبی در النصر داشته و در بین 
هواداران این تیم از محبوبیت بسیار بالایی برخوردار است. قرارداد 
او با النصر تابستان پیش رو به پایان می‌رسد و گمانه‌زنی‌ها درباره 

جدایی‌اش زیاد است.
روزنامه اسپورت عربستان خبری شوکه‌آور برای هواداران النصر داشت 
و مدعی شد که باشگاه الهلال مشتری کریستیانو رونالدو شده و در 
تلاش است تا این ستاره پرتغالی را جذب کند. مصدومیت‌های پیاپی 
نیمار باعث شده تا الهلال به دنبال فسخ قرارداد این بازیکن برزیلی 
باشد.اسپورت نوشت: الهلال قصد دارد یک ستاره بزرگ را جایگزین 
نیمار کند تا با ترکیبی قدرتمند راهی جام جهانی باشگاه‌ها شود. 
کریستیانو رونالدو یکی از گزینه‌های جایگزینی نیمار است و باشگاه 
الهلال در تلاش است تا زمینه این انتقال را مهیا کند.از محمد صلاح 
هم به عنوان یکی دیگر از گزینه‌های جدی الهلال برای جایگزینی 
نیمار یاد می‌شود.الهلال با آنکه در دو سال اخیر تیمی بدون رقیب 
در عربستان و آسیا نشان داده است با این حال همچنان قصد دارد 

که ستاره‌های بزرگ فوتبال جهان را جذب کند.

قرعه کشی جام ملت‌های فوتبال زیر ۲۰ سال آسیا

ایران با ازبکستان، یمن و اندونزی همگروه شد
سرویس ورزشی: قرعه‌کشی جام ملت‌های آسیا زیر ۲۰ سال آسیا 

برگزار شد و تیم ملی ایران هم‌گروه‌های خود را شناخت.
تیم ملی فوتبال زیر ۲۰ سال ایران توانست در انتخابی رقابت‌های 
جام ملت‌های آسیا ۸ بر صفر لائوس، یک بر صفر هند و ۸ بر صفر 

مغولستان را شکست دهد و به دور نهایی صعود کند. 
قرعه کشی دور نهایی جام ملت‌های زیر ۲۰ سال آسیا ۲۰۲۵ برگزار 
شد و تیم ملی ایران در مرحله نهایی این رقابت‌ها در گروه C با تیم‌های 

ازبکستان، اندونزی و یمن هم‌گروه شد.

سرویس ورزشی:  براساس گزارش یک رسانه برزیلی، باشگاه الهلال 
عربستان به‌دلیل مصدومیت‌های متوالی ستاره برزیلی این تیم، در 

حال بررسی فسخ قرارداد با او است.
 نیمار، ستاره برزیلی الهلال پس از غیبتی طولانی که به‌دلیل پارگی 
رباط صلیبی زانوی چپ حین بازی برای برزیل در اکتبر پارسال، او را 
یک‌ سال از میادین دور کرد، ماه گذشته به ترکیب الهلال بازگشت.

مرد ۳۲ ساله برزیلی در دیدار الهلال برابر استقلال در لیگ نخبگان 
آسیا که دوشنبه هفته جاری برگزار شد، ۲۹ دقیقه پس از ورود به 
زمین به عنوان بازیکن جانشین، به دلیل مصدومیت دوباره تعویض 

شد!
ستاره اسبق بارسلوناو پی‌اس‌جی پس از آن دیدار که با نتیجه سه 
بر صفر به سود الهلال به پایان رسید، با کم‌اهمیت جلوه‌دادن این 
مصدومیت، آن را کشیدگی کشاله ران عنوان کرد اما رسانه‌های 

برزیلی مدعی شدند که این مصدومیت می‌تواند دست کم سه هفته 
او را خانه‌نشین کند.

و حالا تارنمای خبری UOL برزیل نوشته است که باشگاه الهلال قصد 
دارد تا در ماه ژانویه قرارداد نیمار را فسخ کند. به نوشته این رسانه، 
با توجه به افزایش نگرانی‌ها و تشدید تردیدها درباره نقش‌آفرینی 
و کمک نیمار در ۶ ماه باقیمانده از فصل به آبی‌های سعودی، این 

باشگاه گزینه فسخ را در دست بررسی دارد.
قرارداد نیمار با الهلال که سالانه ۱۳۰ میلیون پوند به جیب مرد 
برزیلی سرازیر می‌کند، در پایان فصل جاری به اتمام خواهد رسید.

به نوشته این رسانه برزیلی، الهلال در نظر دارد تا قرارداد با نیمار 
را به طور توافقی فسخ کند و با آزادسازی منابع مالی پس از قطع 
همکاری با او، دست خورخه ژسوس، سرمربی الهلال را برای جذب 

بازیکنی کارآمدتر باز بگذارد.

فسخ در انتظار نیمار؛ صبر الهلال تمام شد
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درخشش نخبگان سیستان وبلوچستان 
 دررویداد ملی فناورانه کشاورزی 

دانش بنیان کشور
زاهدان -  غلام نبی براهویی ،  خبرنگار عصر رسانه : نخبگان سیستان و 
بلوچستان در دومین رویداد ملی فناورانه کشاورزی دانش بنیان کشور با ۷ ایده 

محوری در حوزه های فناورانه خوش درخشیدند.
 دومین رویداد ملی فناورانه کشاورزی دانش بنیان با حضور نخبگان کشور، رئیس 
و معاونین سازمان تحقیقات، مدیران دولتی و لشکری در استان البرز، پارک علم و 
فناوری کشاورزی کشور شروع به فعالیت کرد. این ماراتن استارت آپی با حضور ۵۰ 
ایده فناورانه از کل کشور در طی ۳ روز برگزار و استان سیستان و بلوچستان با ۷ 
ایده پرداز بالاترین سطح پذیرش ایده پرداز در کشور را از آن خود کرد. شایان ذکر 
است این رویداد در بخش استانی در سه منطقه زاهدان، بمپور و سراوان با همکاری 
سازمان جهاد کشاورزی استان، مرکز تحقیقات کشاورزی بلوچستان، مرکز آموزش 
کشاورزی شهید خیابانیان،  شرکت شهرک های صنعتی استان، مجتمع آموزش 

عالی سراوان و سایر نهاد ها پیش از این برگزار شده بود.

مدیرعامل شرکت آبفا استان:

۹۲ پروژه آبرسانی در کردستان فعال است
سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه :  مدیرعامل شرکت آبفا کردستان 
گفت: در حال حاضر ۹۲ پروژه آبرسانی فعال در ۱۰ شهرستان فعال است و به طور 
میانگین این پروژه ها ۵۷ درصد پیشرفت دارند و در صورت تکمیل ۲۹۲ هزار نفر 

از آنها بهره مند خواهند شد.
 محمد فرهاد  اظهار کرد: تاکنون برای اجرای این پروژه ها یک هزار و ۲۵۳ میلیارد 
تومان هزینه شده است و برای تکمیل آنها یک هزار و ۱۷۳ میلیارد تومان دیگر 

مورد نیاز است.
وی افزود: این پروژه ها شامل طرح های آبرسانی روستایی، شهری، محرومیت 
زدایی، استانی و ملی و آبرسانی به مسکن ملی ها، اصلاح و توسعه شبکه و خطوط 

انتقال شهری و روستایی است.
مدیرعامل شرکت آبفا کردستان، با اشاره به ۳ پروژه با اولویت بالاتر در این ۹۲ پروژه 
گفت: آبرسانی به ۱۶۹ روستای دارای تنش آبی استان در قالب طرح محرومیت 
زدایی و آبرسانی به مجتمع هلتوشان و اجرای خط انتقال آب مسکن ملی شهر سقز 

از جمله مهمترین این پروژه ها هستند.
وی بیان کرد: پروژه جهاد آبرسانی به روستاهای دارای تنش آبی کردستان ۵۴.۲ 
درصد پیشرفت دارد و تاکنون برای این پروژه ۵۰۴ میلیارد تومان هزینه شده است.

فرهاد عنوان کرد: این طرح با هدف تأمین آب شرب سالم و بهداشتی ۱۶۹ روستا 
شامل ۴۷ تک روستا و ۶ مجتمع مشتمل بر ۱۲۲ روستا و ۵۸ هزار نفر در دستور 

کار شرکت آبفا کردستان قرار دارد.
وی افزود: آبرسانی به مجتمع هلتوشان کامیاران برای جمعیت ۶ هزار و ۴۵۹ نفری 
روستاهای تحت پوشش این مجتمع با پیشرفت ۶۰ درصدی دیگر پروژه اولویت دار 
شرکت آبفا کردستان در حوزه تأمین آب شرب سالم و بهداشتی به صورت پایدار است.

فرهاد با اشاره به هزینه ۱۰ میلیارد تومان در این پروژه خاطرنشان کرد: اعتبار 
موردنیاز برای تکمیل این پروژه ۲۶ میلیارد تومان است.

مدیرعامل شرکت آبفا کردستان خاطرنشان کرد: احداث خطوط انتقال آب مسکن 
ملی شهر سقز با پیشرفت ۶ درصدی و اعتبار مورد نیاز ۴۷ میلیارد تومان دیگر پروژه 

اولویت دار شرکت آبفا کردستان در این راستا است.

طی ۷ ماهه ۱۴۰۳ محقق شد؛

 رشد ۲۷ درصدی صادرات
 از گمرکات مازندران

ساری- زهرا امیری فر ،خبرنگارعصررسانه : ناظر گمرکات مازندران از رشد ۲۷ 
درصدی صادرات گمرکات استان بالغ بر ۲۳۰ میلیون دلار خبرداد.

امیرجمشیدی  در جمع خبرنگاران با بیان افزایش صادرات انواع کالا گفت: طی ۷ 
ماهه سال جاری، یک میلیون و۱۶۰ هزارتن کالا به ارزش ۲۳۰ میلیون و ۳۹ هزار 

دلار از گمرکات مازندران صادر شده است.
ناظر گمرکات مازندران با اشاره به صادرات بیش از ۱۲۵ قلم کالا از گمرکات نوشهر، 
امیرآباد، ساری، فریدونکنارو آمل اظهار کرد: فرآورده‌های لبنی با ارزش ۷۵ میلیون 
دلار، سیمان با ارزش ۲۸ میلیون دلار، مواد پلاستیکی با ۲۴ میلیون دلار، فلزات 
معمولی و مصنوعات آن با ۲۰ میلیون دلار، ماشین آلات و اجزا و قطعات آن با 
ارزش ۱۲ میلیون دلار پنج قلم اصلی صادراتی است که سهم ارزشی ۶۹ درصدی از 
کل صادرات گمرکات مازندران را داشته‌اند.به گفته وی، این میزان صادرات نسبت 
به مدت مشابه سال قبل از نظر وزنی ۲۳ درصد و از نظر ارزشی ۲۷ درصد رشد را 
نشان می‌دهد و متوسط ارزش هر تن کالای صادراتی گمرکات مازندران به رقم 
۱۹۸ دلار رسیده است.جمشیدی با بیان صادرات به ۴۴ کشور، در مورد مهم‌ترین 
مقاصد صادراتی گمرکات مازندران گفت: عراق با ارزش ۸۵ میلیون و ۴۵۰ هزار دلار 
اولین مقصد کالاهای صادراتی گمرکات مازندران، روسیه با ارزش ۷۸ میلیون و ۲۹۰ 
هزاردلار، ترکمنستان با ارزش ۱۵ میلیون و ۳۳۶ هزار دلار، قزاقستان با ارزش ۱۰ 
میلیون و ۲۳۳ هزاردلار و پاکستان با ارزش ۷ میلیون و ۱۸۸ هزار دلار پنج کشور 
نخست بودند که در مجموع بیش از ۱۹۶ میلیون دلار از گمرکات مازندران وارد کردند.

صادرات به کشورهای فوق ۸۵ درصد ارزش کل صادرات گمرکات مازندران را به 
خود اختصاص داده است.

شرط بهره‌مندی از تخفیف ۳۰ درصدی 
عوارض کسب و کار در گرگان

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : رئیس اتاق اصناف گرگان با 
اشاره به فعالیت ۲۵ هزار واحد صنفی در شهرستان گرگان، شرایط بهره‌مندی 

این واحدها از تخفیف ۳۰ درصدی عوارض کسب و کار را توضبح داد.
محمد ذاکرزاده رئیس اتاق اصناف گرگاندر نشست خبری با اصحاب رسانه 
گلستان، با اشاره به فعالیت ۵۳ بازرس در سطح استان، اظهار کرد: در هفت 
ماهه نخست سال ۷۳ هزار و  ۶۶۰  مورد بازرسی داشتیم  که منجر به کشف 
۲ هزار و ۵۵۴ تخلف شد که از این تعداد هزار و  ۷۵۸ شکایت ثبت شده  و 

۱۱۴۰ مورد شکایت بررسی، حل و فصل یا به تعزیرات معرفی شده است.
وی با بیان اینکه ۲۵ هزار واحد صنفی در قالب ۵۷ اتحادیه در سطح شهرستان 
گرگان فعالیت می‌کنند، گفت: تفاهم‌نامه اتاق اصناف با شهرداری گرگان 
برای پرداخت عوارض کسب و پیشه در حال اجراست و طبق این تفاهم نامه 
کسبه و بازریانی که به جای شهرداری با مراجعه به اتاق اصناف برای پرداخت 
عوارض کسب و کار خود اقدام کنند از تخفیف ۳۰ درصدی بهره‌مند می‌شوند.

رئیس اتاق اصناف گرگان با بیان اینکه بهره‌مندی از این تفاهم نامه اختیاری 
و به عنوان یک مشوق برای کسبه و بازاریان است، تصریح کرد: این طرح 
علاوه بر اینکه کمک به شهرداری است تا در وصول مطالباتش موفق باشد 
از نظر اقتصادی نیز به نفع مردم است.وی با توضیح اینکه قرارداد ما ۶ ماهه و 
تا آخر سال بوده و به صورت آزمایشی است، اضافه کرد: تلاش خواهیم کرد 
در صورت رضایتمندی بازاریان، این طرح را در سال آینده با شرایط بهتر و 
خدمات بیشتری برای کسبه و بازاریان شهرستان گرگان ادامه دهیم.ذاکرزاده 
از حضور ۶ نماینده از اتاق اصناف برای اولین بار در هیأت‌های حل اختلاف 
اداره کار خبر داد و افزود: نظارت بر چگونگی صدور و ابطال پروانه‌های شغلی 
و مجوز کار، صدور احکام کسب و کار بازرسی و نظارت بر واحدهای صنفی 
سراسر استان، رسیدگی به شکایات هیأت مدیره و حل اختلافات موجود، 
تنظیم ساعت کار صنفی، بررسی بودجه اتحادیه‌های صنفی، عضویت در 

کارگروه تنظیم بازار از جمله فعالیت‌های اتاق اصناف است.

    خبر

زاهدان -  غلام نبی براهویی ،  خبرنگار عصر رسانه 
: مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و 
بلوچستان با بیان این مطلب گفت: در  سال جاری 
صدور 10 هزار جلد سند تکلیفی روستایی و  15 
هزار و  989 جلد سند تشویقی و 2 هزار و  20 جلد 

سند شهری در دستور کار قرار دارد
دکتر مصطفی بیک مداح گفت:از ابتدای تاسیس بنیاد 
مسکن انقلاب اسامی  تا کنون صدور 99 هزار و 501 
جلد سند روستایی و 7 هزار و 272  جلد سند شهری  صادر 
شده است .وی افزود : در 7 ماهه سال جاری تعداد 2 هزار 
و 206 جلد سند روستایی و 633 جلد سند شهری صادر 
شده است.مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان 
گفت:  بیشترین میزان صدور سند مربوط  به شهرستان 
زابل و کمترین صدور سند مربوط به شهرستان چابهار 
است که از دلایل  این پیشتازی در شمال استان می توان 
به استقبال مردمی و اینکه بیشتر  اراضی  شمال استان 
مستثنیات هستند  ، اشاره داشت.بیک مداح با اشاره به 
مزایای صدور سند گفت :  این امر در پایداری جمعیت 
روستاها و شهرهای کوچک اثر گذار است و میتوان از 

مزایای ضمانت آن در دیگر فعالیت های اقتصادی  بهره 
مند شد.بیک مداح ادامه داد: مشکلاتی در خصوص سند 
دار کردن اراضی و املاک  وجود دارد که از جمله آن می 

توان به عدم آگاهی متقاضیان به روال کار در  بخش 
های جنوب استان  و میزان همکاری و تعامل دستگاه 
های ذینفع  اشاره داشت.وی در ادامه گفت: کسانی که 

از گذشته زمین یا واحد مسکونی  درتصرف شان بوده 
است می توانند با مبلغی اندک وارائه مدارک مثبته اثبات 
مالکیت نسبت به احراز مالکیت خود و تهیه سند مالکیت 
ازطریق " قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی وحمایت 
از عرضه وتولید مسکن "  اقدام نمایند وهیچ  خللی  به لحاظ  
امتیاز فرم جیم ،  چه روستایی و چه شهری  متوجه آنان  
نمیگردد.مدیر کل بنیاد مسکن استان ادامه داد: با دیگر 
بخش ها و ادارات در تعامل بوده و حتی تفاهم نامه های 
سه جانبه فیما بین ادارات ذینفع  جهت تسریع دراین  
امور به امضا رسیده است و این موضوع کمک شایانی  
کرده تا اماکنی با کاربری های مذهبی،  خدماتی، آموزشی 
،تاسیساتی و... نسبت به تشکیل پرونده اقدام لازم را به 
عمل آورند.بیک مداح در پایان یادآور شد :  بنیاد مسکن 
استان ، عهده دار اجرای بخشی از قانون الحاق موادی به 
قانون ساماندهی وحمایت ازتولید وعرضه مسکن برای 
روستاهای بالای 20خانوار وهمچنین شهرهای زیر 25 
هزار نفر جمعیت،بنیاد مسکن انقلاب اسلامی است، اما 
بخشی دیگر پای کار آمدن مردم و ادامه همکاری های 

اداره ثبت اسناد و املاک است.

بوشهر-خبرنگارعصررسانه :   مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
استان بوشهر از اجرای ۱۲ پروژه خط انتقال به طول ۱۰۲ کیلومترآب 

با هدف کاهش تنش آبی در استان خبر داد.
 ابوالحسن عالی   در شرکت آب وفاضلاب در توضیح این خبر گفت: 
یکی از این پروژه‌ها، تکمیل خط انتقال مجتمع دمیگز شهرستان 
دیر است که شامل ۶هزار و ۷۴۳متر لوله‌گذاری بوده و با اعتباری 
بالغ بر ۸۳۷ میلیارد ریال اجرایی شده و اکنون ۵۰ درصد پیشرفت 

فیزیکی دارد.
وی افزود: پروژه خط انتقال بهارستان شهرستان جم نیز با تخصیص 
۳۶.۶ میلیارد ریال اعتبار آغاز شده و تاکنون ۱۰درصد پیشرفت 
داشته و طول کلی خطوط ۲۵ کیلومتر است و همچنین اجرای 
خط انتقال رینگ شهر خورموج با ۱۲۰ میلیارد ریال اعتبار و حدود 

۶ کیلومتراکنون در مراحل ابتدایی قرار دارد.

عالی ادامه داد: پروژه اصلاح خط انتقال مجتمع چاه بردی با لوله 
چدن قطر ۴۰۰ میلی‌متر و به طول ۵ کیلومتر، با ۲۵۰ میلیارد ریال 

اعتبار، در آستانه شروع عملیات اجرایی است.
وی با اشاره به طرح‌های در حال مطالعه عنوان کرد: احداث خط 
انتقال آب به روستاهای هلیله بندرگاه از تاسیسات شهید ماهینی به 
طول ۱۳ کیلومتر، در حال انجام مطالعه و تهیه اسناد مناقصه است.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر گفت: همچنین 
پروژه خط انتقال کاردانه به مخزن شنبه به طول ۱۳کیلومتر و با 
اعتبار ۵۷۰ میلیارد ریال، در آستانه آغاز عملیات اجرایی قرار دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر خاطرنشان کرد: خط 
انتقال بین مخازن کنگان و بنک، به طول ۶ کیلومتر و با لوله چدن 
قطر ۴۰۰ میلی‌متر، با اعتباری بالغ بر ۳۴۰ میلیارد ریال، اکنون 

۹۵ درصد پیشرفت دارد.

عالی بیان کرد: خط انتقال ورودی و خروجی مخزن بهره باغ 
شهرستان جم با اعتباری بالغ بر ۵۶.۸ میلیارد ریال و طول ۴۵ 

کیلومتر در مرحله مطالعات و تهیه نقشه‌های اجرایی قرار دارد.
وی عنوان کرد: همچنین خط انتقال زیدون-دیلم با ۴۵۰ میلیارد 
ریال اعتبار و طول ۱۲ کیلومتر در دست احداث بوده و تاکنون ۹۵۰۰ 

متر لوله‌گذاری آن اجرا شده و ۸۰ درصد پیشرفت داشته است.
عالی تصریح کرد: تکمیل خط انتقال دویره و چاهکوتاه با ۲ کیلومتر 
خط لوله ۲۵۰ پلی‌اتیلن و اعتباری معادل ۹۱.۴میلیارد ریال، اسناد 
مناقصه آن تهیه شده و خط انتقال ورودی و خروجی مخزن پنج 
هزار برازجان شامل یک‌هزار و ۹۰۰ متر لوله چدن قطر ۵۰۰ و 

۶۰۰، با ۴۶۰ میلیارد ریال اعتبار، اکنون ۵ درصد پیشرفت دارد.
عالی افزود: برای تکمیل خط انتقال مجتمع زنده بودی نیز مطالعات 

با اعتباری معادل ۳۳۴میلیارد ریال به انجام رسیده است.

اجرایی شدن ۱۲پروژه خط انتقال آب در استان بوشهر

با هدف ترویج وفاق و همدلی و فرهنگ ایثار و شهادت صورت پذیرفت ؛

البرز باکری  شهید  اردوگاه   افتتاح 
خرمشهر  در   

کرج -مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه : 
استاندار البرز با اشاره به گشایش اردوگاه فرهنگی 
شهید باکری توسط این استان در خرمشهر اعلام 
کرد: این اردوگاه با هدف ترویج وفاق و همدلی 
و فرهنگ ایثار و شهادت احداث و راه اندازی 

شده است.
 "مجتبی عبداللهی" در آیین افتتاح، اردوگاه شهید 
باکری استان البرز در خرمشهر افزود: این اردوگاه 
با مساحت ۲۰ هزار متر مربع در فضایی دل‌انگیز 
واقع شده است.وی بیان کرد:این پروژه که طی سال‌های گذشته با چالش‌های متعددی روبرو بود، 
سرانجام با تجمیع امکانات استان به مرحله اجرا درآمد.استاندار البرز از اهمیت این اردوگاه برای 
جوانان و نسل آینده سخن گفت و تأکید کرد که برگزاری اردوهای زیارتی راهیان نور می‌تواند روح 
جهاد و دفاع از حق و اسام را در جامعه زنده نگه دارد.عبداللهی ادامه داد: افتتاح این اردوگاه نه 
تنها نشان‌دهنده عزم راسخ مسوولان برای ترویج فرهنگ ایثار و فداکاری است، بلکه فرصتی برای 
آشنایی جوانان با تاریخ پرافتخار کشور و ارزش‌های دفاع مقدس است.وی گفت: از جمله اقدامات 
انجام شده برای تکمیل این اردوگاه، می‌توان به احداث شبکه فاضلاب، محوطه‌سازی، زهکشی، 
تکمیل سوله دوم، احداث حسینیه و سالن غذاخوری، لوله‌کشی گاز و تأمین تجهیزات و برق اشاره 
کرد.استاندار البرز تاکید کرد: این اردوگاه به عنوان یک مرکز فرهنگی- مذهبی، نه تنها محلی برای 
استراحت زائران خواهد بود، بلکه فضایی برای برگزاری مراسم مذهبی و فرهنگی نیز فراهم می‌آورد؛ 
با تجهیز کامل این اردوگاه، زائران راهیان نور از استان البرز قادر خواهند بود تا در کنار هم به یاد 

شهدای عزیز کشورمان گردهم آیند و ارادت خود را نسبت به آنها ابراز کنند.

همراه با سایراقشار مردم استان صورت گرفت؛

شهرک‏های  شرکت  کارکنان  و  مدیرعامل   حضور 
آبان   ۱۳ راهپیمایی   در  گیلان  صنعتی 

 : رستمی،خبرنگارعصررسانه  رشت-زهرا 
شرکت شهرکهای صنعتی استان گیلان همراه با 
سایراقشار مردم گیان در راهپیمایی یوم الله ۱۳ 
آبان شرکت کردند. همزمان با روز سیزده آبان، روز 
مبارزه با استکبار جهانی، مدیرعامل و کارکنان شرکت 
شهرکهای صنعتی استان گیلان با تجمع در میدان 
شهدای ذهاب رشت ، همگام با سایر اقشار مردم 
گیلان با سردادن شعار »مرگ بر آمریکا « و »مرگ 
بر اسرائیل «خشم و انزجار خود را نسبت به دشمنان 
اسام نشان دادند .مهدی محبوبی مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی استان گیلان ضمن گرامی 
داشت این روز بیان داشت : اقشار مختلف مردم استان گیلان خصوصا دانش آموزان و نوجوانان در 
تجمع یوم الله ۱۳ آبان حضوری پرشوری داشتند.وی افزود : مردم ولایت مدار و همیشه در صحنه 
ایران عزیز به ویژه گیلانیان عزیز در این راهپیمایی بار دیگر با آرمان های معمار کبیر انقلاب حضرت 
امام خمینی )ره( و شهدای سرافراز و رهبر حکیم انقلاب حضرت آیت الله خامنه ای هم پیمان شدند 

و حماسه‌ای  دیگر آفریدند.
رییس هیات مدیره شرکت شهرکهای صنعتی استان گیلان گفت : کارکنان شرکت شهرکهای صنعتی 
استان گیلان ، دوشادوش همه مردم استان اعم از زن و مرد، پیر و جوان، کارگر و کارمند امسال نیز 
همانند سال های قبل در مراسم ۱۳ آبان شرکت داشتند و با مشت های گره کرده شعار مرگ بر آمریکا 
سر دادند.وی افزود : ۱۳ آبان روز دانش آموز و روز ملی مبارزه با استکبار جهانی است و در این روز 
تمام مردم استان یک صدا با هم با شعار مرگ بر آمریکا خشم و انزجار خود را از سیاست های خصمانه 

دولتمردان آمریکا و هم پیمانانش اعلام کردند.

رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه : مدیرکل بیمه سلامت 
گیلان گفت : یک میلیون و ۳۴۰ هزار نفر تحت پوشش بیمه سامت 
استان هستند که از این تعداد یک میلیون و ۱۴۰ هزار نفر از پوشش 

بیمه ای رایگان بیمه سلامت استان استفاده می کنند.
دکتر محمود عاطف راد مدیرکل بیمه سامت گیلان در مراسم سی 
امین آئین نکوداشت روز ملی بیمه سامت که با حضور دکتر حق 
شناس استاندار گیلان ، دکتر آشوبی رئیس دانشگاه علوم پزشکی ، دکتر 
کوچکی نژاد و دکتر احمدی نمایندگان مردم شریف شهرستانهای رشت 
و خمام در مجلس شورای اسامی ، دکتر اسلام دوست نماینده مردم 
شریف شهرستانهای تالش ، رضوانشهر و ماسال و دیگر مسئولین استان 
برگزار شد ، ضمن تبریک هفته بیمه سامت و قدردانی از تلاش های 
کارکنان جهت ارائه خدمت به مردم اظهار کرد : فلسفه نامگذاری هفته 
بیمه سلامت به دلیل تصویب قانون بیمه سلامت همگانی در سوم آبان 
ماه سال ۱۳۷۳ است که تصویب این قانون نقطه عطفی در بهداشت و 
درمان کشور بوده و تاثیرات عمیقی در این حوزه داشته است که هدف 

آن دسترسی همه اقشار جامعه به بیمه بوده است.
وی افزود:توسعه پوشش فراگیر بیمه برای آحاد مردم ، افزایش خدمات 
و عمق خدمات ، حفاظت مالی از بیمه شدگان از اهداف سازمان بیمه 

سلامت است.

ایلام-خبرنگارعصررسانه : رئیس امور کالای شرکت پالایش گاز 
ایلام با اشاره به اینکه خرید تولیدات داخلی اولویت اصلی این پالایشگاه 
است، گفت: در نیمه نخست امسال ۷۰ درصد کالاهای مورد نیاز این 

پالایشگاه از تولید کنندگان داخلی تأمین شده است.
»منوچهر کرمیان« با بیان اینکه در طول چند سال گذشته تاکنون مقام 
معظم رهبری توجه ویژه‌ای به‌تولید داشته و در نامگذاری هر سال بر 
تولید داخلی تأکید شده است، افزود: بیش از ۷۰ درصد کالای مورد نیاز 
خریداری شده این شرکت، از تولیدکنندگان داخلی تامین شده است.

وی اظهار کرد: به‌منظور کمک به تولیدات داخلی و همچنین دور زدن 
تحریم‌ها اقدامات قابل قبولی در راستای تأمین کالا از شرکت‌های 

دانش بنیان و داخلی انجام شده است.
این مسئول ادامه داد: برای شناسایی و بهره‌مندسازی از شرکت‌های 
داخلی با اعام فراخوان در برخی از زمینه‌های مورد نیاز در این 
پالایشگاه و بازدید از توانایی آن شرکت‌ها در جلسه‌های خودکفایی 
صلاحیت آن‌ها مورد بررسی قرار گرفته و از توانایی‌های آن‌ها در 

خریدها استفاده شده است.
رئیس امور کالای شرکت پالایش گاز ایلام  تصریح کرد: این امر علاوه 
بر حمایت از تولید داخلی، صرفه‌جویی قابل توجه ارزی برای این 

پالایشگاه  و کشور به همراه داشته است.

تبریز-عینالو،خبرنگارعصررسانه : شهردار تبریز از احداث شهرک ۲۰۰ 
هکتاری سلامت در خاوران با هدف کاهش ترافیک شهری خبر داد.

یعقوب هوشیار در هشتمین جلسه از دور ششم قرار خدمت شهرداری تبریز 
اظهار کرد: یکی از اهداف سلسله جلسات قرار خدمت شهرداری هماهنگی 
بیشتر بین ستاد و مناطق دهگانه شهرداری در جهت حل سریعتر معضلات 

شهری است.
وی با بیان اینکه مسائل متعدد شهری در حوزه‌های مختلف شامل خدمات 
شهری، شهرسازی و حقوقی در قرارهای خدمت شهرداری احصا و رفع شده 
است، خاطر نشان کرد: بخشی از مسائل احصا شده در قرارهای خدمت مربوط 
به مطالبات شهرداری از دولت است و رفع این موارد نیازمند مشارکت فعالانه 
اعضای پارلمان شهری، نمایندگان تبریز در مجلس شورای اسلامی و مدیران 
استانی است.یعقوب هوشیار تکمیل شبکه آب و فاضلاب و افزایش آمار صدور 
پروانه ساختمانی در شهرک خاوران را نشانگر آمادگی زیرساخت‌های این 
شهرک دانست و گفت: با بازنگری طرح فاز یک خاوران، عمده مشکلات حل 
شده است به طوری که اخذ سند تک برگ در فاز یک خاوران به عنوان یکی از 
مشکلات حائز اهمیت با همراهی سیستم قضایی استان برطرف شده است.

یعقوب هوشیار بر تسریع اجرای پروژه‌های عمرانی خاوران تاکید کرده و 
افزود: عملیات عمرانی پروژه نگین خاوران در سرعترین زمان ممکن باید 

اتمام و به پردیس طلا و جواهر غرب کشور تبدیل شود.

 ارائه خدمات بیمه سلامت گیلان
 به ۵۲ درصد شهروندان

بیش از ۷۰ درصد کالاهای پالایشگاه گاز 
ایلام از ظرفیت داخلی تأمین می‌شود

 احداث شهرک ۲۰۰ هکتاری سلامت
 در خاوران تبریز

      سرزمین من

 بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان :

 سند دار کردن 28 هزار فقره از املاک شهری و روستایی در دستور کار است



منشور اخلاقی
انتشار د‏ قیق و بد‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏ ، خود‏ د‏ اری از تهمت و افتراء د‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏ قانه و حرفه ای د‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏ اف این رسانه می‌باشد‏ .

پولیتیکو بررسی کرد‏ ؛

صاحب امتیاز: حمید‏میرزایی نژاد‏ 
مد‏ یر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سرد‏ بیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محجوب
 سازمان شهرستانها و آگهی ها :

 02166461770  -  02166973983

چاپخانه: چاپ کارگر      66817316-17
 www. AsreRasaneh .ir:نشانی الکترونیک
 info@ AsreRasaneh .ir:پست الکترونیک
 نشانی:  تهران - خیابان ابوریحان- خیابان شهد‏ ای ژاند‏ ارمری
 نرسید‏ ه به خیابان فلسطین- پلاک 11 طبقه د‏ وم
 کد‏پستی: 1315784763       شماره تماس: ۶۶۹۷۳۸۱۷ - ۰۲۱

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

1445 | -9 نوامبر  2024 | قیمت:8000 تومان| شنبه | 19 آبان 1403 | 7 جمادی‏الاول  سال بیست و دوم |  شماره  3771 |  8 صفحه ‌‌|

محمديه همچنان عنوان دار شهری زيبا در 
استان قزوين و حتی در کشور بوده که در سه 
سال اخیر اتفاقات موثری از سوی مديريت 

شهری در اين شهر رقم خورده است.
در حالی که در سال های اخیر در بسیاری از 
به يک  انتخاب شهرداران  شهرها موضوع 
بازی و حاشیه سازی کور تبديل شده بود، 
شورای شهر محمديه با انتخاب يک شهردار 
مدبر و کاربلد راه را برای توسعه و آبادانی 
شهر هموار کرد به طوری که بعد از سه سال 
رضايت شهروندان از مديريت شهری را در 
سه شنبه های مردمی و حضور بسیاری از 
افراد برای قدردانی از کلیددار اين شهر به 
پاس اقدامات و اجرای برخی پروژه ها قابل 
باعث  مسايل  اين  شايد  و  است  مشاهده 
غبطه بسیاری از شوراهای اسلامی شهرها 

شده است.
مديون  جامعه،  هر  فرهنگی  توسعه  و  رشد 
مديريت مدبرانه ای است که بتواند با اعمال 
اقتصادی شهر   مديريت فرهنگی، عمرانی، 
را از مرحله ای محدود و نامناسب که فضای 
تنفس را تنگ کرده عبور دهد و افراد آن جامعه 
را به بالندگی و توسعه برساند چرا که اگر 
چنین مديريتی در جامعه وجود نداشته باشد 
نبايد انتظار شکوفايی را داشت که مديريت 
شهری محمديه با درک اين موضوع با ايجاد 
و توسعه فضاهای فرهنگی مانند مجموعه های 
و  عمومی  کتابخانه های  ورزشی،  فرهنگی، 
تخصصی به فراخور جمعیت محله ها و مناطق 
شهری توانسته اقدامات شايسته ای را در 

اين زمینه انجام دهد.
محمد پیری شهردار محمدیه با اشاره به اقدامات انجام 
شده  در سه سال اخیر اظهارداشت: اجرای بیش از 40 
پروژه کلان در شهر محمدیه و مهرگان در سه سال 
اخیر که برخی نیز به بهره برداری رسیده بیانگر حیات و 
جوانی در کالبد این شهر است که سرزندگی را در چهره 

بسیاری از شهروندان می توان دید.
وی بیان کرد: احداث 200 واحد تجاری در شهرهای 
پایدار،  درآمد  ایجاد  راستای  در  مهرگان  و  محمدیه 
احداث پارک ساحلی، احداث کمربندی غربی با هدف 
اتصال آزادراه قزوین_تهران به جاده قدیم قزوین به 
آبیک و پیگیری احداث کمربندی شمالی در راستای 
ساماندهی ورودی و خروجی به شهر محمدیه، عملیات 
بازگشایی محور جاده قدیم، پیگیری احداث ایستگاه 
راه آهن، پیگیری حذف ایستگاه اخذ عوارض آزاد راه 

قزوین_ محمدیه و انتقال آن به بعد از نیروگاه، نوسازی 
ناوگان حمل ونقل و ورود بیش از 30 دستگاه اتوبوس و 
مینی بوس جدید به ناوگان از اقدامات مهم انجام شده 

در این شهر است.
پیری تصریح کرد: همچنین رایگان کردن حمل ونقل 
عمومی، ساماندهی و بازسازی همه تابلوهای شناسایی 
شهر، روکش آسفالت بسیاری از معابر شهر محمدیه 
پارکینگ 4  احداث  سوار،  پارک  احداث  مهرگان،  و 
هکتاری مهرگان به عنوان بزرگترین پارکینگ درون 
ورود  از  راستای جلوگیری  در  قزوین  استان  شهری 
پارک 8 هکتاری در  و  به شهر  خودروهای سنگین 
مهرگان، تکمیل و افتتاح پارک بانوان مهرگان، فنس 
کشی بوستان های شهر با هدف تامین امنیت خانواده 
ها، ایمن سازی و محصورسازی کانال انتقال آب سد 
طالقان به استان قزوین در محدوده مسکونی مهرگان 
که قبل از اجرای این پروژه هر ساله شاهد جان باختن 
شهروندان بودیم، کمک به پویایی کتابخانه های سطح 
شهر، احداث بوستان 11 هکتاری محمدیه و رستوان 
سنتی و مدرن، لوله گذاری 95 درصدی انهار معابر به 
طول 14 هزار متر با هدف جمع آوری آب های سطحی 
و  بازپیرایی  شهروندان،  و سلامت  بهداشت  ارتقا  و 
بازسازی همه پیاده روها که به ترتیب اولویت در حال 

انجام است از دیگر طرح های مهم این شهر است.
مخازن  همه  نوسازی  یادآورشد:  محمدیه  شهردار 
زباله در شهر، بهسازی همه پارک ها و بوستان های 
شهر، جانمایی و نصب نیمکت های بتنی و ست های 
ورزشی، خرید 10 دستگاه دوچرخه برای بوستان بانوان، 
راه اندازی بزرگترین فروشگاه در سطح استان، احداث 
دو واحد تالار پذیرایی، راه اندازی کارخانه تولید بتن، 
مشارکت با اداره برق جهت ارتقا کیفیت نور معابر سطح 
شهر، مشارکت با شرکت مخابرات جهت اتصال شهر 
محمدیه و مهرگان به شبکه فیبرنوری و بهره مندی 
شهروندان از اینترنت پر سرعت،مشارکت با اداره آب در 
خصوص پهنه بندی توزیع آب و رفع مشکل آب رسانی 
به شهر محمدیه، برگزاری اردوی راهیان پیشرفت با 
حضور دانش آموزان و بازدید از پروژه های سطح شهر 
جهت امیدآفرینی در بین نسل جوان، کمک به عمران 
و آبادی مساجد سطح شهر، برگزاری برنامه خادم به 
مخدوم، مراجعه مدیران شهری به محلات جهت گفت 
وگوی مستقیم با مردم و احصا مشکلات محلات، در 

این سالها عملیاتی شده است.
پیری اظهارداشت: تکمیل سیستم پایش تصویری شهر 
با نصب بیش از صد دستگاه دوربین، پرداخت مبلغ 
سه میلیارد ریال تسهیلات با کارمزد چهار درصد به 
رانندگان جهت نوسازی ناوگان فرسوده تاکسی، تکمیل 

زیرساخت منطقه هفت و صدور پروانه ساخت در این 
منطقه بعد از سالها انتظار شهروندان، پیگیری الحاق 
بیش از صد هکتار به محدوده شهری در قالب منطقه8، 
اجرای مرمت یادمان شهدای گمنام محمدیه، صدور 
رایگان بیمه نامه آتش سوزی در شهرهای محمدیه 
و مهرگان، بهسازی و نوسازی ایستگاه های اتوبوس 
محمدیه و مهرگان، احداث چند زمین چمن مصنوعی 
در مناطق مختلف شهر، احداث ساختمان اسکان و 
استراحت تیم های ورزشی نیز از کارهای انجام شده 

است.
فعالیتهای  کنار  در  کرد:  تصریح  محمدیه  شهردار 
فرهنگی و ورزشی تلاش کرده ایم مبلمان و زیباسازی 
شهری با کارهای مختلف انجام شود و مردم از زندگی 

در این شهر احساس آرامش و لذت کنند.
پیری افزود: جمع آوری مکانیزه زباله برای اولین بار، 
احداث اتاق مادر وکودک در پارک های شهر، خرید 
یک دستگاه ماشین آتش نشانی، دو دستگاه نیسان، 
یک دستگاه گریدر، یک دستگاه بیل مکانیکی با هدف 
صرفه جویی در هزینه ها، تولید و پخش  شصت و پنج 
هزار تن آسفالت در سطح شهرهای محمدیه و مهرگان، 

از کارهای عمرانی انجام شده است.
وی بیان کرد: همچنین راه اندازی واحدهای تجاری 
ایجاد  و  شهروندان  حال  رفاه  راستای  در  منطقه 5 
درآمد پایدار، راه اندازی نرم افزار »شهریار« در راستای 
پرداخت یارانه به رانندگان تاکسی، راه اندازی المان 
نوری طاووس و ساماندهی وانت بارها در سطح شهر، 
ارائه بخشی از خدمات از طریق هوشمندسازی و دولت 
الکترونیک، ساخت ایستگاه آتش نشانی شهید سلیمانی 
مهرگان، اجرای 30 هزار مترمربع کف پوش و 32هزار 
مترمربع کف سازی بتنی، بهسازی و نوسازی فضاهای 
عمومی منطقه سه، اکران صدها دیوارنگاره و نقاشی 
های دیواری در سطح شهر، احداث 17 واحد تجاری 
راستای  در  خانوار  سرپرست  بانوان  اشتغال  جهت 
کاهش آسیب اجتماعی، توانمندسازی بانوان و ایجاد 
درآمد پایدار در مهرگان، موجب تحول در شهر شده 

است.
سلامت  جاده  احداث  یادآورشد:  شهری  مدیر  این 
درمهرگان به طول دو و نیم کیلومتر در راستای ایجاد 
نشاط و سلامت در بین شهروندان، پیگیری احداث 
واحدهای تجاری برای معتادین بهبود یافته، مناسب 
سازی بسیاری از معابر جهت تردد آسان سالمندان، 
معلولان، کودکان و بانوان در سطح شهر، بازگشایی 
احداث  شهری،  منظر  و  سیما  ارتقای  معابر،  برخی 
ساختمان بسیج مهرگان و ساختمان گردان امنیتی 
بسیج محمدیه، پیگیری از سوی شرکت پست جهت 

نصب پلاک های هوشمند، پیگیری حل مشکل پروژه 
مروارید، احداث ورودی محمدیه به باورس، توسعه و 
بازسازی سرویس های  فردوس،  آرامستان  بازپیرایی 
بهداشتی سطح شهر، همکاری در ساخت بیمارستان 64 
تختخوابی مهرگان، در سالهای اخیر صورت گرفته است.

پیری اظهارداشت: افزایش دو متر و هشتاد سانتیمترمربع 
به سرانه فضای سبز که در نوع خود کم نظیر است، راه 
اندازی سازمان سیما و منظر شهری در راستای ایجاد 
ساختار برای تحول در سیما و منظر شهر، پیگیری ارتقا 
بخش محمدیه به شهرستان و دهها پروژه دیگر از جمله 
اقداماتی است که در سه سال اخیر انجام شده و یا در 

حال انجام است.
وی گفت: نکته حائز اهمیت در رایگان کردن حمل و 
نقل عمومی که باید به آن  اشاره شود، بهره مندی مردم 

شریف محمدیه و مهرگان به مبلغ روزانه پنج میلیارد 
ریال از یارانه پرداختی شهرداری محمدیه است.

پیری اظهارداشت: با حضور در بین شهروندان و گفت 
وگو با آنان می توان به اثربخشی خدمات ارائه شده 
توسط شهرداری محمدیه پی برد و عادلانه قضاوت کرد.

شهردار محمدیه بیان کرد: اجرای این پروژه ها ضمن 
افزایش مشارکت مردم در عملیاتی شدن پروژه های 
مدیریت  از  تقدیر  عمومی،  اعتماد  ارتقای  و  متنوع 
شهری محمدیه در مناسبت های مختلف از سوی 
مدیران ارشد استان را در پی داشته که نشانگر رضایت 
مندی حداکثری شهروندان و مسئولان از این مجموعه 

خدمات رسان را دارد.
وی گفت: انجام این حجم از پروژه های عمرانی و 
اقتصادی در سطح شهرهای محمدیه و مهرگان حتی از 
چشم سرمایه گذاران مغفول نمانده و راه برای ورود آنان 
هموار شده و هم اکنون برای اجرای چند پروژه عظیم در 

این شهرها در حال پیگیری و رایزنی است.
شهردار محمدیه تصریح کرد: بدون شک با تکمیل و 

بهره برداری از همه پروژه های در حال اجرای شهر 
محمدیه شاهد تحول عظیمی در این شهر خواهیم بود 
که با جدایی مهرگان از این شهر خللی در خدمات 

رسانی به شهروندان ایجاد نخواهد کرد.
وی اظهارداشت: آنچه مسلم است هم اکنون محمدیه 
و مهرگان در جایگاه تقریبا مطلوب خود قرار دارد و 
مدیریت شهری محمدیه همچنان از هیچ تلاشی برای 
خدمات رسانی شایسته به شهروندان قدرشناس این 

شهر دریغ نخواهد کرد.
پیری از مجموعه همکاران پر تلاش شهرداری در 
اجرای طرح های عمرانی و فراهم کردن محیطی 
دلنشین و آرامبخش برای شهروندان تشکر و قدردانی 

کرد.
از هیچ کوششی در راه خدمت به مردم 

کوتاهی نخواهیم کرد
علی حبیبی رییس شورای اسلامی شهر محمدیه و 
ناحیه مهرگان نیز با بیان اینکه اعضای شورای اسلامی 
شهر محمدیه دغدغه ای جزء خدمت صادقانه و بی منت 
اینکه  اظهار داشت: علی رغم  ندارند  به شهروندان 
اعضای شورای شهر همواره ارتباط نزدیک و چهره 
به چهره با شهروندان دارند اما بازدیدهای برنامه ریزی 
شده از پروژه ها و طرح های شهرداری می تواند بعد 

نظارتی شورا را تقویت کند.
وی افزود: برنامه ریزی مهندس پیری شهردار برای 
از مناطق  بازدید اعضای شورا و مدیران شهرداری 
مختلف شهر و پروژه ها اقدامی شایسته و جهادی است 

که می تواند سرعت اجرای پروژه ها را بیشتر کند. 
رییس شورای اسلامی شهر محمدیه خاطرنشان کرد: 
قطعا مدیری که خود را وابسته به گزارشات نمی کند و 
به طور میدانی از پروژه ها و محلات بازدید می کند می 
تواند اشراف بسیار خوبی نسبت به روند اجرایی پروژه 

ها داشته باشد.
به  حبیبی تصریح کرد: هر چند تمام اعضای شورا 
صورت شبانه روز در میان شهروندان حضور دارند اما 
بازدیدهای هفتگی به همراه شهردار و معاونین فضای 
بهتری را ایجاد می کند که شهروندان به صورت چهره 
به چهره مشکلات و مسایل محله های خود را به 

اعضای شورا و شهردار انتقال دهند.
رییس شورای شهر محمدیه گفت: قطعا با توجه به 
همدلی و همراهی و همبستگی که بین اعضای شورای 
شهر و شهردار وجود دارد شاهد تحولات بسیار خوبی 
در شهر محمدیه و ناحیه شهری مهرگان خواهیم بود.  
حبیبی با تاکید بر اینکه شهردار محترم محمدیه تمام 
توان و ظرفیت خود را در جهت خدمت رسانی بی منت 
به مردم متمرکز کرده است ادامه داد: در سه سال 

را در  گذشته اعضای شورا دغدغه های شهروندان 
بخش های مختلف سرلوحه برنامه های خود قرارداده 

اند.
رمز  را  انقلابی  و  روحیه جهادی  از  برخورداری  وی 
گفت:  و  دانست  محمدیه  شهری  مدیریت  موفقیت 
مهندس پیری در این مدت باانگیزه و برخورداری از 
روحیه انقلابی و جهادی منشا تحولات و اجرای پروژه 

های مهم در شهر بوده است.
عملکرد مهندس پیری قابل دفاع است

حبیبی اضافه کرد: عملکرد مهندس پیری قابل دفاع 
است و ایشان اشراف کامل به مسایل شهر و مجموعه 
شهرداری دارند و عملکرد موفق و قابل قبولی را از 
خود ارایه داده است که بنده صمیمانه از تلاش وی و 

مجموعه کارکنان شهرداری قدردانی می کنم.
رییس شورای اسلامی شهر محمدیه افزود: شورا و 
شهرداری در بحث درآمدهای پایدار گام های موثری 
برداشته است که از آن جمله می توان که می توان به 
احداث جایگاه های CNG ،تالار پذیرایی، هایپر بیتا 
کیش، احداث واحدهای تجاری در پارک شهر، احداث 
پارکینگ و مجتمع تعمیرگاهی در محمدیه و مهرگان 
اشاره کرد که این امر جز با تلاش مهندس پیری و 

پرسنل شهرداری ممکن نبود.
وی رایگان نمودن جابه جایی مسافرین توسط اتوبوس 
های سازمان حمل و نقل )مسیر های محمدیه به 
قزوین، مهرگان به قزوین و بالعکس( را یکی از اقدامات 
ماندگار مهندس پیری یاد کرد و گفت: این طرح در 
راستای ارتقای عدالت اجتماعی و خدمت اجتماعی 
اجرا شده که رضایتمندی شهروندان فهیم محمدیه و 

مهرگان را به دنبال داشته است.
حبیبی اجرای طرح پروژه محله محوری با موضوع» 
مراجعه خادم به مخدوم« را هم از دیگر اقدامات و 
گفت:  و  کرد  اعلام  شهرداری  و  شورا  های  برنامه 
در این طرح با بازدید های میدانی شهردار، اعضای 
شورای اسلامی و مدیران شهرداری از مناطق مختلف 
و آشنایی با نیازها و کاستی ها با مردم و معتمدین هر 
محله و منطقه، در مساجد جلسه پرسش و پاسخ در 

قالب محراب خدمت برگزار می شود.
وی راه اندازی اپلیکیشن چشم شهروند را از دیگر  
اقدامات مدیریت شهری محمدیه دانست و تصریح 
کرد: با این روش شهروندان می توانند با ارسال تصاویر 
مشکلات و معضلات شهر را ارسال و نسبت به حل 

آن پیگیر باشند.
حبیبی در پایان یادآور شد: اعضای شورای اسلامی 
شهر محمدیه از هیچ کوششی در راه خدمت به مردم 

کوتاهی نخواهند کرد.

مهندس پیری، شهردار محمدیه اعلام کرد: 

اجرای صدها پروژه خرد
 و۴۰ پروژه کلان در محمديه و مهرگان 

يعنی حیات و جوانی در کالبد شهر

 حبیبی، رئیس شورا: 
عملکرد مهندس پیری قابل 
دفاع است و ایشان اشراف 

کامل به مسایل شهر و 
مجموعه شهرداری دارند 


